

પ્રેસનોટ

આથી નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ સંચાલિત પ્રાથમિક શાળાઓ તેમજ હદ વિસ્તરણ બાદ નગરપાલિકા/ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારની જિલ્લા પંચાયત સંચાલિત પ્રાથમિક શાળાઓ પૈકી નં.પ્રા.શિ.સમિતિ હસ્તક લેવામાં આવેલ શાળાઓ ખાતે ધોરણ-૮ પાસ કરી ઉપલા વર્ગમાં ઉત્તીર્ણ થયેલ તેમજ સુરત મહાનગરપાલિકા સંચાલિત ગુજરાતી/મરાઠી માધ્યમની સુમન હાઈસ્કુલો ખાતે ધોરણ-૯ માં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા

પ્રેસનોટ

સેન્ટ્રલ ઝોન

સુરત મહાનગરપાલિકા

આથી જણાવવાનું કે, ઉનાળાની ઋતુ દરમ્યાન પાણીજન્ય તથા પાણી સંબંધિત રોગોનો ઉપદ્રવ નહિ થાય તે અંતર્ગત અટકાયતી અને તકેદારીના પગલારૂપે તા.૨૫/૦૪/૧૬ ના રોજ સેન્ટ્રલ ઝોનના જુદાજુદા વિસ્તારોમાં શેરડીના રસની લારીઓ, બરફ/સરખતનું વેચાણ કરતી લારીઓ, પાણી પુરીની લારીઓ તથા ખાણીપીણીની લારીઓનું ચેકીંગ હાથ ધરી ગંદકી જણાતા નીચે મુજબની શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

- (૧) ચેક કરવામાં આવેલ ખાણીપીણીની લારીઓની સંખ્યા :- ૧૨૯
- (૨) જપ્ત કરેલ કાયના ગ્લાસની સંખ્યા :- ૧૫૮
- (૩) વસુલ કરેલ વહીવટી ચાર્જ રૂા. ૧૫,૦૦૦.૦૦
- (૪) ઈસમોની સંખ્યા :- ૮૬
- (૫) આપવામાં આવેલ નોટીસ/ચેતવણીની સંખ્યા :- ૪૬
- (૬) નાશ કરેલ અખાદ્ય પદાર્થ :- ૧૯.૧૦૦ કિ.ગ્રા.

પ્રેસનોટ

હુડકો એવોર્ડ – 2015-16

ભારત સરકાર દ્વારા સ્થાપિત હાઉસિંગ એન્ડ અર્બન ડેવલોપમેન્ટ કોર્પોરેશન લિમિટેડ (હુડકો) દ્વારા દર વર્ષે વધતા જતા શહેરીક રણ ની સાથો સાથ નાગરિકો ને વધુ સારી સવલતો પૂરી પાડી શકાય અને દેશ ભરમાં તે માટે કરવામાં આવેલ સરાહનીય અને અદ્વિતીય કામોનું પુનરાવર્તન દેશના વિવિધ ભાગોમાં થાય અને પરિણામે વધુમાં વધુ નાગરિકો ને તેનો લાભ મળે તેવા ઉમદા હેતુથી ગર્વમેન્ટ કે પ્રાયવેટ સેક્ટરો માં કરવામાં આવતા પ્રયાસોને બિરદાવવા સારું "બેસ્ટ પ્રેક્ટીસ એવોર્ડ " એનાયત કરવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે વર્ષ 2015-16 માં હુડકો દ્વારા "બેસ્ટ પ્રેક્ટીસ એવોર્ડ-2015-16 " માટે તા. 31.01.2016 સુધીમાં વિવિધ કેટગરીઓ માટે નોમિનેશન મંગાવવામાં આવેલ. જેમાં સુરત મહાનગર પાલિકા દ્વારા વિવિધ કેટગરીઓ માં કુલ નીચે મુજબના નવ (9) નોમિનેશન સબમિટ કરવામાં આવેલ.

1. 24x7 Water Supply in New North Zone area of Surat City and establishing the benefits of 24X7 water supply
2. Affordable Housing
3. Urban Transport Planning
4. Clean Energy Production
5. Energy Efficiency Measure in Municipal Services
6. Implementation of Rain Water Harvesting for ground water recharge in Surat City
7. Generation of Clean Electricity through Sewage gas
8. Non-Conventional water Resource : Recycle and Reuse of Sewage for industrial grad water supply through tertiary treatment plant
9. Disaster Preparedness, Mitigation and Rehabilitation

સુરત મહાનગર પાલિકા દ્વારા સબમિટ કરેલ ઉપરોક્ત નોમિનેશન માં જણાવ્યા મુજબના આકાંક્ષાઓની ખરાઈ કરવા સારું હુડકો નાં પ્રતિનિધિ તા. 15/03/2016 નાં રોજ સુરત ખાતે રૂબરૂ મુલાકાત લઈ સુરત મહાનગર પાલિકાના વિવિધ પ્રોજેક્ટો ની મુલાકાત લીધેલ. જેના ભાગરૂપે હુડકો દ્વારા સુરત મહાનગર પાલિકા દ્વારા સબમિટ કરેલ નવ નોમિનેશન માટે "ઓવરઓલ સીટી ડેવલોપમેન્ટ એવોર્ડ " માટે ફાયનલ કરેલ. અત્રે ખાસ જણાવવાનું કે હુડકો દ્વારા આ એવોર્ડ માટે આગાઉથી નિયત કરેલ વિવિધ 7 જેટલી કેટેગરીઓ ઉપરાંત સુરત મહાનગર પાલિકા દ્વારા નગરજનોની સુખાકારી માટે કરવામાં આવેલ ઓવર ઓલ કરેલ કામગીરી ઓ ને નવાજવા માટે વિશિષ્ટ કેટગરી સ્વરૂપે "ઓવરઓલ સીટી ડેવલોપમેન્ટ એવોર્ડ-2015-16 " એનાયત કરવાનું નક્કી કરવામાં આવેલ. જે સુરત મહાનગર પાલિકા માટે ખૂબજ ગર્વની બાબત બને છે.

સદર એવોર્ડ ન્યુ દિલ્લી ખાતે તા. 25.04.2016 નાં રોજ કેન્દ્ર સરકારશ્રીના શહેરી વિકાસ મંત્રીશ્રીની ઉપસ્થિતમાં માનનીય ડેપ્યુટી મેયરશ્રી દ્વારા સ્વીકારવામાં આવેલ. સદર એવોર્ડ અંતર્ગત મહાનગર પાલિકાને ટ્રોફી, સર્ટીફિકેટ તેમજ રૂ. 1 લાખ નો પુરુસ્કાર મળેલ છે.





- ::: પ્રેસનોટ ::: -

રાજ્યમાં પ્લાસ્ટર ઓફ પેરિસની મૂર્તિના બદલે માટીની ઈકો ફ્રેન્ડલી મૂર્તિઓના ઉત્પાદન તથા વેચાણને વેગ આપવા માટે સુરત મહાનગરપાલિકાના યુસીડી વિભાગ ધ્વારા સરકારશ્રીના કુટીર અને ગ્રામોદ્યોગ હસ્તકની જી.એમ.કે. આર.ટી.આઈ. સંસ્થા સાથે સંકલનથી ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિ બનાવવા અંગે વિવિધ યુસીડી સમુદાય કેન્દ્રો ખાતે તાલીમ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરી વર્ષ ૨૦૧૫ દરમ્યાન શહેરના વિવિધ વિસ્તારોના સખી મંડળની બહેનો તેમજ અન્ય લાભાર્થીઓને સાંકળી કુલ-૧૦ તાલીમ વર્ગોમાં કુલ-૩૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓએ તાલીમ આપવામાં આવેલ. આ મૂર્તિકાર લાભાર્થીઓને મૂર્તિના વેચાણ માટે બજાર મળી રહે તે હેતુથી તા.૮/૯/૧૫ થી તા.૧૭/૯/૧૫ સુધી "શ્રીજીની ઈકો ફ્રેન્ડલી" મૂર્તિના વેચાણ માટે જોગાણી નગર, જ્યોતિન્દ્ર દવે ગાર્ડનની બાજુમાં આવેલ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે મેળાનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જે અંતર્ગત લાભાર્થીઓના સ્ટોલ ઉપરથી શહેરીજનો ધ્વારા કુલ રુ. ૧૪.૦૦ લાખની કિમતની ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિઓની ખરીદી કરવામાં આવેલ. મૂર્તિકારોને ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિના ઉત્પાદનમાં પ્રોત્સાહન મળે તે માટે સરકારશ્રી ધ્વારા વેચાણને ધ્યાને લઈ સબસીડી સહાય ચુકવવામાં આવેલ તથા તાલીમ દરમ્યાન ૩૦૦ લાભાર્થીઓને ટુલકીટ, સ્ટાઈપેન્ડ, તથા માટી મળી કુલ રુ.૩૦,૦૦,૦૦૦/-ની સીધી સહાય આપવામાં આવેલ.

વર્ષ ૨૦૧૫ દરમ્યાન થયેલ તાલીમ અને લાભાર્થીઓને ઈકો ફ્રેન્ડલી મૂર્તિઓના ઉત્પાદન માટે પ્રોત્સાહિત કરી તેઓને બજાર સાથે જોડાણ કરવા સુધીની સુરત મહાનગરપાલિકા અને જી.એમ.કે.આર.ટી.આઈ.ના સફળ પ્રયત્નોથી પ્રેરીત થઈ વર્ષ ૨૦૧૬ દરમ્યાન સુરત મહાનગરપાલિકા હદ વિસ્તારના લોકો/ સખી મંડળો વધુમાં વધુ ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિની તાલીમ સાથે સાંકળી શકાય તે માટે ગત વર્ષે તાલીમ મેળવેલ લાભાર્થીઓ પૈકી ૫૦ જેટલા લાભાર્થીઓને એડવાન્સ ટ્રેનિંગમાં જોડી ૫' ફૂટ સુધીની મૂર્તિઓ બનાવવી, તેના શણગારની તાલીમ આપવામાં આવેલ આ ઉપરાંત ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિની તાલીમ અન્ય લાભાર્થીઓને આપી શકાય તે માટે ૨૦ દિવસની ધનિષ્ઠ તાલીમ આપી માસ્ટર ટ્રેનર તરીકે તૈયાર કરવામાં આવેલ છે. ફેબ્રુઆરી-'૧૬થી યુસીડી વિભાગ- સુરત મહાનગરપાલિકાના વિવિધ સમુદાય

કેન્દ્રો, ન.પ્રા.શાળાઓ ખાતે તાલીમ વર્ગોનું આયોજન કરી માસ્ટર ટ્રેનરો મારફતે કુલ— ૫૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓને ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિ બનાવવા અંગેની તાલીમ આપવામાં આવેલ છે અને જુન—'૧૬ સુધીમાં વધુ ૫૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓને તાલીમ આપી ચાલુ વર્ષ દરમ્યાન ૧૦૦૦ જેટલા ઈકો ફ્રેન્ડલી માટીની મૂર્તિના કારીગરો તૈયાર કરવામાં આવશે. તાલીમબદ્ધ થયેલ મૂર્તિકારો ધ્વારા મૂર્તિ ઉત્પાદન અને વેચાણ માટે જરૂરી માર્કેટ પુરૂ પાડવા અંગે સુરત મહાનગરપાલિકા અને કુટીર અને ગ્રામોદ્યોગ હસ્તકની જી.એમ.કે. આર.ટી.આઈ. સંસ્થા ધ્વારા ગણેશ ઉત્સવ દરમ્યાન જરૂરી આયોજન કરવામાં આવશે. જેથી શહેરની ઉત્સવ પ્રિય જનતાને સરળતાથી ઈકો ફ્રેન્ડલી શ્રીજીની માટીની મૂર્તિ મળી રહેશે અને મૂર્તિકારોને રોજગારી સાથે ઉત્પાદન માટે પ્રોત્સાહન મળી રહેશે. સુરત મહાનગરપાલિકાના પર્યાવારણ અને લોક કલ્યાણલક્ષી આ ભગીરથ કાર્યમાં સુરત શહેરની જનતા પોતાનો સહયોગ આપી વધુ પ્રોત્સાહિત કરવા અપીલ છે.

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થ ઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૨/૦૪/૨૦૧૬ થી તા.૨૪/૦૪/૨૦૧૬ સુધી કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૬૮૭ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૧૦૬ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૬૬૧૮/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૧૧૧ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૧૯૯૦૦ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૯૮૦ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૧૦૦ જગ્યાએ માલુમ પડેલ બ્રિડીંગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૫૧ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે તેમજ વહીવટી ખર્ચના રૂ.૧૯૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૩૬૨ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૨૪,૧૭,૩૬૫/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૪૭ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૨૬ એન્ટ્રીમાં રૂ.૫૬,૮૬૬/- અને આર.સી.ની ૨૧ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧,૩૭,૭૧૮/- મળી કુલ રૂ.૧,૯૪,૫૮૪/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૧૨ એન્ટ્રીમાં રૂ.૫૪૦/-, રીન્યુઅલની ૧૭ એન્ટ્રીમાં રૂ.૮૪૦/- અને દંડની રકમની ૧૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૪૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ડ્રેનેજ ખાતા દ્વારા ૩૪ ડ્રેનેજ ચોકઅપની ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૧૧ મેનહોલ રીપેરીંગ કરવામાં આવેલ.

દબાણ ખાતા દ્વારા અન્ય રોડ : ડભોલી BRTS રોડ પરથી, ગજેરા સ્કુલ થી લલીતા ચોકડી સુધીનું ફુટપાથ પરથી તથા ઝોન ઓફીસને કામે દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૧૩, બંધ લારી-૦૧ તથા અન્ય-૦૧ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ
સાઉથઝોન(ઉધના)
સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૫.૦૪.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહા એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૧ ફાઈલના રૂા.૦.૦૨ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે,,તથા કુલ- ૦૫ લોકેશન(ખાડા) ૩૯૫ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૨૭.૧૦૦ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૭, લોકેશન(ખાડા) ૧૬૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૮ લોકેશન, ૧૮૮૦.૦૦ ચો.મી. સ્કેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, મોજે-વડોદ, ડ્રા.ટી.પી. ૬૦ , ૪૫ મી. પહોળા ટી.પી. પૈકીના અસરગ્રસ્ત રસ્તા પરના ઝુંપડાઓમા, ૨૫૦ ચો.મી માં ૩૦ જેટલા ઝુપડા દુર કરવામા આવેલ અને કામગીરી પ્રગતિ હેઠળ, તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૩ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ ૦૪ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાંણા પેટે રૂા.૩,૧૧૪ /- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૪૯ છે.,જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૮૮ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્સની આવક રૂા.૯૦.૦૭ લાખ થયેલ છે.તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૪.૬૬ લાખ થયેલ છે.,૧૨ EC તથા ૭ RC નોંધાયેલ છે.,નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૨,૭૪૩/- વસુલ કરવામાં આવેલ છે.વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૪,૬૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે., ૬૨ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૫ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૯૦ છે., ઉચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૦૫ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૯૮.૧૩૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૨૭ છે.,વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૨૦૦/- છે.તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૭૪૬૨ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૯૧૦૪ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે.,મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૫૧ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૬૯૦ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૩૦ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૯,૨૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

—: પ્રેસનોટ :—

સાઉથ ઝોન (ઉધના)માં તા.૨૫/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ ડિમોલીશનની કામગીરી કરવામાં આવેલ જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

સાઉથઝોન (ઉધના)માં એડી.સીટી. ઈજનેરશ્રી ની સૂચના અન્વયે, કાર્યપાલક ઈજનેરના માર્ગદર્શન હેઠળ નીચે મુજબના સ્થળોએ ડિમોલિશન કામગીરી કરવામાં આવેલ.

સાઉથઝોન(ઉધના)માં ડ્રા.ટી.પી.૬૦(વડોદ),૪૫ મી.પહોળા ટી.પી.રોડથી અસરગ્રસ્ત ઝુંપડાઓ પૈકીના ૩૦ ઝુંપડાઓના રહેવાસીઓને વૈકલ્પિક આવાસની ફાળવણી કરી આ ઝુંપડાઓ દુર કરી ટી.પી.રોડની આશરે ૨૫૦ ચો.મી.જમીન ખુલ્લી કરવામાં આવેલ છે.આ કામગીરી આવતીકાલે પણ ચાલુ રાખવામાં આવનાર છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી ઉધના ઝોનના શહેર વિકાસના સ્ટાફ, દબાણ સ્ટાફ તથા સીક્યુરીટી સ્ટાફ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
સાઉથ વેસ્ટ (અઠવા) ઝોન
અખબારી યાદી

સુરત મહાનગરપાલિકાના સાઉથ વેસ્ટ(અઠવા)ઝોન વિસ્તારમાં તા.૨૩/૦૪/૧૬ ના રોજ નીચે મુજબની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

- ટી.પી.સ્કીમ નં.૧(વેસુ), ફા.પ્લોટ નં.૬૫ માં આવેલ પદમાવતી બંગ્લોઝમાં બંગલા નં.૧ નાં મિલ્કતદાર તરફથી હયાત મિલ્કતનાં માર્જીનમાં આર.સી.સી. બીમ-કોલમ-સ્લેબનું કામ શરૂ કરતાં અત્રેથી મનાઈ હુકમ તેમજ કારણદર્શક નોટીસ આપવામાં આવેલ, જેનો મિલ્કતદારે અમલ ન કરતાં આજરોજ સદરહું માર્જીનમાં બનાવેલ ૫૫૦ ચો.ફૂટનું ગેરકાયદેસર બાંધકામ દૂર કરવામાં આવેલ છે. તેમજ મિલ્કતદાર પાસેથી રૂ.૫૦૦૦/- ડીમોલીશન ચાર્જ વસુલ લેવામાં આવેલ છે.
- ટી.પી.સ્કીમ નં.૦૯(મજુરા), ઉમાભવન સ્પોટ પાસે આવેલ ઋષિકા એપાર્ટમેન્ટ, રેવાધામ એપાર્ટમેન્ટના માર્જીનમાં પતરાનાં શેડ, લોખંડના ઍંગલોથી કરેલ ગેરકાયદેસર દબાણ દૂર કરી દંડ પેટે રૂ.૫૦૦૦/- તેમજ આશીર્વાદ પેલેસ સર્કલથી ઉમાભવન તરફ જતાં રસ્તા પરનાં શાકભાજી-ફૂટનાં દબાણો દૂર કરી દંડ પેટે રૂ.૨૦,૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.
- અઠવા ઝોન વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ભટાર રોડ પર આવેલ મિલ્કતો જેવી કે, વૈભવ એપાર્ટમેન્ટ, આકાર કોમ્પ્લેક્ષનાં માર્જીનમાં ખાણી-પીણીની ચાલતી ૧૪(ચૌદ) લારીઓ તેમજ ૧(એક) ટેમ્પો જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી અઠવા ઝોનનાં શહેર વિકાસ વિભાગ, સીક્યોરીટી સ્ટાફ
તથા દબાણ વિભાગ સાથે રાખી સદરહું કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

સેન્ટ્રલ ઝોન
સુરત મહાનગરપાલિકા

સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંતર્ગત સુરત શહેરી વિસ્તારોમાં ઓપન ડીફીકેશન સ્પોટ નાબુદ કરવાના ભાગરૂપે સ્વચ્છ ભારત મિશનના જોઈન્ટ સેક્રેટરી અને મિશન ડાયરેક્ટર શ્રી પ્રવિણ પ્રકાશ, ભારત સરકારના પત્ર નોંધ નં. D.O.S.B./SBM/29/2016 મુજબ તા.૧૯/૦૪/૧૬ ના રોજ સેન્ટ્રલ ઝોનના નીચે જણાવેલ કુલ-૧૩ સ્પોટ પર ઓપન ડીફીકેશન અટકાવવાની કામગીરીના ભાગરૂપે અધિકારીઓ/કર્મચારીઓ/સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ/એનજીઓ/મ્યુ.સભ્યશ્રીઓ/સ્વચ્છતા એમ્બેસેડર/સ્વચ્છતા દુત/હેલ્થ કોઓર્ડિનેટરો અને મીડીયા ફોટોગ્રાફરને સાથે રાખી જનજાગૃતિ અભિયાન રાખવામાં આવેલ. જેમાં સંભવિત ખુલ્લામાં કુદરતી હાજતે જતા ઈસમોને સ્પોટ પર એકત્રિત કરી નજીકના પે એન્ડ યુઝ ટોયલેટનો ઉપયોગ કરવા વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં.	વોર્ડનું નામ	ઓપન ડીફીકેશન સ્પોટની વિગત
૧	૧/એ નાનપુરા	મજુરાગેટ બ્રીજ નીચે
૨	૧/બી મકકાઈપુલ	મકકાઈપુલ તરૂણકુંડની દિવાલ પાસે
૩	૧/બી મકકાઈપુલ	ડકકા ઓવારે
૪	૨/એ રૂસ્તમપુરા	રૂસ્તમપુરા રાવણતાડ પાસે આવેલ જાહેર પે એન્ડ યુઝ થી વ્હોરા કબ્રસ્તાનના દરવાજા સુધી
૫	૨/સી રૂદરપુરા	રાજેશ્રી હોલ સામે બુસ્તમ હાઉસની દિવાલ પાસે
૬	૨/સી રૂદરપુરા	સીમ્ગા સ્કુલ થી નાળીયાવાડ ત્રણ રસ્તા ક્ષેત્રપાળ હેલ્થ સેન્ટર પાછળનો ભાગ
૭	૩/બી સલાબતપુરા	જૂના માછીવાડ રૂપમ ટોકીઝ પાસે
૮	૩/બી સલાબતપુરા	ધમણવાલા સ્કુલની પાછળ કન્ટેઈનર પાસે
૯	૪/બી બેગમપુરા	સહારા દરવાજા બ્રીજ નીચે
૧૦	૪/બી બેગમપુરા	સ્વર્ણિમ સર્કલ
૧૧	૭/બી રૂઘનાથપુરા	પટેલવાડી-૦૨ મોઢવણીક પંચની વાડીના ગેટ પાસે, રામબાગ
૧૨	૯ વાડીફળીયા	ડી.કે.એમ. શાકમાર્કેટ નવાપુરા ફુટપાથ પર
૧૩	૧૧ ઘાસ્તીપુરા	પાલીયા ગ્રાઉન્ડ, ખાન સાહેબનું ભાઈું, ઘાસ્તીપુરા

સેન્ટ્રલ ઝોન સુપરવાઈઝરી સ્ટાફ ધ્વારા સમયાંતરે માર્ગદર્શિકા મુજબ કામગીરી કરતા ઉપરોક્ત જણાવેલ ૧૩ સ્થળોએ ઓપન ડીફીકેશન નાબુદ થયેલ છે તેમજ તેમાં નજીકના વસવાટ કરતા ઈસમોનો ખુબ બહોળા પ્રમાણમાં સહકાર મળેલ છે. જાહેર આરોગ્યના હિતમાં ઉપરોક્ત મુજબની વિગતો બહોળા સમુદાયમાં જાણમાં લેવામાં આવે તે મુજબ દૈનિક વર્તમાન પત્રોમાં પ્રસિધ્ધ કરાવવા વિનંતી.

પ્રે સ નો ટ

ડે.કમિશનરશ્રી(હેલ્થ અને હોસ્પીટલ) તથા ડેઝીગનેટેડ ઓફિસરની સુચના તથા આરોગ્ય અધિકારીશ્રીનાં સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ આગામી ઉનાળાની સીઝનને ધ્યાને રાખી આજ તા.૨૫/૦૪/૨૦૧૬ નાં રોજ અત્રેનાં ફુડ સેફ્ટી ઓફિસરોએ નીચે જણાવેલ સંસ્થાઓ/લારીઓ ચેક કરી, આરોગ્યલક્ષી ખામીઓ જણાતા નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં	સંસ્થાનું નામ	સંસ્થાનું સરનામું
૧	જાની ફરસાણ હાઉસ	આઈ.એ.શૃંગાર સોસા., પાર્લે પોઈન્ટ, અઠવા લાઈન્સ, સુરત.
૨	સાંઈ બોમ્બે વડાપાંઉ- લારી	અશોક પાનની સામે, સીટી લાઈટ રોડ, અઠવાગેટ, સુરત.
૩	કૈલાશ આઈસ્ક્રીમ	દું.નં.૬, સ્કવેર પોઈન્ટ, સીટી લાઈટ રોડ, અશોક પાનની સામે, સુરત.
૪	ટેવલ રોક	જી-૧, ગોલ્ડન પાર્ક એપાર્ટ., સીટી લાઈટ રોડ, અઠવાગેટ, સુરત.
૫	રૂદ્રાક્ષ હોટલ	સાયન્સ સેન્ટર કોમ્પ., સીટી લાઈટ રોડ, અઠવાગેટ, સુરત.
૬	બાલાજી ચાહ એન્ડ કેટરીંગ	દું.નં.૫, સ્કવેર પોઈન્ટ, સીટી લાઈટ રોડ, અશોક પાનની સામે, સુરત.
૭	ટી.જી.બી. કેક એન્ડ બેકર્સ	ભગવતી આશીષ કોમ્પ., યુનીયન બેંકની નીચે, સીટી લાઈટ રોડ, સુરત.
૮	સંપૂર્ણ	દિવ્યકોતિ એપાર્ટ., પાર્લે પોઈન્ટ, સુરત.
૯	ન્યુ જનતા આઈસ્ક્રીમ પોઈન્ટ	ભગવતી આશીષ કોમ્પ., સીટી લાઈટ રોડ, અઠવાગેટ, સુરત.
૧૦	રહે સાંઈ ફાસ્ટફુડ	સ્કવેર પોઈન્ટ, સીટી લાઈટ રોડ, સુરત.
૧૧	સંપૂર્ણ	ભગવતી આશીષ કોમ્પ., સીટી લાઈટ રોડ, અઠવાગેટ, સુરત.
૧૨	બાબા ડ્રીન્કસ	સીટી લાઈટ રોડ, સુરત.

ઉપરોક્ત સંસ્થાઓ પૈકી દું.નં.૫, સ્કવેર પોઈન્ટ, સીટી લાઈટ રોડ, અશોક પાનની સામે, સુરત.ખાતે આવેલ "બાલાજી ચાહ એન્ડ કેટરીંગ" નામની ખાધ સંસ્થા બંધ કરાવેલ છે. તેમજ આશરે ૧૨ કિલો

અખાધ પદાર્થ જેવા કે વાસી પાંઉ, શાકભાજી, આઈસ્ક્રીમ વિગેરેનો નાશ કરાવેલ છે. તેમજ ડિસ્પોઝલ ડીશ, ગ્લાસ, ચમચીનો ઉપયોગ કરવા જરૂરી સુચના આપવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૧૨ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

આ ઉપરાંત કુડ વિભાગનાં કુડ સેફ્ટી ઓફિસરો ધ્વારા નીચે જણાવેલ સંસ્થાઓમાંથી મેંગો મિલ્ક શેક નાં નમુના લેવામાં આવેલ છે.

અ.નં.	સંસ્થાનું નામ	નમુનાનું નામ
૧.	શ્રી ગોકુલ રસ ભંડાર દુ.નં.-૩૬, પંડોળ શોપીંગ સેન્ટર, વેડ રોડ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક
૨.	શ્રી ગોકુલ રસ ભંડાર દુ.નં.-૩૬, પંડોળ શોપીંગ સેન્ટર, વેડ રોડ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક
૩.	ન્યુ ગોકુલ રસ કેન્દ્ર ગુરુકૃપા બિલ્ડીંગ, સી ટેનામેન્ટ પાસે, ગોતાલાવાડી, કતારગામ, સુરત	-મેંગો મિલ્ક શેક -મેંગો મિલ્ક શેક
૪.	શ્રી ગોકુલ રસ પ્લોટ નં.-૩૭, પંડોળ ઈન્ડ. સોસા., વેડ રોડ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક -ગોકુલ રસ મેંગો મિલ્ક શેક(પેક)
૫.	ઓમ ગોકુલ રસ ભંડાર દુ.નં.-૭, પંડોળ શોપીંગ સેન્ટર, વેડ રોડ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક -મેંગો મિલ્ક શેક

પ્રેસનોટ
સાઉથઝોન(ઉધના)
સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૬.૦૪.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહા એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૨ ફાઈલના રૂા.૦.૦૭ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે,,તથા કુલ- ૦૫ લોકેશન(ખાડા) ૩૯૫ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૨૭.૧૦૦ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૭, લોકેશન(ખાડા) ૧૬૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૮ લોકેશન, ૧૮૮૦.૦૦ ચો.મી. સ્કેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, મોજે-વડોદ, ડ્રા.ટી.પી. ૬૩ , ૪૫ મી. પહોળા ટી.પી. પૈકીના અસરગ્રસ્ત રસ્તા પરના ઝુંપડાઓમા, ૧૧૮ જેટલા ઝુપડા દુર કરવામા આવેલ અને ૪૫ દુકાનો દુર કરવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ, તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૪ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૩ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાંણા પેટે રૂા.૬,૦૦૦ /- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૨૪ છે.,જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૯૬ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્ષની આવક રૂા.૧૫૪.૪૮ લાખ થયેલ છે.તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૩.૮૨ લાખ થયેલ છે.,૧૫ EC તથા ૧૬ RC નોંધાયેલ છે.,નોંધણી ફી,રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૨,૪૫૯/- વસુલ કરવામાં આવેલ છે.વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૫,૩૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે., ૭૦ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૦ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૮૦ છે., ઉચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૦૬ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૯૮.૧૧૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૦૬ છે.,વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૦/- છે.તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૯૨૭૧ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૧૯૮૯૯ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે.,મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૪૨ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૬૪૯ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૨૮ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૭,૭૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

—: પ્રેસનોટ :—

સાઉથ ઝોન (ઉધના)માં તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ ડિમોલીશનની કામગીરી કરવામાં આવેલ જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

સાઉથઝોન (ઉધના)માં એડી.સીટી. ઈજનેરશ્રી ની સૂચના અન્વયે, કાર્યપાલક ઈજનેરના માર્ગદર્શન હેઠળ નીચે મુજબના સ્થળોએ ડિમોલિશન કામગીરી કરવામાં આવેલ.

સાઉથઝોન(ઉધના)માં ડ્રા.ટી.પી.૬૦(વડોદ),૪૫ મી.પહોળા ટી.પી.રોડથી અસરગ્રસ્ત ઝુંપડાઓ પૈકીના ૧૪૮ ઝુંપડાઓના રહેવાસીઓને વૈકલ્પિક આવાસની ફાળવણી કરી આ ઝુંપડાઓ દુર કરી અને ૪૫ દુકાનો ટી.પી.રોડની આશરે ૨૪૦૦ ચો.મી.જમીન ખુલ્લી કરવામાં આવેલ છે.આ કામગીરી આવતીકાલે પણ ચાલુ રાખવામાં આવનાર છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી ઉધના ઝોનના શહેર વિકાસના સ્ટાફ, દબાણ સ્ટાફ તથા સીક્યુરીટી સ્ટાફ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

સંપાદનની જગ્યાનો કબજો મેળવ્યાની વિગત :-

સેન્ટ્રલ ઝોનનાં ઝોનલ ચીફ/સીટી ઈજનેરશ્રી તથા કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની સીધી સૂચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ સેન્ટ્રલ ઝોન લક્કડકોટ, નાનપુરા વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ વોર્ડ નં. ૧, નોંધ નં. ૨૬૬૬, ૨૮૮૭ થી ૨૮૮૫, ૨૮૮૬/અ, ૨૬૬૪ પૈકીવાળી જગ્યા સુરત મહાનગરપાલીકાના ડીસ્ટ્રીક સેન્ટર(સી-૧)ના હેતુ માટે સંપાદન હેઠળ મૂકવામાં આવેલ. સદરહું જગ્યામાં જમીન સંપાદન અધિકારીશ્રી ધ્વારા નિયમ મુજબનાં એવોર્ડ ડીકલેર થયા બાદ એવોર્ડ/વળતરની પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા બાદ તા.૦૭/૦૧/૨૦૧૬ ના રોજ જમીન સંપાદન અધિકારીશ્રી તથા સુરત મહાનગરપાલીકાના ટાઉન પ્લાનીંગ વિભાગ તથા સેન્ટ્રલ ઝોનનાં સ્ટાફ સાથે સ્થળ પર કબજો લેવા ગયેલા તે દરમિયાન નોંધ નં. ૨૮૮૩, ૨૮૮૪ પૈકીવાળી મિલ્કતનાં મિલ્કતદારશ્રી શબ્બીરભાઈ કાલાભાઈ કુરેશી ધ્વારા સ્પે.સી.એપ્લી. ૬૫૪/૨૦૧૬ થી નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં જમીન સંપાદન અધિકારીશ્રી તથા સુરત મહાનગરપાલીકા વિરુદ્ધ દાવો દાખલ કરેલ. સદરહું દાવામાં નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ ધ્વારા તા.૦૫/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ સુરત મહાનગરપાલીકાની તરફેણમાં ચુકાદો આપતા આજરોજ તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ થી ઉક્ત મિલ્કતદારનાં કબજા હેઠળની જગ્યામાં આશરે ૮૦૦ ચો.ફૂટ માપવિસ્તારમાં બનાવવામાં આવેલ પતરાનાં શેડનું બાંધકામ અત્રેથી તોડી દૂર કરી જમીન સંપાદન અધિકારીશ્રી તથા સુરત મહાનગરપાલીકાના ટાઉન પ્લાનીંગ વિભાગ તથા સેન્ટ્રલ ઝોનનાં સ્ટાફ ધ્વારા કબજો સ્થળ પર મેળવવામાં આવેલ છે. વધુમાં સદરહું ડીસ્ટ્રીક સેન્ટર(સી-૧)ના હેતુ માટે સંપાદન હેઠળની જગ્યામાં અગાઉ ૧૦,૪૮૨ ચો.મી. જગ્યાનો કબજો સુરત મહાનગરપાલીકા ધ્વારા મેળવવામાં આવેલ છે.

પ્રસનોટ

નોર્થ ઝોન (કતારગામ)

સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થ ઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૫/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૨૫૨ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૩૭ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૧૬૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૫૨ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૮૨૦૬ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૬૪૧ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૩૫ જગ્યાએ માલુમ પડેલ ધ્રિડીંગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૧૯ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે તેમજ વહીવટી ખર્ચના રૂ.૧૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૬૬૩ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૧,૧૪,૧૨,૪૯૭/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૮૦ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૪૫ એન્ટ્રીમાં રૂ.૯૩,૨૨૦/- અને આર.સી.ની ૩૫ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨,૦૨,૮૨૨/- મળી કુલ રૂ.૨,૯૬,૦૪૨/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૧૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૩૬૦/-, રીન્યુઅલની ૧૯ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧૧૩૦/- અને દંડની રકમની ૨૦ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૯૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૨ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરી. તેમજ નવા પાણી કનેક્શન સંદર્ભે રૂ.૨,૫૭૨/- ચાર્જ વસુલ લીધેલ.

દબાણ ખાતા દ્વારા (૧) "૦" રોડ : લેક ગાર્ડન થી ગજેરા સ્કુલ થઈ ડભોલી બ્રીજ સુધી, ડભોલી બ્રીજ થી બી.આર.ટી.એસ. રોડ ગજેરા સ્કુલ સુધી તેમજ ડભોલી મહિલા મંદિર પાસેથી દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૧૮, બંધ લારી-૦૬ તથા અન્ય-૦૩ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે. (૨) અન્ય રોડ : સંતોષીનગર સોસાયટી દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૦૩ તથા અન્ય-૦૯ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

જમીન મિલ્કત વિભાગ દ્વારા EWS આવાસ વસુલાત રૂ.૧,૩૧,૯૭૦/-, મંડપ ચાર્જના રૂ.૧૪૨/-, દબાણ ચાર્જના રૂ.૭,૬૬૦/- તેમજ વહીવટી ચાર્જ રૂ.૨,૫૦૦/- મળી કુલ રૂ.૧,૪૨,૨૭૨/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

નોર્થઝોન (કતારગામ)

સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં મે. એડી.સીટી ઈજનેરશ્રીની સુચના મુજબ, કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની દેખરેખ હેઠળ અત્રેના ઝોનમાં દબાણ દુર કરવાની કામગીરી અને બિનઅધિકૃત બાંધકામ દુર કરવાની કામગીરી તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

(૧) નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં બી.આર.ટી.એસ. રૂટની કામગીરી પુર્ણતાને આરે છે. જે રસ્તા પર પાર્કિંગના પ્રશ્નો નિવારવા માર્જીન તથા પાર્કિંગમાં કરેલ પતરાના કાચા-પાકા શેડ, હોડીંગ્સ, લારી-ગલ્લા, પાથરણા સહિતના દબાણો ખુલ્લા કર્યાની કામગીરી ગજેરા સર્કલથી શરૂ કરી લલીતા ચોકડી સુધીના રસ્તામાં અંદાજે ૭' થી ૮' જેટલી પહોળાઈના માર્જીનો ખુલ્લા કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જે ગજેરા સર્કલથી લલીતા ચોકડી સુધીમાં અંદાજે ૩૨૦૦૦ ચો.ફુટ દબાણો-માર્જીન વિગેરે તા.૨૩/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. તે દરમ્યાન આ રૂટ પર આવેલ મિલ્કતોના માલિકો/કબજેદારોના પગથિયા, ઓટલા રોડ લેવલ કરવા તા.૨૩/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ મૌખિક સુચના આપવામાં આવેલ પરંતુ મોટાભાગના માલિકો/કબજેદારો ધ્વારા સ્વૈચ્છિક દુર ન કરતા ફરી આજરોજ આ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે તથા આ કામગીરી આવનાર દિવલોમાં ચાલુ રહેશે.

(૨) ટી.પી.સ્કીમ નં. ૧૯ (કતારગામ) લક્ષ્મીનારાયણ સોસાયટીના સબ પ્લોટ નં. ૩૫ માં ૧૨' × ૫' માપ વિસ્તારમાં પાછળનું માર્જીન ગ્રા.ફલોર + ત્રણ માળ સુધીનું યણતર તથા આર.સી.સી. તથા ચોથા માળે ૧૨' × ૩૫' નું સેન્ટરીંગ દુર કરવામાં આવેલ છે. જે પેટે રૂ.૨૦,૦૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

(૩) ટી.પી.સ્કીમ નં. ૨૪ (ટુંકી) ફા.પ્લોટ નં.૨૨ થી નોંધાયેલ કેટલબ્રીડીંગ વાળી જગ્યામાં અગાઉ જે.પી.નગર નામની વસાહત હતી. જે અત્રેથી અગાઉ દુર કરવામાં આવેલ. જે પૈકી સદર જગ્યાએ બાકી રહેલ આશરે ૧૦ (દસ) કાચા-પાકા મકાનોનું દબાણ દુર કરવામાં આવેલ છે.



**સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છ ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ**

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

મહાત્મા ગાંધીજીની સને-૨૦૧૯ માં ઉજવવામાં આવનાર ૧૫૦ મી જન્મજયંતિ અંતર્ગત, "સ્વચ્છ ભારત અભિયાન" અંગે વિવિધ યોજનાઓ/કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓ અમલમાં મુકી સ્વચ્છ ગુજરાત કરવા ગુજરાતને ઝીરો વેસ્ટ, ડસ્ટ ફ્રી અને ખુલ્લામાં શૌચક્રિયા મુક્ત કરવામાં આવનાર છે.

વધુમાં મા. મિશન ડાયરેક્ટરશ્રી "સ્વચ્છ ભારત મિશન" શ્રી પ્રવિણ પ્રકાશ(IAS)ના જોઈન્ટ સેક્રેટરી અને મિશન ડાયરેક્ટર(SBM) શહેર વિકાસ મંત્રાલય ભારત સરકારના પરિપત્ર નં. SB/SBM/30/2016, તા.૨૯/૦૩/૧૬માં જણાવ્યા મુજબ "સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૧૮/૦૪/૧૬ના રોજ "વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે" નિમિત્તે તા.૧૬/૦૪/૧૬ થી તા.૩૦/૦૪/૧૬ દરમિયાન દરેક ઝોનમાં આવેલ હેરીટેજ/ઐતિહાસીક સ્થળો પર સફાઈ કામગીરીનો કાર્યક્રમ તથા આ કાર્યક્રમમાં ખાનગી/સરકારી શાળા/કોલોજોના વિદ્યાર્થીઓને સાથે રાખી ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવા જણાવેલ છે.

આ ઝુંબેશ અંતર્ગત તા.૨૭/૦૪/૧૬ના દરેક ઝોન વિસ્તાર "વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે" નિમિત્તે નીચે મુજબની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

ઝોન	આવરી લીધેલ વિસ્તાર તથા અન્ય વિગત
સેન્ટ્રલઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા ખપાટીયા ચકલા ન. પ્રા. શાળા નં. ૧૩૯, ચોકબજાર ૧૪૭, સોદાગર વાડ ૧૪૫-૧૪૬, સૈયદપુરા ૧૧૧-૧૧૨ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
અઠવાઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા ભીમપોરગામ ગાંધીધર, રૂઢ ન. પ્રા. શાળા, મગદલ્લા ગામ ન. પ્રા. શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
લિબાયતઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા રેલરાહત કોલોની બીલેશ્વર મહાદેવ મંદિર, નુરાની મસ્જીદ, રણછોડનગર તારા વિદ્યાલય, પદમાનગર ન્યુ મોડલ સ્કુલ તેમજ આજુબાજુ નો વિસ્તાર
ઉધનાઝોન	બે ટીમ દ્વારા ચૌદ ખાનગી/સરકારી શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
વરાછાઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા કસવાળા સ્કુલ, એન.સી.ઠક્કર સ્કુલ, સદવિદ્યા સ્કુલ, પરમહંસ વિદ્યાલય, મહર્ષી વિદ્યાલય, ન. પ્રા. શાળા નં. ૩૧૦ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
કતારગામઝોન	દ્વારા કોસાડ રેલ્વે સ્ટેશન તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
રાદેરઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા રામનગર વસંતબા વિદ્યાલય, અડાજણ સુમનનગર ન. પ્રા. શાળા, કૃષ્ણકુંજ ન. પ્રા. શાળા ધુમકેતુ ગોપાલકૃષ્ણ, ગોરાટ શિલ્પા એઝ્યુકેશન ટ્રસ્ટ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર

આ ઝુંબેશ દરમિયાન ૪૦ વિદ્યાર્થીઓને જોડી, ૧૩૨ સફાઈ કામદાર, ૩૪ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૬.૪૦૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૭૨૨ કીલોગ્રામ જંતુનાશક પાવડરનો છંટકાવ કરાવવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.



**સુરત મહાનગરપાલિકા
જાહેર આરોગ્ય વિભાગ
સ્વચ્છ ભારત અભિયાન
પ્રેસનોટ**

ભારત સરકાર ધ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

મહાત્મા ગાંધીજીની સને-૨૦૧૯ માં ઉજવવામાં આવનાર ૧૫૦ મી જન્મજયંતિ અંતર્ગત, "સ્વચ્છ ભારત અભિયાન" અંગે વિવિધ યોજનાઓ/કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓ અમલમાં મુકી સ્વચ્છ ગુજરાત કરવા ગુજરાતને ઝીરો વેસ્ટ, ડસ્ટ ફ્રી અને ખુલ્લામાં શૌચક્રિયા મુક્ત કરવામાં આવનાર છે.

વધુમાં મા. મિશન ડાયરેક્ટરશ્રી "સ્વચ્છ ભારત મિશન" શ્રી પ્રવિણ પ્રકાશ(IAS)ના જોઈન્ટ સેક્રેટરી અને મિશન ડાયરેક્ટર(SBM) શહેર વિકાસ મંત્રાલય ભારત સરકારના પરિપત્ર નં. SB/SBM/30/2016, તા.૨૯/૦૩/૧૬માં જણાવ્યા મુજબ "સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૧૮/૦૪/૧૬ના રોજ "વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે" નિમિત્તે તા.૧૬/૦૪/૧૬ થી તા.૩૦/૦૪/૧૬ દરમિયાન દરેક ઝોનમાં આવેલ હેરીટેજ/ઐતિહાસીક સ્થળો પર સફાઈ કામગીરીનો કાર્યક્રમ તથા આ કાર્યક્રમમાં ખાનગી/સરકારી શાળા/કોલોજોના વિદ્યાર્થીઓને સાથે રાખી ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવા જણાવેલ છે.

આ ઝુંબેશ અંતર્ગત તા.૨૬/૦૪/૧૬ના દરેક ઝોન વિસ્તાર "વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે" નિમિત્તે નીચે મુજબની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

ઝોન	આવરી લીધેલ વિસ્તાર તથા અન્ય વિગત
સેન્ટ્રલઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા પારસીવાડ નગર પ્રાથમીક શાળા નં. ૭૭, લાલ દરવાજા ૮૧-૮૨, ગોપીપુરા ૧૩૧ તેમજ આજુ બાજુનો વિસ્તાર તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
અઠવાઝોન	દ્વારા નવી કોર્ટ બીલ્ડીંગ તેમજ સંલગ્ન વિસ્તાર
વિભાયતઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા ગોડાદરા ઋષિ મંદિર, રામમઠી આશ્રમ, ગોડાદરા જ્ઞાન જ્યોત વિદ્યાલય તેમજ આજુબાજુ નો વિસ્તાર તેમજ આજુબાજુ નો વિસ્તાર
ઉદનાઝોન	બે ટીમ દ્વારા સત્તર ખાનગી/સરકારી શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
વરાછાઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા સાધના અંગ્રેજી સ્કુલ, એમ.આઈ. સંકુલ, સાગર અંગ્રેજી સ્કુલ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
કતારગામઝોન	દ્વારા ૩૫ સિમેન્ટ્રી તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
રાદેરઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા અંજુમન સ્કુલ, કૃષ્ણકુંજ સી.કે. પટેલ, દિવાળીબાગ સુમન હાઈસ્કુલ-૪, ગોરાટ સિદ્ધુસેવા સમીતી તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર

આ ઝુંબેશ દરમિયાન ૧૩૦ વિદ્યાર્થીઓને જોડી, ૧૫૯ સફાઈ કામદાર, ૩૫ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૫.૨૫૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૮૦૫ કીલોગ્રામ જંતુનાશક પાવડરનો છંટકાવ કરાવી ૧ ઈસમ પાસે રૂ.૨૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.



સુરત મહાનગરપાલિકા જાહેર આરોગ્ય વિભાગ સ્વચ્છ ભારત અભિયાન પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર ધ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

મહાત્મા ગાંધીજીની સને-૨૦૧૯ માં ઉજવવામાં આવનાર ૧૫૦ મી જન્મજયંતિ અંતર્ગત, "સ્વચ્છ ભારત અભિયાન" અંગે વિવિધ યોજનાઓ/કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓ અમલમાં મુકી સ્વચ્છ ગુજરાત કરવા ગુજરાતને ઝીરો વેસ્ટ, ડસ્ટ ફ્રી અને ખુલ્લામાં શૌચક્રિયા મુક્ત કરવામાં આવનાર છે.

વધુમાં મા. મિશન ડાયરેક્ટરશ્રી "સ્વચ્છ ભારત મિશન" શ્રી પ્રવિણ પ્રકાશ(IAS)ના જોઈન્ટ સેક્રેટરી અને મિશન ડાયરેક્ટર(SBM) શહેર વિકાસ મંત્રાલય ભારત સરકારના પરિપત્ર નં. SB/SBM/30/2016, તા.૨૯/૦૩/૧૬માં જણાવ્યા મુજબ

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૧૮/૦૪/૧૬ના રોજ "વર્લ્ડ હેરીટેજ ૩" નિમિત્તે તા.૧૬/૦૪/૧૬ થી તા.૩૦/૦૪/૧૬ દરમિયાન દરેક ઝોનમાં આવેલ હેરીટેજ/ઐતિહાસીક સ્થળો પર સફાઈ કામગીરીનો કાર્યક્રમ તથા આ કાર્યક્રમમાં ખાનગી/સરકારી શાળા/કોલોજોના વિદ્યાર્થીઓને સાથે રાખી ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવા જણાવેલ છે.

આ ઝુંબેશ અંતર્ગત તા.૨૫/૦૪/૧૬ના દરેક ઝોન વિસ્તાર "વર્લ્ડ હેરીટેજ ૩" નિમિત્તે નીચે મુજબની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

ઝોન	આવરી લીધેલ વિસ્તાર તથા અન્ય વિગત
સેન્ટ્રલઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા બેગમપુરા નગર પ્રાથમીક શાળા નં. ૬૧-૬૨-૬૪-૬૫ હરીપુરા ૭૩, મહિધરપુરા ૧૦૧-૧૦૩-૧૦૪ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
અઠવાઝોન	દ્વારા SVNIT કોલેજ સંલગ્ન વિસ્તાર
લિબાયતઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા પર્વતપાટીયા નગર પ્રાથમીક શાળા નં. ૩૦૪, મગોબ ૩૦૨ તેમજ આજુબાજુ નો વિસ્તાર
ઉઘનાઝોન	બે ટીમ દ્વારા અઠાર ખાનગી/સરકારી શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
વરાછાઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા તુલસીવાડી ત્રણ પાનનો વડ, મોટાવરાછા નગર પ્રાથમીક શાળા, સાગર અને પ્રકાશ વિદ્યાલય તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
કતારગામઝોન	દ્વારા ઉત્રાણ રેલ્વે સ્ટેશન તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
રાદેરઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા લોકમાન્ય સ્કુલ, અડાજણ એલ.એચ. સ્કુલ, શાન્તીનીકેતન સ્કુલ, ગોરાટ સિધ્ધુસેવા સમીતી તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર

આ ઝુંબેશ દરમિયાન ૧૭ વિદ્યાર્થીઓને જોડી, ૧૬૬ સફાઈ કામદાર, ૪૧ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૬.૦૦૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૬૫૫ કીલોગ્રામ જંતુનાશાક પાવડરનો છંટકાવ કરાવી ૬ ઈસમ પાસે રૂ.૮૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.



સુરત મહાનગરપાલિકા જાહેર આરોગ્ય વિભાગ સ્વચ્છ ભારત અભિયાન પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર ધ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

મહાત્મા ગાંધીજીની સને-૨૦૧૯ માં ઉજવવામાં આવનાર ૧૫૦ મી જન્મજયંતિ અંતર્ગત, "સ્વચ્છ ભારત અભિયાન" અંગે વિવિધ યોજનાઓ/કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓ અમલમાં મુકી સ્વચ્છ ગુજરાત કરવા ગુજરાતને ઝીરો વેસ્ટ, ડસ્ટ ફ્રી અને ખુલ્લામાં શૌચક્રિયા મુકત કરવામાં આવનાર છે.

વધુમાં મા. મિશન ડાયરેક્ટરશ્રી "સ્વચ્છ ભારત મિશન" શ્રી પ્રવિણ પ્રકાશ(IAS)ના જોઈન્ટ સેક્રેટરી અને મિશન ડાયરેક્ટર(SBM) શહેર વિકાસ મંત્રાલય ભારત સરકારના પરિપત્ર નં. SB/SBM/30/2016, તા.૨૯/૦૩/૧૬માં જણાવ્યા મુજબ "સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૧૮/૦૪/૧૬ના રોજ "વર્લ્ડ હેરીટેજ ૩" નિમિત્તે તા.૧૬/૦૪/૧૬ થી તા.૩૦/૦૪/૧૬ દરમિયાન દરેક ઝોનમાં આવેલ હેરીટેજ/ઐતિહાસીક સ્થળો પર સફાઈ કામગીરીનો કાર્યક્રમ તથા આ કાર્યક્રમમાં ખાનગી/સરકારી શાળા/કોલોજોના વિદ્યાર્થીઓને સાથે રાખી ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવા જણાવેલ છે.

આ ઝુંબેશ અંતર્ગત તા.૨૪/૦૪/૧૬ના દરેક ઝોન વિસ્તાર "વર્લ્ડ હેરીટેજ ૩" નિમિત્તે નીચે મુજબની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

ઝોન	આવરી લીધેલ વિસ્તાર તથા અન્ય વિગત
સેન્ટ્રલઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા ચૌક બજાર કિલ્લાનું મેદાન, શાહપોર ચિંતામણી જૈન દેરાસર, મિરજાસ્વામી દરગાહ, રામપુરા ડય સિમેન્ટ્રી, સલાબતપુરા નગર પ્રાથમીક શાળા નં. ૪૮-૪૯, બેગમપુરા ૫૯-૬૦ તેમજ આજુ બાજુ વિસ્તાર આજુબાજુનો વિસ્તાર
અઠવાઝોન	દ્વારા SVNIT કોલેજ સંલગ્ન વિસ્તાર
લિબાયતઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા ડીડોલી-૨ સાઈબાબા મંદિર ધરડીમાતાનું મંદિર, મહાદેવનગર માતૃભુમિ વિદ્યા સ્કુલ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
ઉઘનાઝોન	બે ટીમ દ્વારા ચૌદ ખાનગી/સરકારી શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
વરાછાઝોન	દ્વારા પાયોનીયોર સ્કુલ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
કતારગામઝોન	દ્વારા ડય કબ્રસ્તાન તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર

આ ઝુંબેશ દરમિયાન ૧૨ વિદ્યાર્થીઓને જોડી, ૧૪૭ સફાઈ કામદાર, ૩૨ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૮.૪૫૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૫૧૦ કીલોગ્રામ જંતુનાશક પાવડરનો છંટકાવ કરાવી ૪ ઈસમ પાસે રૂ.૪૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે

પ્રેસનોટ
સાઉથઝોન(ઉધના)
સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૭.૦૪.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહા એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૫ ફાઈલના રૂા.૦.૨૭ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે,,તથા કુલ- ૦૩ લોકેશન(ખાડા) ૧૭૦ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૧૧.૪૦૦ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૨, લોકેશન(ખાડા) ૫૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૪ લોકેશન, ૭૭૦.૦૦ ચો.મી. સ્ક્રેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, મોજે-વડોદ, ડ્રા.ટી.પી. ૬૩ , ૪૫ મી. પહોળા ટી.પી. પૈકીના અસરગ્રસ્ત રસ્તા પરના ઝુંપડાઓમા, ૧૧૭૦ ચો.મી. માં ૧૧૭ જેટલા ઝુંપડા દુર કરવામા આવેલ અને ૩૫૦ ચો.મી. માં ૩૫ દુકાનો દુર કરવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ, તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૪ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૫ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાંણા પેટે રૂા.૫,૯૧૨ /- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૨૬ છે., જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૧૦૨ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્ષની આવક રૂા.૧૧૮.૮૬ લાખ થયેલ છે.તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૩.૨૮ લાખ થયેલ છે., ૧૮ EC તથા ૧૨ RC નોંધાયેલ છે., નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૩,૧૧૮ /- વસુલ કરવામાં આવેલ છે.વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૪,૮૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે., ૭૧ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૪ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૯૫ છે., ઉચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૦૪ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૯૮.૨૮૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૨૫ છે., વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૭,૧૦૦/- છે.તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૯૧૭૦ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૧૨૪૫ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે., મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૩૧ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૬૪૯ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૧૬ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. .તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૮,૨૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગતજાહેર પુસ્તકાલયો / વાંચનાલયો ખાતે પુસ્તક વાંચન કાર્યક્રમ

૧લી મે ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી જનભાગીદારીથી યોજાય તે માટે સુરત શહેર હદ વિસ્તારમાં આવેલ સુરત મહાનગરપાલિકા સંચાલિત જાહેર પુસ્તકાલયો / વાંચનાલયો ખાતે પુસ્તક વાંચન કાર્યક્રમનું આયોજન કરેલ છે. સદર કાર્યક્રમનો લાભ લેવા માટે ઝોન દીઠ એક જાહેર પુસ્તકાલય / વાંચનાલય ખાતે તા.૨૮/૦૪/૨૦૧૬ થી તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ દરમ્યાન સવારે ૧૦.૦૦ કલાક થી બપોરે ૨.૦૦ કલાક સુધી વિવિધ વિષય વસ્તુના પ્રદર્શિત કરવામાં આવશે અને પ્રદર્શિત કરેલ પુસ્તકોમાંથી સ્થળ પર જ વાંચન કરી શકશે. પુસ્તક વાંચન કાર્યક્રમનો સુરત શહેરના નાગરિકો વધુમાં વધુ લાભ લે તેવી મ.ન.પા. ધ્વારા નગરજનોને અપીલ કરવામાં આવી છે.

અ.નં.	ઝોન	પુસ્તકાલય/વાંચનાલય	સરનામું
૧	અઠવા ઝોન	ક.ન.મ.પુસ્તકાલય	જુના ઉમરા પોલીસ સ્ટેશન સામે, ઘોડદોડ રોડ, અઠવાલાઈન્સ, સુરત.
૨	રાંદેર ઝોન	વિવિધલક્ષી વાંચનાલય	અયોધ્યા નગરી રો હાઉસની સામે, વીર ભગતસિંહ માર્ગ, ગેઈલ ટાવરની સામે, અડાજણ, સુરત.
૩	સેન્ટ્રલ ઝોન	(૧૯) છાપરીયા શેરી	મોઢપટણીપંચની વાડીની સામે, પીરછડી રોડ, છાપરીયા શેરી, સુરત.
૪	કતારગામ ઝોન	(૭૨) નગીના વાડી	સુમન હાઈસ્કુલ નં.૩ ની સામે, નગીનાવાડી, કતારગામ, સુરત.
૫	વરાછા ઝોન	(૪૬) મારૂતિ ચોક	તિરૂપતિ સોસાયટી, મારૂતિ ચોક પાસે, લંબેહનુમાન રોડ, સુરત.
૬	લિંબાયત ઝોન	(૩૩) ડીડોલી	નવા ગામ વોર્ડ ઓફિસ અને હેલ્થ સેન્ટરના માળ ઉપર, નવાગામ, ડીડોલી, સુરત.
૭	ઉધના ઝોન	(૪) પાંડેસરા	ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડ, પાણીની ટાંકી પાસે, વોર્ડ ઓફિસના માળ ઉપર, પાંડેસરા, સુરત.

પ્રે સ નો ટ



ડે.કમિશનરશ્રી(હેલ્થ અને હોસ્પીટલ) તથા ડે.ડી.એન.ટી. ઓફિસરની સુચના તથા આરોગ્ય અધિકારીશ્રીનાં સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ આગામી ઉનાળાની સીઝનને ધ્યાને રાખી આજ તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ નાં રોજ અત્રેનાં ફુડ સેફ્ટી ઓફિસરોએ નીચે જણાવેલ સંસ્થાઓ/વારીઓ ચેક કરી, આરોગ્યલક્ષી ખામીઓ જણાતા નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં	સંસ્થાનું નામ	સંસ્થાનું સરનામું
૧	લડુ ગોપાલ સ્વીટસ	દુ.નં. ૨૯, અભિલાસા હાઈટસ, ડુંભાલ, સુરત.
૨	આગરા ચાહ સેન્ટર દિલ્હી કે મથકુર છોલે ભટ્ટરે	દુ.નં. ૩૦, અભિલાસા હાઈટસ, આયમાતા ચોક, ડુંભાલ, સુરત.
૩	છોસ રોડ રેસ્ટોરન્ટ	દુ.નં. ૨૮ થી ૩૫, પ્ર.માળ, દુ.નં. ૩૦ થી ૩૫, ગ્રા.ક. અભિલાસા હાઈટસ, આયમાતા ચોક, પરવત પાટીયા, સુરત.
૪	શીવ શક્તિ નાસ્તા હાઉસ	પ્લોટ નં. ૯૦, ૯૧, દુ.નં. ૪, જય જલારામ સોસા., ડુંભાલ, સુરત.
૫	શ્રી શ્યામ મટકા કુલ્હી -વારી	જલારામ સોસા. પાસે, ડુંભાલ સુરત.
૬	શ્રી શિવશંકર બોમ્બે ભેલ -વારી	અવધુત સોસા., અવધુત સોસા. સામે, મોડેલ ટાઉન રોડ, ડુંભાલ, સુરત.
૭	શ્રી દેવનારાયણ ક્રોલ્ડ પાણીપુરી -વારી	અવધુત સોસા., અવધુત સોસા. સામે, મોડેલ ટાઉન રોડ, ડુંભાલ, સુરત.

ઉપરોક્ત સંસ્થાઓ પૈકી પ્લોટ નં. ૯૦, ૯૧, દુ.નં. ૪, જય જલારામ સોસા., ડુંભાલ, સુરત. ખાતે આવેલ "શીવ શક્તિ નાસ્તા હાઉસ" નામની ખાદ્ય સંસ્થામાંથી મેડુ વડા અને બટાકા ભાજીનો ઈન્ફે.નમુના લીધા છે. તેમજ આશરે ૧૦ ડિલિ. અખાદ્ય પદાર્થ જેવા કે વાસી પાઉં, પાટાપુરીનું પાણી, શાકાવારી વિગેરેનો નાશ કરાવેલ છે. તેમજ ડિસ્પોઝલ ડીશ, વ્લાસ, ચમચીનો ઉપયોગ કરતા જરૂરી સુચના આપવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૭ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

જનસં.ક વિભાગ

સુરત મહાનગર પાલિકા તરફથી સાદર

સ્માચાર પાટી નં.....1.6.1.....

તા.૨૬-૦૪-૨૦૧૬

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થ ઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૨૬૧ મે.ટન ક્યરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૩૨ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૩૩૭૩/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૪૦ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૯૨૭૩ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૨૦૦ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૪૭ જગ્યાએ માલુમ પડેલ ઓડીંગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૦ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે તેમજ વહીવટી ખર્ચના રૂ.૬૬૩/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૭૭૮ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૮૦,૯૧,૬૮૬/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૬૮ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૩૮ એન્ટ્રીમાં રૂ.૯૪,૭૩૦/- અને આર.સી.ની ૩૦ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧,૦૮,૬૮૮/- મળી કુલ રૂ.૨,૦૩,૪૧૮/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૫ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧૬૦/-, રીન્યુઅલની ૨૯ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧૭૧૦/- અને દંડની રકમની ૨૬ એન્ટ્રીમાં રૂ.૫૫૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૧ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરી. તેમજ નવા પાણી કનેક્શન સંદર્ભે રૂ.૬૭,૧૦૦/- ચાર્જ વસુલ લીધેલ.

ડ્રેનેજ ખાતા દ્વારા ૧૬ ડ્રેનેજ ચોકઅપની ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૦૪ મેનહોલ રીપેરીંગ કરવામાં આવેલ.

પ્રેસનોટ
સાઉથઝોન(ઉધના)
સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૭.૦૪.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહ એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૫ ફાઈલના રૂા.૦.૨૭ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે,,તથા કુલ- ૦૩ લોકેશન(ખાડા) ૧૭૦ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૧૧.૪૦૦ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૨, લોકેશન(ખાડા) ૫૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૪ લોકેશન, ૭૭૦.૦૦ ચો.મી. સ્ટ્રેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, મોજે-વડોદ, ડ્રા.ટી.પી. ૬૩ , ૪૫ મી. પહોળા ટી.પી. પૈકીના અસરગ્રસ્ત રસ્તા પરના ઝુંપડાઓમાં, ૧૧૭૦ ચો.મી. માં ૧૧૭ જેટલા ઝુંપડા દુર કરવામાં આવેલ અને ૩૫૦ ચો.મી. માં ૩૫ દુકાનો દુર કરવાની કામગીરી કરવામાં આવેલ, તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૪ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૫ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાંણા પેટે રૂા.૫,૯૧૨ /- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૨૬ છે.,જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૧૦૨ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્ષની આવક રૂા.૧૧૮.૮૬ લાખ થયેલ છે.તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૩.૨૮ લાખ થયેલ છે., ૧૮ EC તથા ૧૨ RC નોંધાયેલ છે.,નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૩,૧૧૮ /- વસુલ કરવામાં આવેલ છે.વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૪,૮૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે., ૭૧ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૪ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૮૫ છે., ઉચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૦૪ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૮૮.૨૮૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૨૫ છે.,વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૭,૧૦૦/- છે.તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૮૧૭૦ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૧૨૪૫ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે.,મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૩૧ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૬૪૯ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૧૬ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૮,૨૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

—: પ્રેસનોટ :—

સાઉથ ઝોન (ઉધના)માં તા.૨૭/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ ડિમોલીશનની કામગીરી કરવામાં આવેલ જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

સાઉથઝોન (ઉધના)માં એડી.સીટી. ઈજનેરશ્રી ની સૂચના અન્વયે, કાર્યપાલક ઈજનેરના માર્ગદર્શન હેઠળ નીચે મુજબના સ્થળોએ ડિમોલિશન કામગીરી કરવામાં આવેલ.

સાઉથઝોન(ઉધના)માં ડ્રા.ટી.પી.૬૦(વડોદ),૪૫ મી.પહોળા ટી.પી.રોડથી અસરગ્રસ્ત ઝુંપડાઓ પૈકીના ૨૩૫ ઝુંપડાઓના રહેવાસીઓને વૈકલ્પિક આવાસની ફાળવણી કરી આ ઝુંપડાઓ અને ૮૦ દુકાનો દુર કરી ટી.પી.રોડની આશરે ૩૧૫૦ ચો.મી.જમીન ખુલ્લી કરવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી ઉધના ઝોનના શહેર વિકાસના સ્ટાફ, દબાણ સ્ટાફ તથા સીક્યુરીટી સ્ટાફ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

સેન્ટ્રલ ઝોન

સુરત મહાનગરપાલિકા

આથી જણાવવાનું કે, ઉનાળાની ઋતુ દરમ્યાન પાણીજન્ય તથા પાણી સંબંધિત રોગોનો ઉપદ્રવ નહિ થાય તે અંતર્ગત અટકાયતી અને તકેદારીના પગલારૂપે તા.૨૭/૦૪/૧૬ ના રોજ સેન્ટ્રલ ઝોનના જુદાજુદા વિસ્તારો જેવા કે, નાનપુરા, સલાબતપુરા, સૈયદપુરા, ભાગળ, નવસારી બજાર, રીંગરોડ વિગેરે વિસ્તારોમાં શેરડીના રસની લારીઓ, બરફ/સરબતનું વેચાણ કરતી લારીઓ, પાણી પુરીની લારીઓ તથા ખાણીપીણીની લારીઓનું ચેકીંગ હાથ ધરી ગંદકી જણાતા નીચે મુજબની શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

- (૧) ચેક કરવામાં આવેલ ખાણીપીણીની લારીઓની સંખ્યા :- ૧૦૬
- (૨) જપ્ત કરેલ કાયના ગ્લાસની સંખ્યા :- ૫૫
- (૩) વસુલ કરેલ વહીવટી ચાર્જ રૂ. ૧૫,૭૦૦.૦૦
- (૪) ઈસમોની સંખ્યા :- ૭૨
- (૫) આપવામાં આવેલ નોટીસ/ચેતવણીની સંખ્યા :- ૨૧
- (૬) નાશ કરેલ અખાદ્ય પદાર્થ :- ૧૩.૧૦૦ કિ.ગ્રા.

પૂર્વ (વરાછા) ઝોનની અખબારી યાદી

તા.૨૭/૦૪/૨૦૧૬

પૂર્વ(વરાછા)ઝોન વિસ્તારમાં ડિમોલીશનની કામગીરી બાબત.

- (૧) પૂર્વ(વરાછા)ઝોન વિસ્તારના કાર્યક્ષેત્રમાં આવતી ટી.પી. સ્કીમ નં.૧૧(પુણા), બ્લોક નં.૫૫૯, ફા. પ્લોટ નં.૧૨ માં આવેલ ગીતાનગર સોસાયટી વિ-૧ ના ગાળા નં. ૨૯,૩૦, અને ૩૧ માં અંદાજીત ૪૮' × ૩૫' માપવિસ્તારમાં પી.વી. મોર્ડન સ્કૂલના કોમર્શીયલ હેતુ માટે અંદાજીત ૧૭૦૦.૦૦ ચો.ફૂટના માપ વિસ્તારમાં બીમ, કોલમ, યણતર કરી બનાવેલ કલાસરૂમોનું કરેલ ગેરકાયદેસર બાંધકામ તોડીને આજરોજ દુર કરવામાં આવેલ.
- (૨) ટી.પી. સ્કીમ નં. ૬૮(પૂણા-સીમાડા), બ્લોક નં. ૨૮૮, ફા. પ્લોટ નં.૮૭/એ માં આવેલ સહજાનંદ હાઈટ્સમાં ભોંયતળિયાના ભાગે તેમજ પ્રથમ માળ પર અનઅધિકૃત દુકાન શરૂ કરવામાં આવેલ. જે દુકાનને આજરોજ સીલ મારવામાં આવેલ. તેમજ યોગીચોકથી બી.આર.ટી.એસ.બાપા સીતારામ ચોક સુધી લારી- ગલ્લાં પાથરણાં તેમજ અનઅધિકૃત હોર્ડીંગ્સ વિગેરે દબાણો દુર કરવામાં આવેલ.
- (૩) તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ ડ્રા.ટી.પી. સ્કીમ નં. ૧૨(પુણા) ના રીઝર્વ ફા. પ્લોટ નં.૧૨૨ S.E.W.S. ના હેતુ માટે અનામત રાખવામાં આવેલ પ્લોટમાંથી અંદાજીત ખુલ્લી લારી નંગ-૨૭ તેમજ આજુબાજુના રહેવાસીઓના કાર પાર્કિંગ દુર કરવામાં આવેલ.

ઉપરોક્ત કામગીરી વરાછા ઝોનના કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીના માર્ગદર્શનથી ડે.ઈજનેરશ્રીઓ, શહેર વિકાસ તથા દબાણ ખાતાના સ્ટાફ દ્વારા પાર પાડવામાં આવેલ.

પ્રેસનોટ

નોર્થઝોન (કતારગામ)

સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં મે. એડી.સીટી ઈજનેરશ્રીની સુચના મુજબ, કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની દેખરેખ હેઠળ અત્રેના ઝોનમાં દબાણ દુર કરવાની કામગીરી અને બિનઅધિકૃત બાંધકામ દુર કરવાની કામગીરી તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

(૧) નોર્થઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં બી.આર.ટી.એસ. રૂટની કામગીરી પુર્ણતાને આરે છે. જે રસ્તા પર પાર્કિંગના પ્રશ્નો નિવારવા માર્જીન તથા પાર્કિંગમાં કરેલ પતરાના કાચા-પાકા શેડ, હોડીંગ્સ, લારી-ગલ્લા, પાથરણા સહિતના દબાણો ખુલ્લા કર્યાની કામગીરી ગજેરા સર્કલથી શરૂ કરી લલીતા ચોકડી સુધીના રસ્તામાં અંદાજે ૭' થી ૮' જેટલી પહોળાઈના માર્જીનો ખુલ્લા કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જે ગજેરા સર્કલથી લલીતા ચોકડી સુધીમાં અંદાજે ૩૨૦૦૦ ચો.ફુટ દબાણો-માર્જીન વિગેરે તા.૨૩/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. તે દરમ્યાન આ રૂટ પર આવેલ મિલકતોના માલિકો/કબજેદારોના પગથિયા, ઓટલા રોડ લેવલ કરવા તા.૨૩/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ મૌખિક સુચના આપવામાં આવેલ પરંતુ મોટાભાગના માલિકો/કબજેદારો ધ્વારા સ્વેચ્છિક દુર ન કરતા ફરી આજરોજ આ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે તથા આ કામગીરી આવનાર દિવલોમાં ચાલુ રહેશે.

(૨) ટી.પી.સ્કીમ નં. ૧૯ (કતારગામ) લક્ષ્મીનારાયણ સોસાયટીના સબ પ્લોટ નં. ૩૫ માં ૧૨' × ૫' માપ વિસ્તારમાં પાછળનું માર્જીન ગ્રા.ફ્લોર + ત્રણ માળ સુધીનું ચણતર તથા આર.સી.સી. તથા ચોથા માળે ૧૨' × ૩૫' નું સેન્ટરીંગ દુર કરવામાં આવેલ છે. જે પેટે રૂ.૨૦,૦૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

(૩) ટી.પી.સ્કીમ નં. ૨૪ (ટુંકી) ફા.પ્લોટ નં.૨૨ થી નોંધાયેલ કેટલબ્રીડીંગ વાળી જગ્યામાં અગાઉ જે.પી.નગર નામની વસાહત હતી. જે અત્રેથી અગાઉ દુર કરવામાં આવેલ. જે પૈકી સદર જગ્યાએ બાકી રહેલ આશરે ૧૦ (દસ) કાચા-પાકા મકાનોનું દબાણ દુર કરવામાં આવેલ છે.

:: પ્રેસનોટ ::

૧ લી મે ૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિન

" જય જય ગરવી ગુજરાત, દિપે અરૂણું પરભાત, જય જય ગરવી ગુજરાત."

૧લી મે, ૧૯૬૦નો સુવર્ણ દિવસ કે જ્યારે ગુજરાતને અલગ રાજ્ય તરીકે સ્થાપિત કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત જનભાગીદારીથી વિવિધ કાર્યક્રમોના આયોજન થકી રાજ્યના ભવ્ય ઇતિહાસ અને સાંસ્કૃતિક વારસાને જનજન સુધી ઉજાગર કરવા સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે ૧લી મે-૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી થકી રાજ્યની સંસ્કૃતિના જતન અને સંવર્ધન સાથે ભાવિ પેઢીને ઐતિહાસિક વારસાથી અવગત કરાવવા સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ થી તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ દરમ્યાન વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તા.૨૯/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે સાયન્સ સેન્ટર ઓડિટોરિયમ, સીટી લાઈટ રોડ, સુરત ખાતે અંધજન શાળાના પ્રજ્ઞાયક્ષુ વિદ્યાર્થીઓ ગીત-સંગીતના સુરો રેલાવશે. તા.૩૦/૦૪/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૭.૩૦ કલાકે 'હેરીટેજ વોક'નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જે કતારગામ, સીમેટ્રીથી શહેરની ઐતિહાસિક ઈમારતોની મુલાકાત લેતાં ચોક બજાર ખાતે પહોંચશે. તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૭.૦૦ કલાકે 'રન ફોર ગુજરાત'નું આયોજન સુરત-ડુમસ રોડ, એસ.વી.એન.આઈ.ટી. સર્કલથી ગોવર્ધન હવેલી સુધી યોજાશે. ત્યારબાદ સવારે ૯.૩૦ કલાકે સાયન્સ સેન્ટર આર્ટ ગેલરી, સીટીલાઈટ રોડ, સુરત ખાતે 'સુર્યપુરથી સુર્યમંડળ સુધી' પ્રદર્શન ખુલ્લું મુકવામાં આવશે. જેમાં ઐતિહાસિક સુરતના પ્રદર્શન, અંતરીક્ષ પ્રદર્શન સાથે શહેરના સ્થાનિક કલાકારોએ છેલ્લા બે વર્ષમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મ્યુઝીમને ભેટમાં આપેલ વસ્તુઓ પણ પ્રદર્શનમાં મુકવામાં આવશે. આ પ્રદર્શનો લાભ તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૨૦૧૬ દરમ્યાન શહેરના નગરજનો લઈ શકશે. ૧લી મે ૨૦૧૬ના રોજ સાંજે કોટસફીલ રોડ, ગોપીતળાવ ખાતે ગુજરાતના ખ્યાતનામ કલાકારોનો 'ગુણવંતી ગુજરાત' ઉપર 'ગુજરાતી-હિન્દી ગીતોનો ગુલદસ્તો' યોજવામાં આવશે. આ તમામ કાર્યક્રમોને માણવા સુરત મહાનગરપાલિકા નિમંત્રણ પાઠવે છે.

નગરજનોને પ્રાથમિક સુવિધાઓ જ નહિ પણ શહેરીજનોને મનોરંજન સાથે તેમની ઉત્સવપ્રિયતા, રીતરિવાજ અને પ્રણાલિકાઓની જાળવણી કરી કળા, સંગીત, નૃત્ય, નાટ્ય કલાકારો અને રમતવીરોને પ્રોત્સાહન આપવા અગ્રેસર એવી સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા ૧લી મે, ગુજરાત ગૌરવ દિન ઉજવણી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજાનાર વિવિધ મનોરંજક કાર્યક્રમોને માણવા તથા ૧લી મે, ૨૦૧૬ને રવિવારના રોજ સમગ્ર ગુજરાત સાથે સુરત ડુમસ રોડ ખાતે યોજાનાર 'રન ફોર ગુજરાત' માં ભાગ લઈ ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી સાથે ગુજરાતની વિકાસ દોડમાં સહભાગી થવા રમતગમત એસોસીએશનો, સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ, સ્વામી વિવેકાનંદ યુવક/મહિલા મંડળો, શહેરના રમતપ્રેમી નગરજનોને સુરત મહાનગરપાલિકા અપીલ કરે છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
સાઉથ વેસ્ટ (અઠવા) ઝોન
અખબારી યાદી (સુધારો)

સુરત મહાનગરપાલિકાના સાઉથ વેસ્ટ(અઠવા)ઝોન વિસ્તારમાં **તા.૨૭/૦૪/૧૬** ના રોજ નીચે મુજબની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

- ટી.પી.સ્કીમ નં.૨૮(અલથાણ-ભટાર)ના ફા.પ્લોટ નં.૮૬, રે.સ.નં.૨૧, સબ પ્લોટ નં.૫૦ ના મિલકતદારશ્રી રમેશચંદ્ર એન. પ્રજાપતિ દ્વારા સુરત મહાનગરપાલિકાની બાંધકામની પરવાનગી વગર આશરે **૬૦૦** ચો.ફૂટ માપ વિસ્તારમાં આર.સી.સી. ફુટીંગ તથા પ્રથમ અને બીજા માળ સુધીનું આર.સી.સી. કોલમ, બીમ સ્લેબનું બાંધકામ આજરોજ અત્રેના શહેર વિકાસ વિભાગ તથા દબાણ વિભાગ દ્વારા દૂર કરવામાં આવેલ છે અને ડીમોલીશન ચાર્જ પેટે રૂ.૮૦,૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.
- ટી.પી.સ્કીમ નં.૨૮(અલથાણ-ભટાર) ના ફા.પ્લોટ નં.૮૫, સબ પ્લોટ નં.૨૩/એ ના મિલકતદાર હર્ષદભાઈ ડી. પટેલ દ્વારા સુરત મહાનગરપાલિકાની બાંધકામની પરવાનગી વગર પ્લીન્થનું ચણતર તથા આર.સી.સી. કોલમનું બાંધકામ ધ્યાને આવતાં દૂર કરી ઈટ, કોલમના સળિયા, પાણીની ટાંકી જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.



સુરત મહાનગરપાલિકા

જાહેર આરોગ્ય વિભાગ

સ્વચ્છ ભારત અભિયાન

પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંગે વિવિધ યોજનાઓ/કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓ અમલમાં મુકી કામગીરી કરાવવાની હોવાથી મા.મિશન ડાયરેક્ટરશ્રી "સ્વચ્છ ભારત મિશન" શ્રી પ્રવિણ પ્રકાશ(IAS)ના જોઈન્ટ સેક્રેટરી અને મિશન ડાયરેક્ટર(SBM) શહેરી વિકાસ મંત્રાલય ભારત સરકારના પરિપત્ર નં.SB/SBM/30/2016, તા.૨૯/૦૩/૧૬માં જણાવ્યા મુજબ "સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત એપ્રિલ-૨૦૧૬ થી માર્ચ-૨૦૧૭ સુધી તારીખવાર કરવા જોગ કાર્યક્રમોનું પત્રક રજૂ કરેલ છે. તે મુજબ કામગીરી હાથ ધરવા જણાવેલ છે. આ કાર્યક્રમો ધ્યાને લઈ તા.૦૧/૦૫/૧૬ના રોજ "ઈન્ટરનેશનલ લેબર દિન" નિમિત્તે તા.૦૧/૦૫/૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૧૬ દરમિયાન શહેરી/ઝોન વિસ્તારમાં આવેલ તમામ ફેક્ટરીઓ/સંસ્થા/GIDCમાં ઉત્પાદન અને વેચાણ કરતી સંસ્થાઓમાં કામ કરતા મજૂરો માટે સંસ્થાઓમાં આરોગ્યલક્ષી સુવિધાઓ, પ્રીમાઈસીસની અંદર અને બહાર ફરતે નીચમીત સફાઈ, મજૂરો માટે પીવાના પાણી/ટોયલેટ બાથરૂમની સુવિધા તથા ફેક્ટરી/સંસ્થા/GIDCમાં ઉત્પન્ન થતો કચરાનો યોગ્ય સ્થળે નિકાલ કરવામાં આવે છે કે કેમ? તે અંગેની ધનિષ્ઠ સ્વચ્છતા/આરોગ્યલક્ષી જેવા કાર્યક્રમોનું આયોજન કરી સુરત મહાનગરપાલિકાના તમામ

પ્રેસનોટ

" સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન લિંબાયત સ્થિત ડ્રા.ટી.પી.સ્કીમ

નં. ૬૨(ડીડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ), શિવનગર સોસાયટી માં કરેલ ડીમોલીશનની

કામગીરી "

આજ તા.૨૮/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ સુરત મહાનગરપાલિકાના સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લિંબાયત) માં સમાવિષ્ટ ડ્રા.ટી.પી.સ્કીમ નં. ૬૨(ડીડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ), આવેલ શિવનગર સોસાયટી માં ગેરકાયદેસર બાંધકામ દુર કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ.

લિંબાયત ઝોનમાં સમાવિષ્ટ મંજૂર ડ્રા.ટી.પી.સ્કીમ નં. ૬૨(ડીડોલી-ભેસ્તાન-ભેદવાડ) માં સુડાનાં વિકાસ નકશા-૨૦૦૪ નાં રીઝર્વેશન પ્લોટ નં.પી-૬૬, સુએજ ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ વાળા પ્લોટમાં શિવનગર સોસાયટી નામની રહેણાંક હેતુની સોસાયટી આવેલ છે. આ સોસાયટીનાં સબ પ્લોટ નં. ૬૬, ૬૭, ૬૮, ૭૩, ૭૪ ના મિલ્કતદારો દ્વારા ઉપરોક્ત રીઝર્વેશન વાળી જગ્યામાં ગેરકાયદેસર રીતે આર.સી.સી., ચણતરવાળું બાંધકામ ચાલુ કરવામાં આવેલ. જેને અત્રેની ક્યેરીએથી વારંવાર અટકાવવામાં આવેલ. પરંતુ બાંધકામ ચાલુ હોવાનું ધ્યાને આવતા આજ તા.૨૮/૦૪/૨૦૧૬ નાં રોજ લિંબાયત ઝોનનાં શહેર વિકાસ વિભાગ દ્વારા દબાણ ખાતાની મદદથી ડીમોલીશનની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ. જેમાં આશરે ૧૦૦૦ ચો.ફુટ જેટલા માપવિસ્તારનું ચણતરકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ. તેમજ ૨૦ જેટલા આર.સી.સી. કોલમ બનાવવાનાં હેતુસર ઉભા કરાયેલા સળિયા કટરથી કાપી દુર કરી જમા લેવામાં આવેલ.

ઉપરોક્ત કામગીરી દરમ્યાન ઝોનનાં ડે.ઈજનેર, આસી. /જુની.ઈજનેરો, દબાણ ખાતાનાં ટેકનીકલ આસીસ્ટન્ટ સહિત ૩૦ બેલદારોની ટીમ રોકાયેલ અને કામગીરી સુપેરે પાર પાડેલ.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૦૯:૦૦ કલાકે સ્વીમીંગપુલની લોકાર્પણવિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલ્લભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા જાહેર બાંધકામ સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલ, આરોગ્ય સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી અનિલભાઈ બિસ્કીટવાલા, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, લાઈટ અને ફાયર (એક્ટી.) સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી પિયુષકુમાર જરીવાલા તથા સમાજ કલ્યાણ, આનંદપ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રૂપલબેન શાહના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

સ્વીમીંગપુલની વિગતો:— અંદાજીત ખર્ચ રૂ.૪.૨૫ કરોડ કરવામાં આવેલ છે. આ તરણકુંડમાં ૧૦ વર્ષથી મોટા સભ્યો માટે ૨૫ × ૫૦ મીટરનો મોટો તેમજ ૫ થી ૧૦ વર્ષની વયના બાળકો માટે ૧૫ × ૭.૫૦ મીટરનો બાળ તરણકુંડ બનાવવામાં આવેલ છે. આ તરણકુંડની સુવિધાનો લાભ ગોડાદરા, નવાગામ, ડીડોલી, લીબાયતના શહેરીજનો લઈ શકશે. અત્યાર સુધી આ વિસ્તારના શહેરીજનોએ ડુંભાલ ખાતે આવેલ સ્વીમીંગપુલનો ઉપયોગ કરવા માટે જવું પડતું હતું, જે હવે નજીકના સ્થળે ઉપલબ્ધ થશે. આ તરણકુંડ આશરે ૦૨.૫૦ લાખ વસ્તીના વિસ્તારને આવરી લેશે.

૧૭૩

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૦૯:૧૫ કલાકે સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લિંબાયત) ના ડીડોલી વિસ્તારની, મણીનગર ખાતે આવેલ આંગણવાડીની લોકાર્પણવિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલ્લભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા જાહેર બાંધકામ સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલ, આરોગ્ય સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી અનિલભાઈ બિસ્કીટવાલા, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, લાઈટ અને ફાયર (એક્ષ્ટી.) સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી પિયુષકુમાર જરીવાલા તથા સમાજ કલ્યાણ, આનંદપ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રૂપલબેન શાહના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લિંબાયત) માં આવેલ ડ્રા.ટી.પી.સ્કીમ નં.૪૧(ડીડોલી)ફા.પ્લોટ નં.આર-૩ (મણીનગર) ખાતે આશરે રૂા.૨૨ લાખના ખર્ચે ગ્રાઉન્ડ તથા પ્રથમ માળે બે-બે મળી કુલ ૪ (ચાર) આંગણવાડી બનાવવામાં આવેલ છે.આ ૦૪ આંગણવાડીનું બાંધકામનું કુલ ક્ષેત્રફળ ૨૦૦.૦૦ ચો.મી.છે.જેમાં દરેકમાં હોલ,ટોયલેટ,ચોકડી તથા કિચન પ્લેટફોર્મ જેવી સુવિધાઓ આપવામાં આવેલ છે.સદર આંગણવાડીથી મણીનગર, ગણેશનગર, ઠાકોરનગર, ચેતનનગર જેવા વિસ્તારની અંદાજે ૧૦૦૦૦ જેટલી વસ્તીના ૧૫૦ જેટલા નાના બાળકોને શિક્ષણ તથા પોષણયુક્ત આહારની સુવિધા પ્રાપ્ત થશે.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૦૯.૩૦ કલાકે ટી.પી.સ્કીમ નં.૬૨ (ડીડોલી – ભેસ્તાન – ભેદવાડ), ફા.પ્લોટ નં.આર-૩૪, કરાડવા રોડ ખાતે, ડીડોલી ગાર્ડનની લોકાર્પણ વિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન પ્રફુલભાઈ શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષશ્રી, સ્થાયી સમિતિ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરાના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

આ ગાર્ડન નવા વિકસીત વિસ્તારમાં આવેલ હોય, શરૂઆતે અંદાજીત ૧૦ થી ૧૫ હજાર લોકો લાભ લેશે. જે પછીથી ૭૫ હજાર થી ૧.૦૦ લાખ લોકો લાભાન્વિત થશે. આ ગાર્ડન કુલ ૫૮૯૦.૦૦ ચો.મી. વિસ્તારમાં આવેલ છે. જેનો કુલ ખર્ચ રૂ.૭૮.૭૬ લાખ થયેલ છે. આ ગાર્ડનમાં રમતગમતના સાધનો, કસરત કરવાના સાધનો, બેસવા માટે ગઝેબો, ચાલવા માટે વોક-વે, પીવાના પાણીની પરબ, તેમજ ટોયલેટ અને પાર્કીંગની સુવિધાઓ આવરી લેવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે પૂર્વ(વરાછા)ઝોન ટી.પી. સ્કીમ નં. ૩(કરંજ) માં આવેલ ફા. પ્લોટ નં. ૬૬/પૈકી ખાતે આવેલ પ્રાથમિક શાળા ની લોકાર્પણ વિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન પ્રફુલભાઈ શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલ્લભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષશ્રી, સ્થાયી સમિતિ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરાના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

પૂર્વ(વરાછા)ઝોન ટી.પી. સ્કીમ નં. ૩(કરંજ) માં આવેલ ફા. પ્લોટ નં. ૬૬/પૈકી ખાતે આશરે રૂા. ૧૧૨.૦૧ લાખ ના ખર્ચે ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર વત્તા ત્રણ માળની પ્રાથમિકશાળા મકાન બનાવવામાં આવેલ છે. આ પ્રાથમિકશાળા મકાનનું કુલ ક્ષેત્રફળ ૧૮૮૪.૪૩ ચો.મી. છે. જેમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર ત્રણ વર્ગખંડ,ડ્રીન્કીંગ એરીયા,લેડીઝ અને જેન્ટસ ટોયલેટ બ્લોક તથા પહેલા માળ પર ચાર વર્ગખંડ,ડ્રીન્કીંગ એરીયા,લેડીઝ અને જેન્ટસ ટોયલેટ બ્લોક તથા બીજા માળ પર પાંચ વર્ગખંડ,ડ્રીન્કીંગ એરીયા,લેડીઝ અને જેન્ટસ ટોયલેટ બ્લોક તથા ત્રીજા માળ પર પાંચ વર્ગખંડ,ડ્રીન્કીંગ એરીયા,લેડીઝ અને જેન્ટસ ટોયલેટ બ્લોક જેવી સુવિધાઓ આપવામાં આવેલ છે. સદર પ્રાથમિકશાળાના આયોજનથી કરંજ વિસ્તારના અંદાજે ૧,૭૦,૦૦૦ જેટલી વસ્તીના લોકોના બાળકોને શિક્ષણનો લાભ મળી રહે તે હેતુથી આયોજન કરેલ છે.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા. ૨૮/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે પૂર્વ(વરાછા)ઝોન ડ્રા.ટી.પી. સ્કીમ નં. ૩૮(નાનાવરાછા), ફા. પ્લોટ નં. આર/૩ ખાતે, શક્તિવિજય સોસાયટી પાસે કુલ ૦૮(આઠ) આંગણવાડીની લોકાપર્ણ વિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન પ્રફુલભાઈ શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા.મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડકશ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદશ્રી સી.આર.પાટીલ, મા. સાંસદશ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાનપદે તથા મા. ધારાસભ્યશ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્યશ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્યશ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્યશ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાળા, મા. ધારાસભ્યશ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્યશ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્યશ્રી જનકભાઈ પટેલ(બગદાણાવાળા), મા. ધારાસભ્યશ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા.ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા.નેતાશ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા જાહેર બાંધકામ સમિતિના અધ્યક્ષશ્રી સુભાષભાઈ નામદેવ પાટીલના વરદ હસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

૧.	નિર્માણ આયોજન તથા બાંધકામ	:	પૂર્વ(વરાછા)ઝોન સુરત મહાનગરપાલિકા.
૨.	ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર	:	૪ નંગ ઓરડા (૫.૦૦મી. x ૫.૦૦મી.)દરેકમાં ટોયલેટ તથા ચોકડી સહિતનું આયોજન
	પ્રથમ માળ	:	૪ નંગ ઓરડા (૫.૦૦મી. x ૫.૦૦મી.)દરેકમાં ટોયલેટ તથા ચોકડી સહિતનું આયોજન
૩.	પ્લોટ એરીયા	:	૨૮૦.૦૦ ચો.મીટર
૪.	બાંધકામ ક્ષેત્રફળ	:	૩૩૭.૦૦ ચો.મીટર
૫.	એરીયા ડેવલપમેન્ટ	:	૧૬૮.૦૦ચો.મી.
૬.	અંડર ગ્રાઉન્ડ ટાંકી	:	૭૭૦૦.૦૦ લી.
૭.	ઓવર હેડ ટાંકી	:	૪,૦૦૦.૦૦ લી.
૮.	પ્રોજેક્ટ ખર્ચ	:	રૂ.૫૭.૮૧ લાખ
૯.	ઈજારદારનું નામ	:	શ્રી એન. પી. મુંગરા
૧૦.	લાભાર્થીઓની સંખ્યા	:	અંદાજીત ૨૦૦ બાળકો લાભ લઈ શકે તેમ છે.

૧૭૭

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા. ૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૦.૪૫ કલાકે પૂર્વ(વરાછા)ઝોન ટી.પી. સ્કીમ નં. ૨૦(નાનાવરાછા-કપાદરા), ફા. પ્લોટ નં. ૧૧૬, સ્નેહમિલન સોસાયટી પાસે, મમતા પાર્ક ખાડી નાનાવરાછા ખાતે શાંતિકુંજની લોકાપર્ણ વિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન પ્રફુલભાઈ શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા.મંત્રીશ્રી, રાજયકક્ષા, મા. દંડકશ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદશ્રી સી.આર.પાટીલ , મા. સાંસદશ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાનપદે તથા મા. ધારાસભ્યશ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્યશ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્યશ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્યશ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાળા, મા. ધારાસભ્યશ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્યશ્રી પ્રફુલ્લભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્યશ્રી જનકભાઈ પટેલ(બગદાણાવાળા) , મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા.ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા.નેતાશ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરાના વરદ હસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

નિર્માણ આયોજન તથા બાંધકામ :- પૂર્વ(વરાછા)ઝોન, સુરત મહાનગરપાલિકા

૧	ગઝેબો	:	૧૦.૦૦ મી. × ૫.૦૦ મી.
૨	વોક-વે	:	૩૪૦.૦૦ ચો.મી.
૩	પ્લોટ એરીયા	:	૧૫૪૬.૦૦ ચો.મી.
૪	પ્રોજેક્ટ કોસ્ટ	:	રૂ.૧૨.૦૦લાખ
૫	ઈજારદારનું નામ	:	શ્રીનાથ કન્સ્ટ્રક્શન
૬	લાભાર્થીની સંખ્યા	:	અંદાજીત ૨૦૦૦ વ્યક્તિઓ લાભ લઈ શકે તેમ છે.

૧૭૮

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૧.૧૫ કલાકે ડ્રા.ટી.પી. સ્કીમ નં.૭૩(ઉત્રાણ) ખાતે બનાવવામાં આવેલ

કોમ્યુનીટી હોલ ની લોકાર્પણ વિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા જાહેર બાંધકામ સમિતના અધ્યક્ષ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

નોર્થ ઝોન (કતારગામ)માં આવેલ ડ્રા. ટી. પી. સ્કીમ નં.૭૩ માં ઉત્રાણ ખાતે આશરે રૂા. ૧૪૫.૪૭ લાખ ના ખર્ચે ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર તથા મેઝેમાઈન ફ્લોરનો કોમ્યુનીટી હોલ બનાવવામાં આવેલ છે. આ કોમ્યુનીટી હોલનું બાધકામનું કુલ ક્ષેત્રફળ ૧૨૫૩.૯૦ ચો.મી. છે. જેમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર મુખ્ય હોલ, સ્ટેજ,બુકીંગ ઓફીસ,લેડીઝ અને જેન્ટસ ચેન્જ રૂમ, સ્ટોર રૂમ, લેડીઝ અને જેન્ટસ ટોયલેટ બ્લોક તથા કિચન તેમજ મેઝેમાઈન ફ્લોર પર જનરલ હોલ તથા રેસ્ટ રૂમ જેવી સુવિધાઓ આપવામાં આવેલ છે. સદર કોમ્યુનીટી હોલના આયોજનથી ઉત્રાણ, મોટા વરાણા અને અમરોલી વિસ્તારમાં વસવાટ કરતાં અંદાજે ૧,૫૦,૦૦૦ જેટલી વસ્તીના લોકોને સામાજિક પ્રસંગોની ઉજવણી નજીકનાં વિસ્તારમાં સરળતાથી કરી શકે એવા શુભ આશયથી ઉત્રાણ ખાતે કોમ્યુનીટી હોલનું આયોજન કરેલ છે.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૧.૩૦ કલાકે ઉત્રાણ લેક ગાર્ડનની લોકાર્પણ વિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન પ્રફુલભાઈ શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષશ્રી, સ્થાયી સમિતિ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરાના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

આ ગાર્ડન નવા વિકસીત વિસ્તાર તેમજ ગામતળમાં આવેલ હોય, શરૂઆતે અંદાજીત ૨૫ હજાર લોકો લાભ લેશે. જે પછીથી ૭૫ હજાર થી ૧.૦૦ લાખ લોકો લાભાન્વિત થશે. આ ગાર્ડન કુલ ૪૮૦૨.૦૦ ચો.મી. વિસ્તારમાં આવેલ છે. જેનો કુલ ખર્ચ રૂા.૧૦૭.૧૨ લાખ થયેલ છે. આ ગાર્ડનમાં રમતગમતના સાધનો, કસરત કરવાના સાધનો, બેસવા માટે ગઝેબો, ચાલવા માટે વોક-વે, પીવાના પાણીની પરબ, તેમજ ટોયલેટ અને પાર્કીંગની સુવિધાઓ આવરી લેવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૧.૪૫ કલાકે કોસાડ ઈ.ડબ્લ્યુ.એસ. આવાસ એય-૩ ખાતે બનાવવામાં આવેલ પ્રાથમિક શાળા ની લોકાર્પણ વિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલ્લભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા જાહેર બાંધકામ સમિતના અધ્યક્ષ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલ, ના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

નોર્થ ઝોન (કતારગામ)માં આવેલ કોસાડ ઈ.ડબ્લ્યુ.એસ. આવાસ એય-૩ ખાતે આશરે રૂા. ૧૨૫.૭૦ લાખ ના ખર્ચે ગ્રાઉન્ડ ફલોર તથા ફર્સ્ટ ફલોરની પ્રાથમિક શાળા બનાવવામાં આવેલ છે. આ પ્રાથમિક શાળાનું બાંધકામનું કુલ ક્ષેત્રફળ ૧૨૯૮.૦૦ ચો.મી. છે. જેમાં ગ્રાઉન્ડ ફલોર પર પ્રિન્સીપલ ઓફીસ, સ્ટાફ રૂમ, કલાસરૂમ, સભા ખંડ, લેડીઝ ટોયલેટ, જેન્સ ટોયલેટ, તેમજ ફર્સ્ટ ફલોર કલાસરૂમ, કોમ્પ્યુટર રૂમ, સ્ટોર રૂમ લેડીઝ ટોયલેટ, જેન્સ ટોયલેટ,નું આયોજન કરેલ છે. સદર પ્રાથમિક શાળા ના આયોજનથી કોસાડ ઈ.ડબ્લ્યુ.એસ. આવાસ એય-૨, એય-૩ અને એય-૪ વિસ્તારમાં વસવાટ કરતાં અંદાજે ૧,૦૦,૦૦૦ જેટલી વસ્તીના બાળકોને પ્રાથમિક શિક્ષણની પાયાની સુવિધા નજીકમાં જ સરળતાથી ઉપલબ્ધ થઈ શકે તેવા હેતુસર સદર પ્રોજેક્ટનું આયોજન કરેલ છે.

૧૮૧

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ સવારે ૧૨.૦૦ કલાકે ગણેશપુરા,ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડ કોસાડ ખાતે બનાવવામાં આવેલ પ્રાથમિક શાળા ની લોકાર્પણ વિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલ્લભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા જાહેર બાંધકામ સમિતના અધ્યક્ષ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

નોર્થ ઝોન (કતારગામ)માં આવેલ ગણેશપુરા,ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડ કોસાડ ખાતે આશરે રૂા. ૧૨૬.૦૦ લાખ ના ખર્ચે ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ,ફર્સ્ટ ફ્લોર અને સેકન્ડ ફ્લોર ની પ્રાથમિક શાળા બનાવવામાં આવેલ છે. આ પ્રાથમિક શાળાનું બાધકામનું કુલ ક્ષેત્રફળ ૧૪૬૨.૦૩ ચો.મી. છે. જેમાં ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર પર પ્રિન્સીપલ ઓફીસ, સ્ટાફ રૂમ, કલાસરૂમ, સભા ખંડ, લેડીઝ ટોયલેટ, જેન્સ ટોયલેટ, તેમજ ફર્સ્ટ ફ્લોર કલાસરૂમ, કોમ્પ્યુટર રૂમ, પ્રયોગ શાળા, અને સેકન્ડ ફ્લોર કલાસરૂમ, વાંચનરૂમ,લેડીઝ ટોયલેટ, જેન્સ ટોયલેટનું આયોજન કરેલ છે. સદર પ્રાથમિક શાળા ના આયોજનથી કોસાડ ગણેશપુરા, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડ, અમરોલી વિસ્તારમાં વસવાટ કરતાં અંદાજે ૧,૦૦,૦૦૦ જેટલી વસ્તીના બાળકોને પ્રાથમિક શિક્ષણની પાયાની સુવિધા નજીકમાં જ સરળતાથી ઉપલબ્ધ થઈ શકે તેવા હેતુસર સદર પ્રોજેક્ટનું આયોજન કરેલ છે.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ શુક્રવારના રોજ બપોરે ૦૧:૧૫ કલાકે નૌકાવિહાર-જમ્પીંગ રાઈડસની લોકાર્પણવિધિ મા. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી મા. મંત્રીશ્રી, રાજ્યકક્ષા, મા. દંડક શ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ, મા. સાંસદ શ્રી સી.આર. પાટીલ, મા. સાંસદ શ્રી પરભુભાઈ વસાવા, મા. અધ્યક્ષ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા. ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી હર્ષ સંઘવી, મા. ધારાસભ્ય શ્રી પ્રફુલ્લભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્ય શ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે. મેયર શ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા. અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતા શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, શાસક પક્ષના અતિથિવિશેષ પદે તથા જાહેર બાંધકામ સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલ, આરોગ્ય સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી અનિલભાઈ બિસ્કીટવાલા, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, લાઈટ અને ફાયર (એક્ટી.) સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી પિયુષકુમાર જરીવાલા તથા સમાજ કલ્યાણ, આનંદપ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રૂપલબેન શાહના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ છે.

સિધ્ધરાજ જયસિંહ સોલંકી ઉદ્યાન તળાવનો એરીયા ૮૮૨૫.૦૦ ચો.મી.છે. તળાવ ફરતેના બાગનો એરીયા ૩૧૬૭૮.૨૨ ચો.મી.છે.તેનો કુલ એરીયા ૪૦૫૦૩.૨૨ ચો.મી.છે.

તળાવમાં શુભારંભ કરવામાં આવનાર પ્રવૃત્તિઓ :-

પ્રવૃત્તિની વિગત	પ્રવૃત્તિના દર
બોટીંગ પ્રવૃત્તિ	૫ વર્ષથી ઉપરના તમામ બાળકો / વ્યક્તિઓ પાસેથી પેડલ બોટ રૂા.૧૫.૦૦ (૧૫ મીનીટ માટે), રૂા.૨૫.૦૦ (૩૦ મીનીટ માટે)
જમ્પીંગ	૫ વર્ષથી ઉપરના તમામ બાળકો રૂા.૧૫.૦૦ (૧૫ મીનીટ માટે), રૂા.૨૫.૦૦ (૩૦ મીનીટ માટે)

આવકની વિગત:-

ક્રમ	વર્ષ	વાર્ષિક રકમ (રૂા.)
૧	પ્રથમ વર્ષ રૂા.૬૩,૦૦૦/-	૬૩,૦૦૦/-
૨	બીજું વર્ષ રૂા.૬૩,૦૦૦/- ના ૫ % વધારા સહીત	૬૬,૧૫૦/-
૩	ત્રીજું વર્ષ રૂા.૬૬,૧૫૦/- ના ૫ % વધારા સહીત	૬૯,૪૫૮/-
૪	ચોથું વર્ષ રૂા.૬૯,૪૫૮/- ના ૫ % વધારા સહીત	૭૨,૯૩૧/-
૫	પાંચમું વર્ષ રૂા.૭૨,૯૩૧/- ના ૫ % વધારા સહીત	૭૬,૫૭૮/-
	કુલ આવક:-	૩,૪૮,૧૧૭/-

લાભાર્થીઓની વિગત:-

અલથાણ અને આજુબાજુના વિસ્તારના નગરજનોને તળાવમાં બોટીંગની પ્રવૃત્તિ અને બાળકોને જમ્પીંગ પ્રવૃત્તિનો લાભ

પ્રે સ નો ટ

ડે.કમિશનરશ્રી(હેલ્થ અને હોસ્પીટલ) તથા ડેઝીગ્નેટેડ ઓફિસરની સુચના તથા આરોગ્ય અધિકારીશ્રીનાં સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ આગામી ઉનાળાની સીઝનને ધ્યાને રાખી આજ તા.૨૭/૦૪/૨૦૧૬ નાં રોજ અત્રેનાં ફુડ સેફ્ટી ઓફિસરોએ નીચે જણાવેલ સંસ્થાઓ/લારીઓ ચેક કરી, આરોગ્યલક્ષી ખામીઓ જણાતા નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં	સંસ્થાનું નામ	સંસ્થાનું સરનામું
૧	ચીકન બીરયાની – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૨	શ્રી કૃષ્ણ ભજીયા સેન્ટર – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૩	કે.જી.એન.(રાંદેરની પ્રખ્યાત)આલુપુરી – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૪	મદ્રાસ ઢોસા સેન્ટર – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૫	દાના ચના સેન્ટર – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૬	સાગર પાની પુરી સેન્ટર – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૭	રસની લારી – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૮	બોબી આમલેટ સેન્ટર – લારી	ડી.એલ. પોઈન્ટની સામે, વોર્ડનં. ૪ એ ની બાજુમાં, સુરત.
૯	સાગર ચાઈનીઝ – લારી	ડી.એલ. પોઈન્ટની સામે, વોર્ડનં. ૪ એ ની બાજુમાં, સુરત.
૧૦	વિજય પાઉભાજી સેન્ટર – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૧૧	ચાઈના ટાઉન – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૧૨	હરીઓમ આઈસ ડીસ – લારી	મોતી ટોકીઝ, બેગમપુરા, કામદાર મેદાન, સુરત.
૧૩	લાલા આમલેટ સેન્ટર – લારી	મોતી ટોકીઝ સામે, વોર્ડનં. ૪ એ ની બાજુમાં, સુરત.
૧૪	સોની આમલેટ – લારી	મોતી ટોકીઝ સામે, વોર્ડનં. ૪ એ ની બાજુમાં, સુરત.
૧૫	ખ્વાજા અલી નવાજ-લારી	મોતી ટોકીઝ સામે, વોર્ડનં. ૪ એ ની બાજુમાં, સુરત.

૧૬	સાંઈ કૃપા ભજીયા સેન્ટર-લારી	મોતી ટોકીઝ સામે, વોર્ડનં. ૪ એ ની બાજુમાં, સુરત.
----	-----------------------------	---

ઉપરોક્ત સંસ્થાઓ પૈકી મોતી ટોકીઝ સામે, વોર્ડનં. ૪ એ ની બાજુમાં, સુરત. ખાતે આવેલ"સાંઈ કૃપા ભજીયા સેન્ટર " નાંમની ખાધ સંસ્થામાંથી બટાકા પુરી અને વડાનો ઈન્ફો.નમુના લીધા છે. તેમજ આશરે ૧૫ કિલો અખાધ પદાર્થ જેવા કે ચાઈનીઝ, પાણીપુરીનું પાણી, શાકભાજી વિગેરેનો નાશ કરાવેલ છે. તેમજ ડિસ્પોઝલ ડીશ, ગ્લાસ, ચમચીનો ઉપયોગ કરવા જરૂરી સુચના આપવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૧૬ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

આ ઉપરાંત કુડ વિભાગનાં કુડ સેફ્ટી ઓફિસરો ધ્વારા તા.૨૫/૦૪/૨૦૧૬ તથા તા.૨૬/૦૪/૨૦૧૬ નાં રોજ નીચે જણાવેલ સંસ્થાઓમાંથી મેંગો મિલ્ક શેકનાં નમુના લેવામાં આવેલ છે.

અ.નં.	સંસ્થાનું નામ	નમુનાનું નામ
૧.	સુરભી ડેરી એન્ડ સ્વીટ ૧૪,૧૫, હરીનગર સોસા., સરદાર બ્રીજ નીચે, અડાજણ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક -મેંગો મિલ્ક શેક
૨.	નરેન્દ્ર મહેન્દ્ર રસ કેન્દ્ર પ્રગતીનગર, ચોકસી વાડી સામે, અડાજણ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક -મેંગો મિલ્ક શેક
૩.	જૈન જ્યુસ ભંડાર એલ-૩૯, અમીઝરા શોપીંગ સેન્ટર, અઠવાલાઈન્સ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક
૪.	જૈન જ્યુસ ભંડાર એલ-૩૯, અમીઝરા શોપીંગ સેન્ટર, અઠવાલાઈન્સ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક
૫.	ન્યુ વજ ગોકુલ રસ ભંડાર લક્ષ્મીનગર સોસાયટી, કતારગામ-સીંગણપોર રોડ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક -મેંગો મિલ્ક શેક
૬.	હરેકૃષ્ણ રસ ૫-૬, સમરત વિહાર એપા., હનીપાર્ક રોડ, સુરત.	-મેંગો મિલ્ક શેક -મેંગો મિલ્ક શેક



સુરત મહાનગર પાલિકા

નેચર પાર્ક-૩

સરથાણા નેચર પાર્કમાં રોયલ વાઘણે ચાર બચ્ચાઓને જન્મ આપ્યો

સુરત મહાનગર પાલિકાના સરથાણા સ્થિત નેચર પાર્ક પ્રાણી સંગ્રહાલયમાં ગુરુવારે સવારે ૧૦.૩૦ કલાકે રોયલ બેંગોલ વાઘણ નામે શાંભવીને પ્રસવ પીડા થતા એક સાથે ૧૧.૨૪ કલાકથી ૧૨.૫૭ કલાક દરમિયાન ચાર બચ્ચાઓને જન્મ આપેલ પૈકી એક બચ્ચુ શારીરિક રીતે નબળુ જણાઈ આવેલ છે.

આ શાંભવી વાઘણને મેંગલોર ઝુ માંથી બે વર્ષ અગાઉ નેચર પાર્ક ખાતે લાવવામાં આવેલ હતી. નેચર પાર્કના કર્મચારીઓ દ્વારા વાઘણ શાંભવી અને તેના ચાર બચ્ચાઓ સાથેના વર્તન બાબતે સીસીટીવી કેમેરાની મદદથી ઘનિષ્ટ રીતે જોવામાં આવી રહેલ છે. આ વાઘણે ૧૧ મહિના પહેલા પશુ બે તંદુરસ્ત બચ્ચાઓને જન્મ આપેલ. જે હાલ ૬-૭ મહિનાના થતાં તેઓને જાહેર જનતાના પ્રદર્શન માટે ખુલ્લા મુકવામાં આવેલ. જે મુલાકાતીઓ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છે.

નવ વર્ષની ઉંમર ઘરાવતી શાંભવી વાઘણે પહેલા બચ્ચાનો જન્મ ૧૧.૨૪ કલાક, બીજા બચ્ચાનો જન્મ ૧૧.૫૪ કલાક, ત્રીજા બચ્ચાનો જન્મ ૧૨.૦૮ કલાક અને ચોથા છેલ્લા બચ્ચાને ૧૨.૫૭ કલાકે જન્મ આપેલ. આમ આખી પ્રસુતિ પ્રક્રિયા ૧ કલાક ૩૩ મીનીટ સુધી ચાલી જેને નેચર પાર્કના અધિકારીઓ-કર્મચારીઓએ સીસીટીવી કેમેરામાં કેદ કરેલ છે.

હાલ ચાર બચ્ચાઓની આંખો બંધ છે જે ૫-૬ દિવસ પછી ખુલતી હોય પછી જ આગળની પરિસ્થિતિ અંગે વધુ જાણી શકાશે. ઝુના પશુ તબીબી અધિકારી નવા જન્મેલ બચ્ચાઓ પ્રતિ વાઘણ કઈ રીતનું વર્તન અપનાવે છે તેનું સતત દેખરેખ રાખી રહેલ છે અને આ શાંભવી વાઘણની દેખરેખ જ બચ્ચાઓના ભવિષ્યની તંદુરસ્તી અને જીવનકાળ નક્કી કરશે જે પ્રાણી સંગ્રહાલય ખાતા એક અખબાર યાદીમાં જણાવે છે.



પ્રેસનોટ

સેન્ટ્રલ ઝોન-કાદરશાની નાળમાં દબાણ દૂર કર્યાની વિગત :-

સેન્ટ્રલ ઝોનના ઝોનલ ચીફ/સીટી ઈજનેરશ્રી તથા કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની સીધી સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ આજે તા.૨૮/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ સેન્ટ્રલ ઝોનમાં સમાવિષ્ટ વિસ્તાર કાદરશાની નાળ થી એકતા સર્કલ, કાદરશાની નાળ વાહન ડેપો થી એલ.આઈ.સી. ક્વાર્ટર્સ સુધીના જાહેર રસ્તા ઉપર દુકાનદારો તેમજ લારી ગલ્લાવાળા તથા ફેરિયાઓ દ્વારા લાગુ રસ્તા તથા દુકાનોની બહાર માલ સામાન/ભંગાર મૂકી દબાણ કરવામાં આવેલ, જે અન્વયે સેન્ટ્રલ ઝોનના કાર્યપાલક ઈજનેર, ડે.ઈજનેર-૦૨, જુની./આસી.ઈજનેર-૦૬, ટેક.આસી.-૦૩, નાયબ આરોગ્ય અધિકારી-૦૧, બેલદાર/દબાણ વિભાગનો સ્ટાફ-૪૫, અઠવા પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર તથા પોલીસ સ્ટાફ-૧૦ સહીત તથા સુરત મહાનગરપાલીકાની ટ્રક/મઝદા-૦૪, જે.સી.બી.-૦૧, જીપ-૦૨, એસ.એમ.સી. સીક્યુરીટી સ્ટાફ-૦૬ મળી સઘન દબાણ ઝુંબેશ હાથ ધરી ઉપરોક્ત વિસ્તાર ખાતે લાગુ રસ્તા ઉપર દબાણકર્તાઓ ધ્વારા જાહેર સરીયામ માર્ગ ઉપર મુકવામાં આવેલ માલ-સામાન/ભંગારનું દબાણ દૂર કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

સદરહુ કામગીરી દરમ્યાન લાગુ રસ્તા પર મુકવામાં આવેલ લોખંડ લાકડાંનો ભંગાર, ફર્નિચર સામાન, પસ્તીનાં પોટલાં તેમજ તૂટેલા બાકડાંઓ વિગેરે કુલ ટ્રક-૦૬ ભરીને સ્થળ પરથી ખસેડવામાં આવેલ છે.





:: પ્રેસનોટ ::
૧ લી મે ૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિન

" જય જય ગરવી ગુજરાત, દિપે અરૂણું પરભાત, જય જય ગરવી ગુજરાત."

૧લી મે, ૧૯૬૦નો સુવર્ણ દિવસ કે જ્યારે ગુજરાતને અલગ રાજ્ય તરીકે સ્થાપિત કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત જનભાગીદારીથી વિવિધ કાર્યક્રમોના આયોજન થકી રાજ્યના ભવ્ય ઇતિહાસ અને સાંસ્કૃતિક વારસાને જનજન સુધી ઉજાગર કરવા સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે સુરત મહાનગરપાલિકા, કલેક્ટર કચેરી અને જીલ્લા વહીવટીતંત્રના સંયુક્ત ઉપક્રમે દ્વારા ૧લી મે-૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૭.૦૦ કલાકે એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી શરૂ કરી વાય જંકશનથી પરત એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સુધી, ઉધના મગદલ્લા રોડ, સુરત ખાતે 'રન ફોર ગુજરાત'નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે

સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા ૧લી મે, ગુજરાત ગૌરવ દિન ઉજવણી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજાનાર ૧લી મે, ૨૦૧૬ને રવિવારના રોજ સમગ્ર ગુજરાત સાથે એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી શરૂ કરી વાય જંકશનથી પરત એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સુધી, ઉધના મગદલ્લા રોડ, સુરત ખાતે યોજાનાર 'રન ફોર ગુજરાત'માં ભાગ લઈ ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી સાથે ગુજરાતની વિકાસ દોડમાં સહભાગી થવા રમતગમત એસોસીએશનો, કલબો, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ, સ્વામી વિવેકાનંદ યુવક/મહિલા મંડળો, શહેરના રમતપ્રેમી તમામ નગરજનોને સુરત મહાનગરપાલિકા, કલેક્ટર કચેરી અને જીલ્લા વહીવટીતંત્ર અપીલ કરે છે.

પ્રેસનોટ

નોર્થ ઝોન (કતારગામ)

સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થ ઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૭/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૨૫૦ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૪૧ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૧૮૪૬/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૨૯ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૯૩૯૮ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૬૪૫ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમિયાન ૪૯ જગ્યાએ માલુમ પડેલ બ્રિડીંગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૬ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે તેમજ વહીવટી ખર્ચના રૂ.૫૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૭૦૨ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૬૨,૫૮,૨૯૭/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૨૧ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૧૪ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૯,૬૫૦/- અને આર.સી.ની ૭ એન્ટ્રીમાં રૂ.૫૦,૫૦૦/- મળી કુલ રૂ.૮૦,૧૫૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૭ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૬૦/-, રીન્યુઅલની ૨૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧૩૬૦/- અને દંડની રકમની ૨૧ એન્ટ્રીમાં રૂ.૩૮૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૧ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરી. તેમજ નવા પાણી કનેક્શન સંદર્ભે રૂ.૧,૫૫,૬૦૦/- ચાર્જ વસુલ લીધેલ.

:: પ્રેસનોટ ::

૧ લી મે ૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિન

"૨ન ફોર ગુજરાત"

૧લી મે, ૧૯૬૦નો સુવર્ણ દિવસ કે જ્યારે ગુજરાતને અલગ રાજ્ય તરીકે સ્થાપિત કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત જનભાગીદારીથી વિવિધ કાર્યક્રમોના આયોજન થકી રાજ્યના ભવ્ય ઇતિહાસ અને સાંસ્કૃતિક વારસાને જનજન સુધી ઉજાગર કરવા સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે સુરત મહાનગરપાલિકા, કલેક્ટર કચેરી અને જીલ્લા વહીવટીતંત્રના સંયુક્ત ઉપક્રમે દ્વારા ૧લી મે-૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૭.૦૦ કલાકે ઉધના મગદલ્લા રોડ, યુટર્નના રૂટ એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી શરૂ કરી વાય જંકશનથી પરત એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સુધી '૨ન ફોર ગુજરાત'નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે

સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા ૧લી મે, ૨૦૧૬ ગુજરાત ગૌરવ દિન ઉજવણીના ભાગરૂપે ઉધના મગદલ્લા રોડ એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સામેથી યોજાનાર '૨ન ફોર ગુજરાત'માં ભાગ લઈ ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી સાથે ગુજરાતની વિકાસ દોડમાં સહભાગી થવા રમતગમત એસોસીએશનો, કલબો, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ, સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ, સ્વામી વિવેકાનંદ યુવક/મહિલા મંડળો, શહેરના રમતપ્રેમી તમામ નગરજનોને સુરત મહાનગરપાલિકા, કલેક્ટર કચેરી અને જીલ્લા વહીવટીતંત્ર અપીલ કરે છે.

૧૯૪

:: પ્રેસનોટ ::

૧ લી મે ૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિન

" જય જય ગરવી ગુજરાત, દિપે અરૂણું પરભાત, જય જય ગરવી ગુજરાત."

૧લી મે, ૧૯૬૦નો સુવર્ણ દિવસ કે જ્યારે ગુજરાતને અલગ રાજ્ય તરીકે સ્થાપિત કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત જનભાગીદારીથી વિવિધ કાર્યક્રમોના આયોજન થકી રાજ્યના ભવ્ય ઇતિહાસ અને સાંસ્કૃતિક વારસાને જનજન સુધી ઉજાગર કરવા સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે સુરત મહાનગરપાલિકા, કલેક્ટર કચેરી અને જીલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા ૧લી મે-૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૭.૦૦ કલાકે ઉધના મગદલ્લા રોડ, એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી શરૂ કરી વાય જંકશનથી પરત એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સુધી 'રન ફોર ગુજરાત'નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. 'ગુજરાત ગૌરવ દિન'ની આ સુવર્ણમયી સવારે ૭.૦૦ કલાકે ઉધના મગદલ્લા રોડ, એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી ઉપસ્થિત માનવંતા મહાનુભાવો ફલેગ ઓફ કરાવી 'રન ફોર ગુજરાત'ને પ્રસ્થાન કરાવશે. 'રન ફોર ગુજરાત'માં ભાગ લેનાર દોડવીરોની સલામતી માટે મેડીકલ ટીમ, ફાયર ફાયટરની ટીમ, સીક્યુરીટીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. તેમજ રૂટના રસ્તાઓ પરના ફ્યુઅલ પોઈન્ટ પર પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. 'રન ફોર ગુજરાત'ના સમાપન બાદ સવારે ૯.૩૦ કલાકે સાયન્સ સેન્ટર આર્ટ ગેલરી, સીટીલાઈટ રોડ, સુરત ખાતે 'સુર્યપુરથી સુર્યમંડળ સુધી' પ્રદર્શન ખુલ્લું મુકવામાં આવશે. જેમાં ઐતિહાસિક સુરતના પ્રદર્શન, અંતરીક્ષ પ્રદર્શન સાથે શહેરના સ્થાનિક કલાકારોએ છેલ્લા બે વર્ષમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મ્યુઝીમને ભેટમાં આપેલ વસ્તુઓ પણ પ્રદર્શનમાં મુકવામાં આવશે. આ પ્રદર્શનનો લાભ તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૨૦૧૬ દરમ્યાન શહેરના નગરજનો લઈ શકશે. ૧લી મે ૨૦૧૬ના રોજ સાંજે ૭.૦૦ કલાકે કોટસફીલ રોડ, ગોપીતળાવ ખાતે ગુજરાતના ખ્યાતનામ કલાકારો 'ગુણવંતી ગુજરાત' ઉપર 'ગુજરાતી-હિન્દી ગીતોનો ગુલદસ્તો' અંતર્ગત સંગીત ની સફર કરાવશે. ૧લી મે, ગુજરાત ગૌરવ દિન ઉજવણી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજાનાર વિવિધ મનોરંજક કાર્યક્રમોને માણવા તથા ૧લી મે, ૨૦૧૬ને રવિવારના રોજ સમગ્ર ગુજરાત સાથે ઉધના મગદલ્લા રોડ, યુટર્નના રૂટ એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી શરૂ કરી વાય જંકશનથી પરત એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સુધી યોજાનાર 'રન ફોર ગુજરાત'માં ભાગ લઈ ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી સાથે ગુજરાતની વિકાસ દોડમાં સહભાગી થવા રમતગમત એસોસીએશનો, કલબો, સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ, સ્વામી વિવેકાનંદ યુવક/મહિલા મંડળો, શહેરના રમતપ્રેમી તમામ નગરજનોને સુરત મહાનગરપાલિકા અપીલ કરે છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા

જાહેર આરોગ્ય વિભાગ

સ્વચ્છ ભારત અભિયાન

પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

“સ્વચ્છ ભારત મિશન” અંતર્ગત તા.૧૮/૦૪/૧૬ના રોજ “વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે” નિમિત્તે તા.૧૬/૦૪/૧૬ થી તા.૩૦/૦૪/૧૬ દરમિયાન દરેક ઝોનમાં આવેલ હેરીટેજ/ઐતિહાસીક સ્થળો પર સફાઈ કામગીરીનો કાર્યક્રમ તથા આ કાર્યક્રમમાં ખાનગી/સરકારી શાળા/કોલોજોના વિદ્યાર્થીઓને સાથે રાખી ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવા જણાવેલ છે.

આ ઝુંબેશ અંતર્ગત તા.૨૮/૦૪/૧૬ના દરેક ઝોન વિસ્તાર “વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે” નિમિત્તે નીચે મુજબની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

ઝોન	આવરી લીધેલ વિસ્તાર તથા અન્ય વિગત
સેન્ટ્રલઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા નાનપુરા ન. પ્રા. શાળા નં. ૧૭-૧૮, ગોપીપુરા ૨૩-૨૪, રૂસ્તમપુરા ૩૬ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
અઠવાઝોન	દ્વારા દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
વિભાયતઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા ઉમરવાડા હનુમાન મંદિર કોયલીખાડી, ઉમરવાડા ન. પ્રા. શાળા નં. ૧૯૦ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
ઉઘનાઝોન	બે ટીમ દ્વારા પંદર ખાનગી/સરકારી શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
વરાછાઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા ગુરૂકૃપા સ્કુલ, એમ.આર. સ્કુલ સાધના નીકેતન વિદ્યાલય, એલ.પી.ડી.સ્કુલ, ન. પ્રા.શાળા ૨૪૯-૨૫૦ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
કતારગામઝોન	દ્વારા ૬૫ કબ્રસ્તાન તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
રાદેરઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા ભાણકી સ્ટેડીયમ, મીશ્રશાળા નં.૧૫૯, પાલનપુર પ્રા. શાળા નં. ૪૩૫, ન. પ્રા. શાળા નં.૧૫૬, જાહંગીરપુરા ન. પ્રા. શાળા નં. ૧૬૬ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર

આ ઝુંબેશ દરમિયાન ૧૪૩ સફાઈ કામદાર, ૩૨ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી ૬.૦૭૫ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૭૨૫ કીલોગ્રામ જંતુનાશક પાવડરનો છંટકાવ કરાવી ૬ ઈસમ પાસે રૂ.૧૪૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.



સુરત મહાનગરપાલિકા જાહેર આરોગ્ય વિભાગ સ્વચ્છ ભારત અભિયાન પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત અભિયાન અંગે વિવિધ યોજનાઓ/કાર્યક્રમો/પ્રવૃત્તિઓ અમલમાં મુકી કામગીરી કરાવવાની હોવાથી મા.મિશન ડાયરેક્ટરશ્રી "સ્વચ્છ ભારત મિશન" શ્રી પ્રવિણ પ્રકાશ(IAS)ના જોઈન્ટ સેક્રેટરી અને મિશન ડાયરેક્ટર(SBM) શહેરી વિકાસ મંત્રાલય ભારત સરકારના પરિપત્ર નં.SB/SBM/30/2016, તા.૨૯/૦૩/૧૬માં જણાવ્યા મુજબ "સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત એપ્રિલ-૨૦૧૬ થી માર્ચ-૨૦૧૭ સુધી તારીખવાર કરવા જોગ કાર્યક્રમોનું પત્રક રજૂ કરેલ છે. તે મુજબ કામગીરી હાથ ધરવા જણાવેલ છે. આ કાર્યક્રમો ધ્યાને લઈ તા.૦૧/૦૫/૧૬ના રોજ "ઈન્ટરનેશનલ લેબર દિન" નિમિત્તે તા.૦૧/૦૫/૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૧૬ દરમિયાન શહેરી/ઝોન વિસ્તારમાં આવેલ તમામ ફેક્ટરીઓ/સંસ્થા/GIDCમાં ઉત્પાદન અને વેચાણ કરતી સંસ્થાઓમાં કામ કરતા મજૂરો માટે સંસ્થાઓમાં આરોગ્યલક્ષી સુવિધાઓ, પ્રીમાઈસીસની અંદર અને બહાર ફરતે નીયમીત સફાઈ, મજૂરો માટે પીવાના પાણી/ટોયલેટ બાયડ્રમની સુવિધા તથા ફેક્ટરી/સંસ્થા/GIDCમાં ઉત્પન્ન થતો કચરાનો યોગ્ય સ્થળે નિકાલ કરવામાં આવે છે કે કેમ? તે અંગેની ધનિષ્ઠ સ્વચ્છતા/આરોગ્યલક્ષી જેવા કાર્યક્રમોનું આયોજન કરી સુરત મહાનગરપાલિકાના તમામ ઝોન વિસ્તારમાં આવેલ તમામ ફેક્ટરીઓ/સંસ્થા/GIDCમાં ચકાસણી હાથ ધરવામાં આવનાર છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા

જાહેર આરોગ્ય વિભાગ

સ્વચ્છ ભારત અભિયાન

પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

“સ્વચ્છ ભારત મિશન” અંતર્ગત તા.૧૮/૦૪/૧૬ના રોજ “વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે” નિમિત્તે તા.૧૬/૦૪/૧૬ થી તા.૩૦/૦૪/૧૬ દરમિયાન દરેક ઝોનમાં આવેલ હેરીટેજ/ઐતિહાસીક સ્થળો પર સફાઈ કામગીરીનો કાર્યક્રમ તથા આ કાર્યક્રમમાં ખાનગી/સરકારી શાળા/કોલોજીના વિદ્યાર્થીઓને સાથે રાખી ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવા જણાવેલ છે.

આ ઝુંબેશ અંતર્ગત તા.૨૯/૦૪/૧૬ના દરેક ઝોન વિસ્તાર “વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે” નિમિત્તે નીચે મુજબની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

ઝોન	આવરી લીધેલ વિસ્તાર તથા અન્ય વિગત
સેન્ટ્રલઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા બેગમપુરા ન. પ્રા. શાળા નં. ૬૧-૬૨-૬૪-૬૫, મહિધરપુરા ૧૦૧-૧૦૩- ૧૦૪, મહિધરપુરા-૭૩ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
અઠવાઝોન	દ્વારા સર્કીટહાઉસ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
લિબાયતઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા આંજણા મહોમદિ મસ્જીદ, આંબેડકરનગર, આંજણા સત્યમશ્રુપ ઓફ સ્કુલ, તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
ઉદ્ધનાઝોન	બે ટીમ દ્વારા ચૌદ ખાનગી/સરકારી શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
વરાછાઝોન	બે ટીમ દ્વારા સાગર વિદ્યાલય, સાગર ઈંગ્લીસ સ્કુલ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
કતારગામઝોન	દ્વારા ઉત્રાણ રેલ્વે સ્ટેશન તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
રાદેરઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા પાલગામ સરદાર પટેલ વિદ્યાલય, અડાજણગામ નં.પ્રા. શાળા ૧૫૦-૧૫૧, પાલનપુર ગામ ન.પ્રા. શાળા, ઉગતગામ ન.પ્રા.શાળા નં. ૧૬૩ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર

આ ઝુંબેશ દરમિયાન ૧૨૬ સફાઈ કામદાર, ૩૨ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ કામગીરી કરાવી પ.૧૫૦ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૯૬૩ કીલોગ્રામ જંતુનાશક પાવડરનો છંટકાવ કરાવી ૨ ઈસમ પાસે રૂ.૨૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.

પ્રે સ નો ટ

ડે.કમિશનરશ્રી(હેલ્થ અને હોસ્પીટલ) તથા ડેઝીગ્નેટેડ ઓફિસરની સુચના તથા આરોગ્ય અધિકારીશ્રીનાં સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ આગામી ઉનાળાની સીઝનને ધ્યાને રાખી આજ તા.૨૮/૦૪/૨૦૧૬ નાં રોજ અત્રેનાં ફુડ સેફ્ટી ઓફિસરોએ નીચે જણાવેલ સંસ્થાઓ/લારીઓ ચેક કરી, આરોગ્યલક્ષી ખામીઓ જણાતા નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં	સંસ્થાનું નામ	સંસ્થાનું સરનામું
૧	શ્રી રામ દાબેલી એન્ડ વડનપાંઉ -લારી	મોમાઈ કોમ્પલેક્ષની સામે, સહારા દરવાજા, સુરત.
૨	અમદાવાદી પાણીપુરી સેન્ટર- લારી	મોમાઈ કોમ્પલેક્ષની સામે, સહારા દરવાજા, સુરત.
૩	ઉર્વી ચાઈનીઝ -લારી	મોમાઈ કોમ્પલેક્ષની સામે, સહારા દરવાજા, સુરત.
૪	બલીસ રેસ્ટોરન્ટ	દુ.નં.૨,૩,૪, તાંપતી ગંગા માર્કેટ, ન્યુ બોમ્બે માર્કેટની સામે, ઉમરવાડા, સુરત.
૫	શ્રી અંબિકા રેસ્ટોરન્ટ	દુ.નં.જી-૧, તાંપતી ગંગા માર્કેટ, ન્યુ બોમ્બે માર્કેટની સામે, ઉમરવાડા, સુરત.
૬	મૌર્ય સ્વીટ એન્ડ ફાસ્ટફુડ	દુ.નં.જી-૫, તાંપતી ગંગા માર્કેટ, ન્યુ બોમ્બે માર્કેટની સામે, ઉમરવાડા, સુરત.
૭	શીલ્પા હોસ્પીટાલીટી સર્વિસ- કેન્ટીન	સ્વીમેર મેડીકલ કોલેજ, ઉમરવાડા વરાછા,સુરત.
૮	આર.ડી.શર્મા ફુડપોન	ગેટ નં. ૩, ની પાસે, બોમ્બે માર્કેટમાં, સુરત.
૯	કેફે તેજલ કેન્ટીન	એફ બ્લોક જૂની બોમ્બે માર્કેટ, ઉમરવાડા,સુરત.
૧૦	જય પાર્થ રેસ્ટોરન્ટ	એફ/જી, બ્લોક જૂની બોમ્બે માર્કેટ, ઉમરવાડા,સુરત.
૧૧	ખાજા ખજાના	સી-બી-૪, જૂની બોમ્બે માર્કેટ, ઉમરવાડા,સુરત.
૧૨	સંતોષ કાફે	સી-બી-૨૮, જૂની બોમ્બે માર્કેટ, ઉમરવાડા,સુરત.

ઉપરોક્ત સંસ્થાઓ પૈકી જૂની બોમ્બે માર્કેટ, ઉમરવાડા,સુરત. ખાતે આવેલ" કેફે તેજલ કેન્ટીન", "જય પાર્થ રેસ્ટોરન્ટ", "ખાજા ખજાના", "સંતોષ કાફે"નાંમની ખાધ સંસ્થાઓ બંધ કરાવેલ છે. તેમજ આશરે ૧૩ કિલો અખાધ પદાર્થ જેવા કે બટાકાનુ શાક,કચોરી,જલેબી,સમોસા વિગેરેનો નાશ કરાવેલ છે. તેમજ ડિસ્પોઝલ ડીશ, ગ્લાસ, ચમચીનો ઉપયોગ કરવા જરૂરી સુચના આપવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૧૨ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થ ઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૮/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૨૪૯ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૩૭ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૧,૫૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૩૮ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૯૦૧૨ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૫૦૮ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૫૮ જગ્યાએ માલુમ પડેલ બ્રિડીંગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૩૫ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૬૩૨ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૪૯,૭૩,૩૨૦/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૩૨ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૧૬ એન્ટ્રીમાં રૂ.૩૬,૯૭૦/- અને આર.સી.ની ૧૬ એન્ટ્રીમાં રૂ.૭૦,૮૬૬/- મળી કુલ રૂ.૧,૦૭,૮૩૬/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૭ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૦૦/-, રીન્યુઅલની ૧૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૭૬૦/- અને દંડની રકમની ૧૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧,૮૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૧ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરેલ છે.

દબાણ ખાતા દ્વારા "૦" રોડ : ડભોલી ચાર રસ્તાથી બજરંગ સોસાયટી તથા સીંગણપોર ચાર રસ્તાથી દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૧૧, બંધ લારી-૦૧ તથા અન્ય-૨૧ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

મસ્કતિ ધર્માર્થ હોસ્પિટલ ખાતે તા.૨૨/૦૪/૧૬ થી તા.૨૮/૦૪/૧૬
(શનિવાર થી શુક્રવાર) સુધીમાં નીચે દર્શાવ્યા મુજબ દર્દીઓને સારવાર આપવામાં આવેલ છે.

અ.નં.	વિભાગ	દર્દીની સંખ્યા
૧	ઓ.પી.ડી.ના કુલ કેસો	૨૯૩૭
૨	દાખલ થયેલ દર્દીઓની સંખ્યા	૯૬
૩	સારવાર બાદ રજા આપેલ દર્દીની સંખ્યા	૯૬
૪	મેજર ઓપરેશન	૦૪
૫	માયનોર ઓપરેશન	૧૭
૬	ડાયાલીસીસ વિભાગમાં સારવાર લીધેલ દર્દીની સંખ્યા	૩૦

પ્રેસ નોટ

ગુજરાત ગૌરવદિનની ઉજવણી નિમિત્તે સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા શહેરીજનોને સુરતના ઐતિહાસીક વારસાની જાણકારી મળે તે હેતુથી તા.૩૦/૦૪/૨૦૧૬ના રોજ 'હેરિટેજ વોક'નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. સદર 'હેરિટેજ વોક'નો આરંભ મા.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયા ની આગેવાની હેઠળ કતારગામ સ્થિત બ્રિટિશ સીમેટ્રીથી સવારના ૭:૩૦ કલાકે શરૂ થશે.

આ 'હેરિટેજ વોક' બ્રિટિશ સીમેટ્રીથી શરૂ થઈને ડચ સીમેટ્રી, આર્મેનીયન સીમેટ્રી, ખુદાવંદખાનનો રોજો, ચિંતામણી જૈન દેરાસર, આઈ.પી.મિશન સ્કુલ, મુઘલસરાઈ, સી.એન.આઈ. ચર્ચ, એન્ડુઝ લાઈબ્રેરી, સર જે.જે. ટ્રેઈનીંગ કોલેજ જેવા ઐતિહાસીક સ્થળોને આવરી લઈને સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા હાલમાં સંરક્ષિત થઈ રહેલા ચોક સ્થિત કિલ્લામાં પુર્ણ થશે. આ હેરિટેજ વોકમાં કુલ ૧૧ ઐતિહાસીક સ્થળો આવરી લેવામાં આવશે, જેમાં સુરતના નગરજનોને બહોળા પ્રમાણમાં ભાગ લેવા વિનંતી.

પ્રેસનોટ

સેન્ટ્રલ ઝોન

સુરત મહાનગરપાલિકા

આથી જણાવવાનું કે, મા.કમિશનરશ્રીના તા.૨૯/૦૪/૧૬ ના હુકમ મુજબ તેમજ સીટી ઈજનેરશ્રીના માર્ગદર્શન હેઠળ આજરોજ અઠવાગેટ થી મજુરાગેટ સુધીની સેન્ટ્રલ ઝોનની જુદીજુદી ખાણીપીણીની સંસ્થાઓ તથા નાનપુરા વિસ્તારની લારીઓ તથા હોટલ/રેસ્ટોરન્ટનું ચેકીંગ હાથ ધરી શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ.

- (૧) ચેક કરવામાં આવેલ હોટલ/રેસ્ટોરન્ટ તથા સંસ્થાઓની સંખ્યા :- ૬૮
- (૨) ચેક કરવામાં આવેલ શેરડીના રસની લારી/યાની લારીની સંખ્યા :- ૩૭
- (૩) વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ રૂા. ૧૮,૭૦૦.૦૦
- (૪) ઈસમોની સંખ્યા :- ૨૮
- (૫) આપવામાં આવેલ નોટીસની સંખ્યા :- ૦૮
- (૬) નાશ કરેલ અખાદ્ય પદાર્થ :- ૧૩૮.૨૦૦ કિ.ગ્રા.
- (૭) જપ્ત કરેલ પ્લાસ્ટીકનો જથ્થો :- ૧૧.૨૦૦ કિ.ગ્રા.
- (૮) પ્લાસ્ટીકના કપ :- ૨૨૦ નંગ જપ્ત
- (૯) કાચના ગ્લાસ :- ૩૫ નંગ

વધુમાં અઠવાગેટ મહેર પાર્ક ગેટ પાસે શંકર ઢોસા સંસ્થા તરફથી લાયસન્સવાળી જગ્યા સિવાયની જગ્યામાં/એપાર્ટમેન્ટની માર્જીનની જગ્યામાં અને ફુટપાથ પર અનઅધિકૃત સામાન મુકી, ફુટપાથ પર જમવાનું બનાવી તથા ફુટપાથ પર જમવાનું પીરસવા બદલ આજરોજ દબાણ વિભાગ અને આરોગ્ય વિભાગની સંયુક્ત ટીમે શંકર ઢોસાના સ્ટીલના કબાટ, કાઉન્ટર, ટેબલો, ખુરશી, બાકડા, ચુલા તેમજ અન્ય સામાન દબાણમાં ઉપડાવી લઈ સંસ્થા બંધ કરાવેલ છે. આ અગાઉ પણ સંસ્થાની આ પ્રકારની બેદરકારી બદલ સંસ્થા બંધ કરાવેલ તેમજ વહીવટી ખર્ચ વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ



સુરત મહાનગરપાલિકા માર્કેટ વિભાગ, નેચરપાર્ક-ઝુ એન્ડ જગદીશચંદ્ર બોઝ મ્યુનિસિપલ એકવેરિયમ

સુરત મહાનગરપાલિકાના માર્કેટ વિભાગના નિયમન અને નિયંત્રણ હેઠળના મ્યુ. માર્કેટોમાં તા.૨૨/૦૪/૨૦૧૬ થી તા.૨૮/૦૪/૨૦૧૬ દરમ્યાન સેન્ટ્રલઝોન, નોર્થઝોન, ઈસ્ટઝોન (વરાછા), સાઉથઈસ્ટ ઝોન(લીબાયત), સાઉથઝોન (ઉઘના), વેસ્ટઝોન (રાંદેર), સાઉથવેસ્ટ ઝોન(અઠવા) માં આવેલ તમામ માર્કેટોથી સ્ટોલ ધારકો, ફેરિયાઓ, પાથરણાવાળાઓ પાસેથી ફ્રેશ વેલ્યુ ટીકીટ પેટે રૂ.૧,૧૫,૩૭૫/- તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂ.૧૩,૩૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ. તેમજ માર્કેટોમાં વેચાતી અખાદ શાકભાજી-ફળફળાદી ૧૯૫.૦૦૦ કિ.ગ્રા.નો જંતુનાશક દવા છાંટી નાશ કરેલ અને ૪૨.૪૦૦ કી.ગ્રા. પ્રતિબંધિત પ્લાસ્ટિક જપ્ત કરવામાં આવેલ. તે જ રીતે કેટલ ન્યુસન્સ રીમુવલ સેલ દ્વારા સુરત શહેરના જુદા જુદા વિસ્તારોમાંથી રખડતા / ભટકતા, ટ્રાફીક અને લોકોની અવર-જવરમાં અડચણરૂપ ઢોરો નંગ-૨૭ પકડી પાડી મ્યુનિસિપલ ઢોર ઢબ્બામાં પુરવામાં આવેલ પૈકી પશુપાલકો દ્વારા તેમની માલિકીના ઢોર પરત મેળવવા બદલ દંડ અને નિભાવખર્ચ, વહીવટી ખર્ચ પેટે કુલ રૂ.૧૨,૨૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે અને પશુપાલકો દ્વારા નિષ્કાળજી દાખવી તેમના ઢોરો જાહેર રસ્તા ઉપર રખડતા મુકવા બદલ ધી બોમ્બે પોલીસ એક્ટ-૧૯૫૧ ની કલમ -૯૦(એ)(૧) મુજબ -૦૪ પોલીસ કેસ દાખલ કરી શિક્ષાત્મક કાર્યવાહી હાથ ધરેલ.

આ અઠવાડિયા દરમ્યાન સરથાણા ખાતે આવેલ પ્રાણી સંગ્રહાલય અને પાલ ખાતે આવેલ મ્યુ. એકવેરિયમમાં ક્રમશઃ ૨૪,૩૧૦ અને ૯,૯૯૧ મુલાકાતીઓએ મુલાકાત લીધી. અને તે સંદર્ભે અનુક્રમે રૂ.૨,૧૭,૧૦૦/- અને રૂ.૩,૧૩,૬૫૦/- રકમ મળી કુલ રકમ રૂ.૬,૯૦,૩૪૦/- મ્યુ. તિજોરીમાં જમા કરાવેલ છે. જે માર્કેટ, ઝુ અને એકવેરીયમ ખાતાના વડા એક યાદીમાં જણાવે છે.

પ્રેસનોટ
સાઉથઝોન(ઉધના)
સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૨૯.૦૪.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહ એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૧૦ ફાઈલના રૂા.૦.૬૪ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે,,તથા કુલ- ૦૪ લોકેશન(ખાડા) ૨૮૫ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૧૯.૪૭૦ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૬, લોકેશન(ખાડા) ૨૪૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૮ લોકેશન, ૧૬૩૦.૦૦ ચો.મી. સ્કેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, તથા ટ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૩ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૪ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાણા પેટે રૂા.૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા ૫૮ છે.,જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૭૦ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્ષની આવક રૂા.૧૦૮.૦ લાખ થયેલ છે.તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૩.૨૮ લાખ થયેલ છે.,૧૬ EC તથા ૧૨ RC નોંધાયેલ છે.,નોંધણી ફી,રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૨,૧૧૮ /- વસુલ કરવામાં આવેલ છે.વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૩,૩૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે., ૪૮ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૧૮ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૯૫ છે., ઉચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૦૦ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૯૬.૧૮૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૧૨ છે.,વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૨,૬૦૦/- છે.તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૯૮૮૯ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૧૭૪૨ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે.,મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૪૫ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૫૮૭ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૨૦ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૨,૮૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.



પ્રેસનોટ

ગાર્ડન ખાતુ

સુરત મહાનગરપાલિકા

સુરત મહાનગરપાલિકા પર્યાવરણ શુદ્ધિકરણના હેતુથી મહાનગરપાલિકા ખુલ્લા પ્લોટોમાં ડ્રેનેજ પંખીગ સ્ટશનો, બાગબાગીચાઓ, હેલ્થ સેન્ટર, વોટર વર્ક્સ અને જાહેર મિલ્કતોમાં પણ મોટા પાયે વૃક્ષા રોપણની કામગીરી કરે છે. શહેરમાં ગ્રીન સ્પેસ તરીકે હાલમાં કુલ ૯૭ બાગો અને ૪૫ શાંતિવન / શાંતિકુંજ મળી કુલ ૧૪૨ બાગબગીચાઓનો વિકાસ કરેલ છે અને આજે તા.૨૯/૦૪/૧૬ ના રોજ જાહેર જનતા / શહેરીજનો માટે વધુ બાગબગીચા અને શાંતિવનની લોકાર્પણ વિધી મા.મેયરશ્રી અસ્મિતાબેન પ્રફુલભાઈ શિરોયાના પ્રમુખ સ્થાને મા.ડે. મેયરશ્રી શર્કરભાઈ ચેવલી, મા.સ્થાયી સમિતિ અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા. નેતાશ્રી શાસક પક્ષ શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રાના, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા (પ્રજાપતિ)ના વરદ્ હસ્તે મુખ્ય મહેમાનશ્રીઓની તેમજ વિસ્તાર નગરજનોની હાજરીમાં લોકાર્પણ વિધી કરવામાં આવેલ છે. સદર લોકાર્પણ કાર્યક્રમ દરમ્યાન સ્થાનિક નગરજનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહેલ હતા.

ઉદ્ઘાટન કરેલ બાગ અને શાંતિવનની વિગત : —

૧. સાઉથ ઈસ્ટ ઝોન (લીબાયત) ટી.પી.સ્કીમ નં.૬૨ (ડિડોલી—ભેસ્તાન —ભેદવાડ), એફ.પી.નં.આર-૩૪, કરાડવા ખાતે, રૂ.૭૮.૭૬ લાખના ખર્ચે વિકાસ કરવામાં આવેલ ગાર્ડન લોકાર્પણ કરવામાં આવેલ છે.
૨. ઈસ્ટ ઝોન ટી.પી.નં.૨૦, એફ.પી.નં.૧૧૬, સુરભી સોસાયટી પાસે, મમતા પાર્ક ખાડી, નાના વરાછા ખાતે શાંતિવન રૂ.૧૪.૭૭ લાખના ખર્ચે લોકાર્પણ કરવામાં આવેલ છે.
૩. નોર્થ ઝોનમાં ટી.પી.સ્કીમ નં.૨૭, (ઉત્રાણ —કોસાડ), ફા.પ્લોટનં.૧૦૮, ઉત્રાણગામ ખાતે ઉત્રાણ લેક ગાર્ડનનો પ્રકલ્પ રૂ.૧૦૭.૧૨ લાખના ખર્ચે લોકાર્પણ કરવામાં આવેલ છે.
૪. સાઉથ વેસ્ટ ઝોનના સિધ્ધરાજ જયસિંહ સોલંકી ઉદ્યાનમાં નૌકાવિહાર / જમ્પીંગ પ્રવૃત્તિનો નગરજનો માટે શુભારંભ કરવામાં આવેલ છે.

આજ રીતે સુરત મહાનગરપાલિકા દર વર્ષે બહુજન હિતાય પર્યાવરણની જાળવણીના હેતુથી આગામી દિવસોમાં પણ જાહેર જનતાની સેવામાં નિયમિત રીતે વધુ બાગો / શાંતિવન / શાંતિકુંજના લોકાર્પણ કરવામાં આવશે.

પ્રેસનોટ

સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા વિવિધ ઝોન વિસ્તારમાં વિવિધ પ્રકલ્પોની લોકાર્પણવિધિ તા.૨૮/૦૪/૨૦૧૬, શુક્રવારના રોજ માન.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ સ્થાને તથા લોકાર્પણકર્તાશ્રી માન. અધ્યક્ષશ્રી, જાહેર બાંધકામ સમિતિ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલ, માન.અધ્યક્ષશ્રી, આરોગ્ય સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ બિસ્કીટવાલા, માન.અધ્યક્ષશ્રી, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, માન.અધ્યક્ષશ્રી, સમાજ કલ્યાણ, આનંદપ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિ શ્રીમતી રૂપલબેન શાહ, માન.અધ્યક્ષશ્રી જાહેર પરિવહન પ્રવૃત્તિ સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ ગોપલાણી, ઓના વરદહસ્તે કરવામાં આવેલ

લિંબાયતઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત સ્વીર્મીંગ પુલ અંદાજીત ખર્ચ રૂ. ૪.૨૫ કરોડ કરવામાં આવેલ છે. આ તરણકુંડમાં ૧૦ વર્ષથી મોટા સભ્યો માટે ૨૫ × ૫૦ મીટરનો મોટો તેમજ ૫ થી ૧૦ વર્ષની વયના બાળકો માટે ૧૫ × ૭.૫૦ મીટરનો બાળ તરણકુંડ બનાવવામાં આવેલ છે. આ તરણકુંડની સુવિધાનો લાભ ગોડાદરા, નવાગામ, ડીડોલી, લીબાયતના શહેરીજનો લઈ શકશે. અત્યાર સુધી આ વિસ્તારના શહેરીજનોએ ડુંભાલ ખાતે આવેલ સ્વીર્મીંગપુલનો ઉપયોગ કરવા માટે જવુ પડતુ હતું, જે હવે નજીકના સ્થળે ઉપલબ્ધ થશે. આ તરણકુંડ આશરે ૦૨.૫૦ લાખ વસ્તીના વિસ્તારને આવરી લેશે.

લિંબાયતઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત આંગણવાડીની રૂ. ૨૨ લાખના ખર્ચે ગ્રાઉન્ડ તથા પ્રથમ માળે બે-બે મળી કુલ ૪ (ચાર) આંગણવાડી બનાવવામાં આવેલ છે. આ ૦૪ આંગણવાડીનું બાંધકામનું કુલ ક્ષેત્રફળ ૨૦૦.૦૦ ચો.મી. છે. જેમાં દરેકમાં હોલ, ટોયલેટ, ચોકડી તથા કિચન પ્લેટફોર્મ જેવી સુવિધાઓ આપવામાં આવેલ છે. સદર આંગણવાડીથી મણીનગર, ગણેશનગર, ઠાકોરનગર, ચેતનનગર જેવા વિસ્તારની અંદાજે ૧૦૦૦૦ જેટલી વસ્તીના ૧૫૦ જેટલા નાના બાળકોને શિક્ષણ તથા પોષણયુક્ત આહારની સુવિધા પ્રાપ્ત થશે.

લિંબાયતઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત ગાર્ડન નવા વિકસીત વિસ્તારમાં આવેલ હોય, શરૂઆતે અંદાજીત ૧૦ થી ૧૫ હજાર લોકો લાભ લેશે. જે પછીથી ૭૫ હજાર થી ૧.૦૦ લાખ લોકો લાભાન્વિત થશે. આ ગાર્ડન કુલ ૫૮૮૦.૦૦ ચો.મી. વિસ્તારમાં આવેલ છે. જેનો કુલ ખર્ચ રૂ. ૭૮.૭૬ લાખ થયેલ છે. આ ગાર્ડનમાં રમતગમતના સાધનો, કસરત કરવાના સાધનો, બેસવા માટે ગઝેબો, ચાલવા માટે વોક-વે, પીવાના પાણીની પરબ, તેમજ ટોયલેટ અને પાર્કીંગની સુવિધાઓ આવરી લેવામાં આવેલ છે.

વરાછાઝોન વિસ્તારમાં ટી.પી. સ્કીમ નં. ૩(કરંજ) માં આવેલ ફા. પ્લોટ નં. ૬૬/પૈકી ખાતે સાકારિત પ્રાથમિક શાળા આશરે રૂ. ૧૧૨.૦૧ લાખ ના ખર્ચે તૈયાર કરવામાં આવેલ સદર પ્રાથમિકશાળાના આયોજનથી કરંજ વિસ્તારના અંદાજે ૧,૭૦,૦૦૦ જેટલી વસ્તીના લોકોના બાળકોને શિક્ષણનો લાભ મળશે.

વરાછાઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત આંગણવાડીની રૂ. ૫૭.૮૧ લાખના ખર્ચે તૈયાર કરવામાં આવેલ છે જેનો આ વિસ્તારના બાળકોને લાભ મળશે.

વરાછાઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત શાંતિકુંજ રૂ. ૧૨.૦૦ લાખના ખર્ચે તૈયાર કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત કોમ્યુનીટી હોલ ડ્ર. ટી. પી. સ્કીમ નં.૭૩ માં ઉત્રાણ ખાતે આશરે રૂ. ૧૪૫.૪૭ લાખ ના ખર્ચે ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર તથા મેઝેમાઈન ફ્લોરનો કોમ્યુનીટી હોલ સાકારિત કરવામાં આવેલ છે. આ કોમ્યુનીટી હોલનું બાધકામનું કુલ ક્ષેત્રફળ ૧૨૫૩.૯૦ ચો.મી. છે.સદર કોમ્યુનીટી હોલના આયોજનથી ઉત્રાણ, મોટા વરાછા અને અમરોલી વિસ્તારમાં વસવાટ કરતાં અંદાજે ૧,૫૦,૦૦૦ જેટલી વસ્તીના લોકોને સામાજિક પ્રસંગોની ઉજવણી નજીકનાં વિસ્તારમાં સરળતાથી કરી શકશે.

કતારગામઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત ઉત્રાણ નવા વિકસીત વિસ્તાર તેમજ ગામતળમાં આવેલ હોય, શરૂઆતે અંદાજીત ૨૫ હજાર લોકો લાભ લેશે. જે પછીથી ૭૫ હજાર થી ૧.૦૦ લાખ લોકો લાભાન્વિત થશે. આ ગાર્ડન કુલ ૪૮૦૨.૦૦ ચો.મી. વિસ્તારમાં આવેલ છે. જેનો કુલ ખર્ચ રૂ. ૧૦૭.૧૨ લાખ થયેલ છે. આ ગાર્ડનમાં રમતગમતના સાધનો, કસરત કરવાના સાધનો, બેસવા માટે ગઝેબો, ચાલવા માટે વોક-વે, પીવાના પાણીની પરબ, તેમજ ટોયલેટ અને પાર્કીંગની સુવિધાઓ આવરી લેવામાં આવેલ છે.

કતારગામઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત પ્રાથમિક શાળાના આયોજનથી કોસાડ ઈ.ડબ્લ્યુ.એસ. આવાસ એચ-૨, એચ-૩ અને એચ-૪ વિસ્તારમાં વસવાટ કરતાં અંદાજે ૧,૦૦,૦૦૦ જેટલી વસ્તીના બાળકોને પ્રાથમિક શિક્ષણની પાયાની સુવિધા નજીકમાં જ સરળતાથી ઉપલબ્ધ થઈ શકશે.

કતારગામઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત પ્રાથમિક શાળાના અમરોલી વિસ્તારમાં વસવાટ કરતાં અંદાજે ૧,૦૦,૦૦૦ જેટલી વસ્તીના બાળકોને પ્રાથમિક શિક્ષણની પાયાની સુવિધા નજીકમાં જ સરળતાથી ઉપલબ્ધ થશે.

કતારગામઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત બી.આર.ટી.એસ.કોરીડોરની લોકાર્પણવિધિ માન.અધ્યક્ષશ્રી જાહેર પરિવહન પ્રવૃત્તિ સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ ગોપલાણીના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ ગજેરા સર્કલ, કતારગામ થી જહાંગીરપુરા સુધીના કુલ ૫.૨૫ કિ.મી. લંબાઈનો બી.આર.ટી. રૂટ તૈયાર થઈ ગયેલ છે. જેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ.૨૧.૦૦ કરોડ તેમજ આ કોરીડોરના સાત(૦૭)બસ શેલ્ટર જેમા ત્રણ બસ શેલ્ટર્સ ૩.૫ મી. પહોળાઈ તેમજ ૦૪ (ચાર) બસ શેલ્ટર્સ ૪.૫ મી. પહોળાઈના બનાવવામાં આવેલ છે. જેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ.૩.૦૦ કરોડ સહિત કુલ રૂ.૨૪.૦૦ કરોડ જેટલો ખર્ચ થયેલ છે.

સેન્ટ્રલઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત આંગણવાડી અને મલ્ટીલેવલ પાર્કીંગની લોકાર્પણવિધિથી લોકોને પાર્કીંગની સુવિધા મળી રહેશે.જેથી રોડ ઉપરની પાર્કીંગની સમસ્યા હળવી થશે.આગણવાડીથી આ વિસ્તારના બાળકોને લાભ થશે.

અઠવાઝોન વિસ્તારમાં સાકારિત નૌકાવિહાર-જમ્પીંગ રાઈડસની સુવિધા ઉપલબ્ધ બનશે. બોટીંગ પ્રવૃત્તિ-૫ વર્ષથી ઉપરના તમામ બાળકો / વ્યક્તિઓ પાસેથી પેડલ બોટ રૂ.૧૫.૦૦ (૧૫ મીનીટ માટે), રૂ.૨૫.૦૦ (૩૦ મીનીટ માટે), જમ્પીંગ-૫ વર્ષથી ઉપરના તમામ બાળકો રૂ.૧૫.૦૦ (૧૫ મીનીટ માટે), રૂ.૨૫.૦૦ (૩૦ મીનીટ માટે) રાખવામાં આવેલ છે.

માન.અધ્યક્ષશ્રી ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ તથા માન.ધારાસભ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, માન.ધારાસભ્ય શ્રીમતી જંબનાબેન પટેલમાન.ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી,માન.સ્થાયી સમિતિ અધ્યક્ષશ્રી શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ,માન.નેતાશ્રી,શાસકપક્ષ શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રાની ઉપસ્થિતમાં કરવામાં આવેલ છે

માન.મ્યુ.કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે,સુરત મહાનગરપાલિકાના અધિકારીગણ,પ્રેસ મિડીયા, તથા શહેરીજનો હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના પ્રસંગે આંગણવાડી અને મહીલેવલ પાર્ટીઝની શોકાર્પણવિધિ પ્રસંગે માન. અધ્યક્ષશ્રી, જાહેર ભાંધકામ સમિતિ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલ, માન. અધ્યક્ષશ્રી ,સમાજ કલ્યાણ, આનંદપ્રભોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિ શ્રીમતી રૂપલબેન શાહ, માન. અધ્યક્ષશ્રી, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, માન. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયા, માન. ડે. મેયરશ્રી સંકરભાઈ ચેવલી, માન. સ્થાવી સમિતિના આચાર્ય શ્રી રાજસભાઈ દેસાઈ , માન. નેતાશ્રી, સાસકપણ શ્રી ગિરિજારાંકર મિશ્રા, માન. મ્યુ. કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન યાપ છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના પ્રસંગે બી.આર.ટી.એસ.સેરીડોરની
લોકાર્પણવિધિ માન.અધ્યક્ષશ્રી જાહેર પરિવહન પ્રવૃત્તિ સમિતિ
શ્રી અનિલભાઈ ગોપલાલીના વરદહસ્તે રાખવામાં આવેલ,
માન.અધ્યક્ષશ્રી ,સમાજ કલ્યાણ,આનંદપ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક
સમિતિ શ્રીમતી રૂપલબેન સાહ, માન.મેયર શ્રીમતી
અસ્મિતાબેન દિરોયા, માન.૩.મેયરશ્રી શંકરભાઈ ચેવલી,
માન.સ્વાધી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ
,માન.નેતાશ્રી, સાસકપક્ષ શ્રી વિદિજાશંકર મિસ્ત્રા, માન.મ્યુ.
કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન થાય
છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના પ્રસંગે પ્રાથમિક શાળાની શોકાપણવિધિ પ્રસંગે માન. અધ્યક્ષશ્રી, જાહેર બાંધકામ સમિતિ શ્રી સુભાષભાઈ પાટીલ, માન. નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ અધ્યક્ષ શ્રી અનુભાઈ પટેલ, જે પ્રસંગે માન. પારાસલ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, માન. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયા, માન. ડે. મેયરશ્રી સંકરભાઈ ચેવલી, માન. સ્થાવી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન થાય છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના પ્રસંગે સાંતિકુંજની લોકાર્પણવિધિ પ્રસંગે માન.અધ્યક્ષાશ્રી, ગુહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, માન.મેયર શ્રીમતી અશ્વિતાબેન શિરોવા, માન.અધ્યક્ષાશ્રી ,સમાજ કલ્યાણ,આનંદપ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિ શ્રીમતી રૂપલબેન સાહ, માન.ડે.મેયરશ્રી શંકરભાઈ ચેવલી, માન.સ્થાયી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, માન.નેતાશ્રી, શાસકપક્ષ શ્રી વિવિજાશંકર મિસ્ત્રા, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન હાથ છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના પ્રસંગે કોમ્યુનીટી લોભની લોકાર્પણવિધિ પ્રસંગે માન. અધ્યક્ષશ્રી, જાહેર બંધકામ સમિતિ શ્રી સુબ્રામણ્યમ પાટીલ, માન. મેમ્બર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોધા, માન. અધ્યક્ષશ્રી, શુભ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, માન. અધ્યક્ષશ્રી, સમાજ કલ્યાણ, આનંદપ્રભોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિ શ્રીમતી રૂપલબેન શાહ, માન. ૩. મેમ્બરશ્રી શંકરભાઈ ચેવલી, માન. સ્થાયી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, માન. નેતાશ્રી, સાસકપક્ષ શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન થાય છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના પ્રસંગે અંગણવાડીની લોકપંચવિધિ પ્રસંગે માન.અધ્યક્ષશ્રી, આરોગ્ય સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ બિરકીટવાલા, માન.અધ્યક્ષશ્રી ગુજરાત રાજકીય બોર્ડ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, માન.અધ્યક્ષશ્રી, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, માન.મેયર શ્રીમતી અરિમતાબેન શિરોયા, માન.ડે.મેયરશ્રી શંકરભાઈ ચેલવી, માન.સ્થાયી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, માન.નેતાશ્રી, સાસકપત્ર શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, માન.મ્યુ. કમિશનરશ્રી મિલિન્ડ તોરવણે, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન યાપ છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના ગાર્ડનની શોહાપજાર્વિધિ પ્રસંગે
 માન.અધ્યક્ષાશ્રી, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિ શ્રીમતી
 રંજનબેન સરતાનપરા,માન.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન
 શિરોયા, માન.અધ્યક્ષાશ્રી,સમાજ કલ્યાણ,આનંદ,પ્રમોદ અને
 સાંસ્કૃતિક સમિતિ શ્રીમતી રૂપલબેન શાહ, માન.ધારાસભ્ય
 શ્રીમતી ઝંબનાબેન પટેલ, માન.ડૉ.મેવરશ્રી સંકરભાઈ એવલી,
 માન.સ્થાયી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ,
 માન.નેતાશ્રી,સાસકપદ શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, માન.મ્યુ.
 કમિશનરશ્રી બિલિન્ડ તોરવણે, અન્ય માતાનુભવો દરમ્યાન ઘાય
 છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના આંગણવાડીની બોક્ષર્પણક્રિયા કાર્યક્રમ
પ્રસંગે, માન. મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોપા,
માન. આયજી, આરોગ્ય સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ
બિસ્કીટવાલા, માન. પારાસભ્ય શ્રીમતી જંબનાબેન પટેલ,
માન. ડે. મેયર શ્રી શંકરભાઈ ચેવશી, માન. સ્વાધી સમિતિના
અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, માન. નેતાશ્રી, સાસકપત્ર શ્રી
વિરિજાશંકર મિસ્ત્રા, માન. મ્યુ. કમિશનર શ્રી બિલ્લિન્ડ તોરવણે,
અન્ય મહાનુભવો દર્શ્યમાન થાય છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના પ્રસંગે ઉત્તરાણ તળાવની લોકાર્પણવિધિ પ્રસંગે માન.અધ્યક્ષશ્રી, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા,માન.ધારાસભ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, માન.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોપા, માન.ડે.મેયરશ્રી સંકરભાઈ ચેવલી, માન.સ્થાયી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, માન.મ્યુ. કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, અન્ય માનુષ્યવેદ દરમ્યાન વાપ છે.



તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ સ્વીમીંગપુલ તથા ચીલ્ડ્રન સ્વીમીંગપુલની લોકાર્પણવિધિ કાર્યક્રમ પ્રસંગે માન.અધ્યક્ષશ્રી ગુજરાત હાઈસ્ક્રીમ બોર્ડ શ્રી વિવેકભાઈ પટેલ ,માન.મેયર શ્રીમતી અરિમતાબેન શિરોયા, માન.ડે.મેયરશ્રી શંકરભાઈ ચેવલી, માન.સ્થાયી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, માન.નેતાશ્રી,સાસકપત્ર શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા, માન.મુ. કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવળે, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન થાય છે.

પ્રેસ નોટ



સુરત મહાનગરપાલિકા સંચાલિત સાબન્સ સેન્ટર ખાતે આવેલ આર્ટમેલેરીમાં 'ગુજરાત ગૌરવદિન' ની ઉજવણી વિધિને અગામી તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૨૦૧૬ સુધી 'સુવંપુરથી સુવંમંડળ સુધી' પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવનાર છે. સદર પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન મા.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતા શિરોધારના વરદ હસ્તે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૯:૩૦ કલાકે થનાર છે.

સદર પ્રદર્શનનું મુખ્યત્વે ત્રણ ભાગમાં વિભાજીત છે, જેમાં સાબન્સ સેન્ટર સ્થિત આર્ટમેલેરીના ઓબલપીલે ૧. જવલ્લે જ ખનની અવકાશીય ઘટના 'Mercury Transit' ' થી સર્વરીજનોને માહિતગાર કરવું પ્રદર્શન, ૨. સાબન્સ સેન્ટર સ્થિત સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મ્યુઝિયમને છેલ્લા બે વર્ષમાં સુરતના સર્વરીજનો દ્વારા ભેટ સ્વરૂપે આપવામાં આવેલ કલાકૃતિઓનું પ્રદર્શન, તથા ૩. પ્રથમ માથ ઉપર સુરત શહેરના ઐતિહાસીક, સામાજીક, શૈક્ષણિક, ધાર્મિક તેમજ સાંસ્કૃતિક વારસાને અલગી વેળું પ્રદર્શન.

'Mercury Transit' :

'Mercury Transit' ' જેવી જવલ્લેજ ખનની ખગોળીય ઘટનાથી સર્વરીજનોને માહિતગાર કરવા વિવિધ પોસ્ટર દ્વારા આ પ્રદર્શનમાં જાણદાંતો ઉદભવ, જાણદાંતમાં રહેલ વિવિધ તારાઓનું જીવનચક્ર તથા સુવંમંડળને લગતી માહિતી તેમજ સુવંમંડળના દરેક સ્તરોની માહિતી પ્રદર્શિત કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત વિવિધ જવલ્લેજ ખનની ખગોળીય ઘટનાઓ જેવી કે સુપ્ તથા ચંદ્ર ગ્રહણ, સંક્રમણ અને પુતિના વિષયોની વિશિષ્ટ માહિતી આપવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત ૯મી મે, ૨૦૧૬ના રોજ ઘટનાર ખુદ સંક્રમણ ('Mercury Transit' ') ઘટનાની માહિતી પણ અરે પ્રદર્શિત છે.

સુરતના દાતાઓ દ્વારા ભેટસ્વરૂપે મળેલ કલાકૃતિઓનું પ્રદર્શન :

સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મ્યુઝિયમનું સંગ્રહ ૧૨૬ વર્ષ જુનું છે, તથા સુરત શહેરના દાતાઓ દ્વારા સદર મ્યુઝિયમના ઉદ્ઘાટનની તા.૦૧/૦૨/૧૯૯૦થી સતત આપવામાં આવતી ભેટસ્વરૂપે મળેલ કલાકૃતિઓથી સમૃદ્ધ છે, આજ રીતે છેલ્લા બે વર્ષમાં મળેલ વિભિન્ન કલાકૃતિઓને આ પ્રદર્શનમાં સામેલ કરવામાં આવેલ છે, સદર પ્રદર્શનમાં કલકામાં અમેરિકા ખાતે નિવાસી 'ડૉ. વૃષ્ઠ તથા શ્રીમતી રંજના દિગ્ગીત' દ્વારા કુલ ૨૦૦ કલાકૃતિઓ આપવામાં આવેલ છે, જેમાં અલગ અલગ પ્રકારની તલવાર, બંદૂક, બખ્તર, ઘણિધારો સાથે ધાતુથી બનાવેલ શિલ્પ તથા પોર્સેલીન અને કાચની કલાકૃતિઓ વિગેરે પ્રદર્શિત છે. આ ઉપરાંત શ્રીમતી ઉષાબેન જરીવાલા દ્વારા આપવામાં આવેલ કુલ ૨૦૭ સિક્કા તથા ૪ આલ્બમમાં ૬૩ એમ્બોઈડરના સેમ્પલ તથા ૩ કલાકૃતિઓ, શ્રીમતી રંજના મહેતા દ્વારા આપવામાં આવેલ કાચ ભરતકામના ટેબલ ક્લોથ તથા પડદા, શ્રીમતી અનંતાબેન પરીખ દ્વારા આપવામાં આવેલ ગાથીઓ વિગેરે શ્રીમતી તારાબેન દ્વારા આપવામાં આવેલ એક જરી કામની સાડી તથા એક કળાજો, પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત તમામ કલાકૃતિઓ ૧૦૦ વર્ષથી જુની છે.

આ ઉપરાંત શ્રીસુરેશ મોરાવાલા દ્વારા આપવામાં આવેલ ૪૦૦ નંગ મેચબોક્સ લેબલ, શ્રીઅસલ કુમાર દ્વારા આપવામાં આવેલ ૬ વિનાઈલ રેકોર્ડસ તથા શ્રીઅરૂણ શાહોટી દ્વારા લીમકાલ્પક ઓફ રેકોર્ડસમાં સ્થાન પ્રાપ્ત 'સંસ્કૃત કલ્પવૈજ' (શિક્ષક એક સેલ) સહિત કુલ ૮ દાતાઓ દ્વારા અપામેલ કુલ ૮૩૨ નંગ કલાકૃતિઓ પ્રદર્શિત છે.

સુરતની ધરોહર તથા વિકાસને દર્શાવતું પ્રદર્શન

સદર પ્રદર્શનમાં પેનબ, સુરતના ઓટોસાકર દ્વારા લેવામાં આવેલ ઓટોસાકસ તથા સુરતના કલાકારો દ્વારા બનાવવામાં આવેલ પેઈન્ટિંગ્સ દ્વારા સુરત શહેરનો વિકાસ, ઐતિહાસીક સ્થળોની જાણકારી, સુરત શહેરના જાણીતા સ્થળોના જુના તથા નવા ઓટોસાકસ પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ છે.

સદર પ્રદર્શન જાહેરજનતા વિનામૂલ્યે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૨૦૧૬ સુધી સાબન્સ સેન્ટર સ્થિત આર્ટમેલેરી ખાતે નિલાળી શકશે, જેનો સર્વરીજનો બહોળા પ્રમાણમાં લાભ ઉઠાવવા વિનંતી.

: પ્રદર્શનનો સમય :

તા.૧,૭,૮, ૧૪ અને ૧૫ મે, ૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૯:૩૦ થી સાંજે ૬:૩૦ સુધી

તા.૩ થી ૬, ૧૦ થી ૧૩ મે, ૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૯:૩૦ થી સાંજે ૬:૩૦ સુધી

તા.૨ તથા ૯ મે, ૨૦૧૬ ના રોજ સાબન્સ સેન્ટર જાહેર જનતા ખાતે બંધ રહેશે.

જન સંપર્ક વિભાગ
સુરત મહાનગરપાલિકા તરફથી
સદર રવાના સમાચાર પાટી
પી.આર.ઓ.નં. ૨૦૭
તા. ૩૦-૦૪-૨૦૧૬.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૩૦/૦૪/૨૦૧૬ શનિવારના રોજ સવારે ૧૧:૩૦ કલાકે ૧૮ કે.એલ. વોટર બાઉઝર તથા વોટર બાઉઝર ટ્રકની લોકાર્પણવિધિ મા.સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ તથા મા. સાંસદશ્રી સી.આર. પાટીલના વરદહસ્તે કરવામાં આવી.મા.સંસદ સભ્યશ્રી સી.આર.પાટીલ તેમજ મા.સંસદ સભ્ય શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશની ગ્રાન્ટમાંથી ૦૧-૦૧ વાહન મળેલ.જે પૈકી વોટરબાઉઝરની કિંમત, રૂ.૯૨,૦૦,૦૦૦/- છે.વોટર ટેક કેપેસિટી, ૧૮,૦૦૦ લીટર્સની છે.જેની અન્ય એક ૦૧-૧૮ વોટરબાઉઝરની કિંમત, રૂ.૪૩,૦૦,૦૦૦/-,જેની વોટર ટેક કેપેસિટી, ૬૦૦૦ લીટર્સ, પંપ કેપેસિટી - ૪૦૦૦ છે.તેમજ અન્ય વોટર બાઉઝર ટ્રક મળી કુલ ૫ લોકોપયોગી વાહનોનું આજરોજ લોકાર્પણ કરવામાં આવેલ છે.

વોટર બાઉઝર ટ્રક ધ્વારા આગ જેવી મોટી દુર્ઘટના સમયે ઝડપથી સતત દુર સુધી પાણીનો છંટકાવ કરી ઝડપથી આગ પર કાબુ મેળવી શકાય છે.

આ પ્રસંગે રાજ્ય કક્ષા.મા. દંડકશ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત સરકાર, મા. અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુ.હા.બોર્ડ, મા. ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, મા.અધ્યક્ષશ્રી સ્થાયી સમિતિ રાજેશભાઈ દેસાઈ , મા.નેતાશ્રી શાસક પક્ષ શ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રા, લાઈટ એન્ડ ફાયર એન્ડ (એક્ટી.) સમિતિના અધ્યક્ષશ્રી પિયુષકુમાર જરીવાલા, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, સમાજ કલ્યાણ, આનંદ પ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રૂપલબેન શાહ, માન.અધ્યક્ષશ્રી જાહેર પરિવહન પ્રવૃત્તિ સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ ગોપલાણી, સ્લમ ઈમ્પ્રુવમેન્ટ સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રમીલાબેન પટેલ, ડ્રેનેજ સમિતિના ચેરમેન શ્રીમતી સુધાબેન નાહતા, માન.મ્યુ.કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, મ્યુ.સદસ્યશ્રીઓ, અધિકારીગણ, નગરજનો હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ હતો.



તા.૩૦/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ વોટર બાઉઝર ટ્રકને લીલી ઝંડી બતાવી પ્રસ્થાન કરાવતા સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ તથા મા. સાંસદશ્રી સી.આર. પાટીલ, રાજ્ય કલા.મા. ઠંડકશ્રી અજયકુમાર ચોકસી,ગુજરાત સરકાર,મા. અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુ.હા.બોર્ડ,મા. ડે.મેયરશ્રી શ કરલાલ ચેવલી, મા.અધ્યક્ષશ્રી સ્થાયી સમિતિ રાજેશભાઈ દેસાઈ , મા.નેતાશ્રી શાસક પક્ષ શ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રા, વિવિધ સમિતિના ચેરમેનશ્રીઓ, મ્યુ.સદસ્યશ્રીઓ, માન.મ્યુ. કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, અન્ય મહાનુભવો દ્રશ્યમાન થાય છે.



તા.૩૦/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ ૧૮ કે.એલ. વોટર બોર્ડર તથા વોટર બોર્ડર ટ્રકની લોકાર્પણવિધિ પ્રસંગે , સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ તથા મા. સાંસદશ્રી સી.આર. પાટીલ, રાજ્ય કમા.મા. ઠંડકશ્રી અજયકુમાર ચોકસી,ગુજરાત સરકાર,મા. અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ગુ.હા.બોર્ડ,મા. ડે.મેયરશ્રી સંકરલાલ ચેવલી, મા.અધ્યક્ષશ્રી સ્થાયી સમિતિ રાજેશભાઈ દેસાઈ , મા.નેતાશ્રી શાસક પદ્મ શ્રી ગિરીજાસંકર મિશ્રા, વિવિધ સમિતિના ચેરમેનશ્રીઓ, મ્યુ.સહાયશ્રીઓ, માન.મ્યુ. કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન ઘાપ છે.

પ્રેસ નોટ



ગુજરાત ગૌરવદિનની ઉજવણી નિમિત્તે સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા શહેરીજનોને સુરતના ઐતિહાસીક વારસાની જાણકારી મળે તે હેતુથી આજ રોજ તા.૩૦/૦૪/૨૦૧૬ના 'હેરિટેજ વોક'નું આયોજન કરવામાં આવેલ. સદર 'હેરિટેજ વોક'ના આરંભ મા.ડે. મેયર શ્રીશંકરભાઈ ચેવલીના આગેવાની હેઠળ કતારગામ સ્થિત બ્રિટિશ સીમેન્ટ્રીથી સવારના ૭:૩૦ કલાકે શરૂ થયેલ.

આ હેરિટેજ વોકમાં પલ નેતાશ્રી, સાંસ્કૃતિક સમિતિ ચેરમેનશ્રી, વિવિધ સમિતિના ચેરમેનશ્રીઓ, કોર્પોરેટરશ્રીઓ, સુરત મહાનગરપાલિકાના અધિકારીશ્રીઓ તેમજ જાહેર જનતા જોડાયેલ. આ વોક બ્રિટિશ સીમેન્ટ્રીથી શરૂ થઈને ૬થ સીમેન્ટ્રી, આર્મેનીયન સીમેન્ટ્રી, ખુદાવંદખાનનો રોજો, ચિંતામણી જૈન દેરાસર, આઈ.પી.મિશન સ્કુલ, મુવલસરાઈ, સી.એન.આઈ, ચચં, એન્ડુલ લાઈબ્રેરી, સર જે.જે. ટ્રેઈનીંગ કોલેજ જેવા ઐતિહાસીક સ્થળોને આવરી લઈને સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા હાલમાં સંરક્ષિત થઈ રહેલા ચોક સ્થિત કિલ્લામાં પુર્ણ થયેલ. ચોક સ્થિત કિલ્લાના પ્રાંગણમાં ગ્રીસ સચિત્ર પેનલો દ્વારા ઐતિહાસીક સુરતની ઝાંખી પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ.

જન સંપર્ક વિભાગ
સુરત મહાનગરપાલિકા તરફથી
સદર રવાના સમાચાર યાદી
પી.આર.ઓ.નં. ૨૦૧
તા. ૩૦-૪-૧૬



આજના દિવસે જિલ્લા ધોરણેની ઈવેન્ટ માટેનું સુખદાન કરતા બા.કે. પેટા સીંચણમાં મેમ્બર,
બા.કે.આર.માં સુખદાનના માટે સમગ્ર આમ સેવકોનાઓના સંદેશ છે.

:: પ્રેસનોટ ::

૧ લી મે ૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિન

" જય જય ગરવી ગુજરાત, દિપે અરૂણું પરભાત, જય જય ગરવી ગુજરાત."

૧લી મે ના રોજ ૧૯૬૦માં ગુજરાત રાજ્યની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત જનભાગીદારીથી વિવિધ કાર્યક્રમોના આયોજન થકી રાજ્યના ભવ્ય ઇતિહાસ અને સાંસ્કૃતિક વારસાને જનજન સુધી ઉજાગર કરવા સમગ્ર રાજ્યમાં ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. આ ઉજવણીના ભાગરૂપે સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા તા.૨૮/૦૪/૧૬ થી તા.૦૧/૦૫/૧૬ દરમ્યાન વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. તા.૨૮/૦૫/૧૬ના રોજ રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે સાયન્સ સેન્ટર ઓડિટોરિયમ, સીટી લાઈટ રોડ, સુરત ખાતે અંધજન ઓરકેસ્ટ્રાનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. જેનો માન.મેયરશ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયા, ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, સાંસ્કૃતિક સમિતિ અધ્યક્ષા શ્રીમતી રૂપલબેન શાહએ દીપપ્રગટાવી શુભારંભ કરાવ્યો હતો. અંધજન શાળાના દિવ્યાંગ પ્રજ્ઞાચક્ષુ વિદ્યાર્થીઓએ ગુજરાતની વિકાસ ગાથા ગીત-સંગીતના સુરો રેલાવ્યા હતા. જેને ઉપસ્થિત નગરજનોએ મનભરીને માણ્યું હતું.

શહેરની ઐતિહાસિક ઈમારતોના ભવ્ય વારસાની જાળવણીમાં અગ્રેસર એવી સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા ઐતિહાસિક ઈમારતોની મુલાકાત સાથે તેમના ઇતિહાસથી અવગત કરાવવા તા.૩૦/૦૪/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૭.૩૦ કલાકે 'હેરીટેજ વોક'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કતારગામ ખાતે આવેલ બ્રીટીશ સીમેન્ટ્રી ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલીની આગેવાની હેઠળ આરંભ થયેલ 'હેરીટેજ વોક'માં શાસકપક્ષના નેતાશ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રા, સાંસ્કૃતિક સમિતિ અધ્યક્ષાશ્રીમતી રૂપલબેન શાહ, વિવિધ સમિતિના ચેરમેનશ્રીઓ, મ્યુનિસિપલ સભ્યશ્રીઓ, અધિકારીશ્રીઓ તથા નગરજનોએ ડચ સીમેન્ટ્રી, આર્મેનીયન સીમેન્ટ્રી, ખુદાવંદખાન રોજો, ચિંતામણી જૈન દેરાસર, આઈ.પી.મિશન સ્કૂલ, મુઘલસરાઈ, સી.એન.આઈ.ચર્ચ, એન્ડ્રુઝ લાઈબ્રેરી, સર જે.જે.ટ્રેઈનીંગ કોલેજ અને સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા સંરક્ષિત થઈ રહેલ કિલ્લાની મુલાકાત લીધી હતી. ચોક સ્થિત કિલ્લાના પ્રાંગણમાં ઐતિહાસિક સુરતની ઝાંખી કરાવતી પ્રદર્શિત કરવામાં આવેલ સચિત્ર પેનલોને નીહાળ્યા બાદ 'હેરીટેજ વોક'નું સમાપન થયું હતું.

સુરત મહાનગરપાલિકા, કલેક્ટર કચેરી અને જીલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા ૧લી મે-૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૭.૦૦ કલાકે ઉધના મગદલ્લા રોડ, એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી શરૂ કરી વાય જંકશનથી પરત એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સુધી 'રન ફોર ગુજરાત'નું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. 'ગુજરાત ગૌરવ દિન'ની આ સુવર્ણમયી સવારે ૭.૦૦ કલાકે ઉધના મગદલ્લા રોડ, એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી ઉપસ્થિત માનવંતા મહાનુભાવો ફ્લેગ ઓફ કરાવી 'રન ફોર ગુજરાત'ને પ્રસ્થાન કરાવશે. 'રન ફોર ગુજરાત'માં ભાગ લેનાર દોડવીરોની સલામતી માટે મેડીકલ ટીમ, ફાયર ફાયટરની ટીમ, સીક્યુરીટીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. તેમજ રૂટના રસ્તાઓ પરના ફ્યુઅલ પોઈન્ટ પર પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. 'રન ફોર ગુજરાત'ના સમાપન બાદ સવારે ૯.૩૦ કલાકે સાયન્સ સેન્ટર આર્ટ ગેલરી, સીટીલાઈટ રોડ, સુરત ખાતે 'સુર્યપુરથી સુર્યમંડળ સુધી' પ્રદર્શન ખુલ્લું મુકવામાં આવશે. જેમાં ઐતિહાસિક સુરતના પ્રદર્શન, અંતરીક્ષ પ્રદર્શન સાથે શહેરના સ્થાનિક કલાકારોએ છેલ્લા બે વર્ષમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મ્યુઝીમને ભેટમાં આપેલ વસ્તુઓ પણ પ્રદર્શનમાં મુકવામાં આવશે. આ પ્રદર્શનનો લાભ તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૨૦૧૬ દરમ્યાન શહેરના નગરજનો લઈ શકશે. ૧લી મે ૨૦૧૬ના રોજ સાંજે ૭.૦૦ કલાકે

કોટસફીલ રોડ, ગોપીતળાવ ખાતે ગુજરાતના ખ્યાતનામ કલાકારો 'ગુણવંતી ગુજરાત' ઉપર 'ગુજરાતી-હિન્દી ગીતોનો ગુલદસ્તો'માં સંગીતની સફર કરાવશે. ૧લી મે, ગુજરાત ગૌરવ દિન ઉજવણી કાર્યક્રમ અંતર્ગત યોજાનાર વિવિધ મનોરંજક કાર્યક્રમોને માણવા તથા ૧લી મે, ૨૦૧૬ને રવિવારના રોજ સમગ્ર ગુજરાત સાથે ઉદના મગદલ્લા રોડ, યુટર્નના રૂટ એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી શરૂ કરી વાય જંકશનથી પરત એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સુધી યોજાનાર 'રન ફોર ગુજરાત'માં ભાગ લઈ ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી સાથે ગતિશીલ ગુજરાતની વિકાસ દોડમાં સહભાગી થવા રમતગમત એસોસીએશનો, કલબો, સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ, સ્વામી વિવેકાનંદ યુવક/મહિલા મંડળો, શહેરના રમતપ્રેમી તમામ નગરજનોને સુરત મહાનગરપાલિકા અપીલ કરે છે.

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થ ઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૨૫૧ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૩૯ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૧,૭૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૪૪ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૮૬૪૮ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૪૮૯ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૪૭ જગ્યાએ માલુમ પડેલ ખિડીગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૫ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૭૬૨ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૯૦,૩૨,૪૭૫/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૪૪ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૨૧ એન્ટ્રીમાં રૂ.૪૫,૪૩૦/- અને આર.સી.ની ૨૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૭૩,૧૫૭/- મળી કુલ રૂ.૧,૧૮,૫૮૭/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૫ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૨૦/-, રીન્યુઅલની ૧૫ એન્ટ્રીમાં રૂ.૭૦૦/- અને દંડની રકમની ૦૯ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨,૭૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૨ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરેલ છે.

દબાણ ખાતા દ્વારા "૦" રોડ પરથી : કતારગામ મેઈન રોડ દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૦૫, બંધ લારી-૦૨ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે. (૨) અન્ય રોડ પરથી : - અમરોલી માનસરોવર સર્કલથી અમરોલી પોલીસ સ્ટેશન સુધી, એચ-૪ થી એચ-૫, મનીષા ગરનાળા, ઉત્રાણ, કાપોદ્રા બ્રીજ સુધી, તથા અમરોલી છાપરાભાઠા રોડ પરથી દબાણ હટાવી બંધ લારી-૧૧, ખુલ્લી-૧૪, અન્ય-૦૧ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ

સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ રવિવારના રોજ સવારે ૧૦:૧૫ કલાકે લેક ગાર્ડનની ખાતમુહૂર્તવિધિ માન.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ રાજ્ય કક્ષા માન.મંત્રીશ્રી નાનુભાઈ વાનાણી , ગુજરાત સરકારના દંડકશ્રી અજયકુમાર ચોકસી, મા.સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ , મા. સાંસદશ્રી સી.આર. પાટીલ , મા.સાંસદશ્રી પરભુભાઈ વસાવા , ગુ.હા.બોર્ડના મા. અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા.ધારાસભ્યશ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્યશ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા.ધારાસભ્યશ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા , મા. ધારાસભ્યશ્રી હર્ષ સંઘવી , મા.ધારાસભ્યશ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્યશ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્યશ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, સ્થાયી સમિતિના મા.અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ , મા.શાસક પક્ષના નેતાશ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રાના અતિથિવિશેષ પદે, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરાના વરદહસ્તે ખાતમુહૂર્તવિધિ રાખવામાં આવેલ છે.

ટી.પી.સ્કીમ નં.૧૩(ભરથાણા-વેસુ), ફા.પ્લોટ નં.૧૮૦/૧૮૧ અને ફા.પ્લોટ નં.૩૫,વી.આઈ.પી.રોડ,હીના બંગ્લોઝ તથા મનભરી ફાર્મની પાછળ,ભરથાણા,સુરત ખાતે રૂા.૮૨.૬૦ લાખના ખર્ચે,લેક-ગાર્ડનનું ક્ષેત્રફળ-૧૦૮૮૫.૦૦ ચો.મી છે. આ લેક ગાર્ડનમાં વોક-વે, ગઝેબો, પાર્કિંગ, પાણીની પરબ, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ વોટર ટેન્ક, લાઈટ, બાગબાની , ચિલ્ડ્રન પ્લે એરિયા જેવી સુવિધાઓ પુરુ પાડવામાં આવનાર છે.

૨૧૩ પ્રેસનોટ

સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ રવિવારના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે શાંતિકુંજની ખાતમુહૂર્તવિધિ માન.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે તેમજ રાજ્ય કક્ષા માન.મંત્રીશ્રી નાનુભાઈ વાનાણી , ગુજરાત સરકારના દંડકશ્રી અજયકુમાર ચોકસી, મા.સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ , મા. સાંસદશ્રી સી.આર. પાટીલ , મા.સાંસદશ્રી પરભુભાઈ વસાવા , ગુ.હા.બોર્ડના મા. અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલના મુખ્ય મહેમાન પદે તથા મા.ધારાસભ્યશ્રી પૂર્ણેશભાઈ મોદી, મા. ધારાસભ્યશ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલ, મા.ધારાસભ્યશ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા , મા. ધારાસભ્યશ્રી હર્ષ સંઘવી , મા.ધારાસભ્યશ્રી પ્રફુલભાઈ પાનસેરીયા, મા. ધારાસભ્યશ્રી કિશોરભાઈ કાનાણી, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી સંગીતાબેન પાટીલ, મા. ધારાસભ્યશ્રી જનકભાઈ પટેલ, મા. ધારાસભ્ય શ્રીમતી ઝંખનાબેન પટેલ, મા. ધારાસભ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, મા. ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, સ્થાયી સમિતિના મા.અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ , મા.શાસક પક્ષના નેતાશ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રાના અતિથિવિશેષ પદે, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરાના વરદહસ્તે ખાતમુહૂર્તવિધિ રાખવામાં આવેલ છે.

ટી.પી.સ્કીમ નં.૪૬(જહાંગીરપુરા),ફા.પ્લોટ નં.૮૮,એકઝીટો બિઝનેસ સેન્ટરની પાસે,મિલન રૉ-હાઉસની બાજુમાં,સુરત-ઓલપાડ મેઈન રોડ,જહાંગીરપુરા,સુરત ખાતે રૂા.૭.૪૯ લાખના ખર્ચે સાકારિત થનાર, શાંતિકુંજનું બાંધકામનું ક્ષેત્રફળ,૧૬૫૧.૦૦ ચો.મી.છે.,શાંતિકુંજમાં વોક-વે, ગઝેબો જેવી સુવિધાઓ પુરુ પાડવામાં આવનાર છે.

પ્રેસનોટ
સાઉથઝોન(ઉધના)
સુરત મહાનગરપાલિકા

તા.૩૦.૦૪.૨૦૧૬ નાં રોજ સાઉથઝોન(ઉધના) ના ઈજનેર વિભાગ ધ્વારા ગૃહા એક્ટ- ૨૦૧૧ અંતર્ગત કુલ : ૧૨ ફાઈલના રૂા.૦.૯૫ લાખ રૂપિયા વસુલ લેવામાં આવેલ છે,,તથા કુલ- ૦૪ લોકેશન(ખાડા) ૧૭૫ ચો.મી. પેચવર્કની કામગીરી કરી કુલ ૧૨.૩૩૦ મે.ટન ડામરનો ઉપયોગ લેવામાં આવેલ છે. તથા કુલ-૦૪, લોકેશન(ખાડા) ૨૯૦.૦૦ ચો.મી. મેટલીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે. કુલ-૦૮ લોકેશન, ૧૭૫૦.૦૦ ચો.મી. સ્કેપીંગની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે, તથા પાંડેસરા હાઉસીંગ બોર્ડ ના પ્લોટ નં: ૨૭૩ જલારામનગર માં ૩૫ ચો.મી. મેસોનરી વર્ક તથા ૩૦ ચો.મી. સેનટરીંગ દૂર કરેલ, તથા ડ્રેનેજ ના નવા કનેક્શન કુલ : ૦૪ પાણીના નવા કનેક્શન કુલ: ૦૫ આપવામાં આવેલ, તથા આઈ.સી.નાં નાણા પેટે રૂા.૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ, આકારણી વિભાગ ધ્વારા આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા નીલ છે.,જેમાં નિકાલ કરવામાં આવેલ કુલ અરજીઓની સંખ્યા : ૮૬ છે, પ્રોપર્ટી ટેક્ષની આવક રૂા.૦.૫૨ લાખ થયેલ છે.તથા વ્યવસાય વેરા વિભાગ ધ્વારા વ્યવસાય વેરાની આવક રૂા.૩.૦૦ લાખ થયેલ છે., ૧૨ EC તથા ૦૮ RC નોંધાયેલ છે.,નોંધણી ફી, રીન્યુ. ફી , ફેરફાર ફી તથા ડુપ્લીકેટ લાયસન્સ ફી પેટે કુલ રૂા.૧,૩૩૪ /- વસુલ કરવામાં આવેલ છે.વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૨૬૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે., ૩૨ સંસ્થા રીન્યુ કરવામાં આવી તથા ૨૦ સંસ્થાની નવી નોંધણી કરવામાં આવેલ છે. તથા આરોગ્ય વિભાગ ધ્વારા સફાઈ કરેલ જીલ્લાની સંખ્યા: ૩૯ છે., ઉચકાવેલ કન્ટેનરની સંખ્યા: ૧૦૪ છે., નિકાલ કરેલ સોલીડવેસ્ટ : ૧૯૫.૧૬૦ મે.ટન છે., આપવામાં આવેલ નોટીસ ની સંખ્યા: ૨૬ છે.,વસુલ કરેલ વહીવટી ખર્ચ : રૂા.૧,૩૦૦/- છે.તથા વી.ડી.સી. વિભાગ ધ્વારા કુલ : ૧૦૮૫૭ ઘર સર્વે કરવામાં આવેલ., કુલ: ૨૧૩૨૨ બ્રિડીંગ સ્પોટ ચેક કરવામાં આવેલ છે.,મળી આવેલ બ્રિડીંગની સંખ્યા: ૫૨ છે જે પૈકી તમામ બ્રિડીંગનો નાશ કરાવવામાં આવેલ છે., કુલ સ્લાઈડ કલેક્શન: ૭૩૫ કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે ૨૦ નોટીસ આપવામાં આવેલ છે. .તથા વહીવટી ખર્ચ પેટે રૂા.૨૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.



ડ્રાય ડે

સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા ડેન્જ્યુ રોગ અંતર્ગત આજરોજ કરવામાં આવેલ "ડ્રાય ડે" ઝંબેશ ની પ્રેસનોટ

સુરત મહાનગરપાલિકાનાં વાહક જન્ય રોગ નિયંત્રણ વિભાગ દ્વારા હાલની મચ્છરજન્ય રોગોનાં નિયંત્રણ માટે તમામ સ્તરે સઘન કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે જેના અનુસંધાને તમામ ઝોનમાં આજે તા.૩૦/૦૪/૧૬ ના રોજ મચ્છરજન્ય રોગ નિયંત્રણ માટે "ડ્રાય ડે" ની ઉજવણી કરવામાં આવેલ હતી. જેની માહિતી નીચે મુજબ છે.

—સેન્ટ્રલ ઝોનમાં મુસીબતપુરા, મદારીવાડ, ચામડીયા ચાલ, બાળવૈદનો ખાંચો, બસરાઈ મહોલ્લો જેવા વિસ્તારોમાં, રાંદેર ઝોનમાં સુલતાનીયા જીમખાના, એસ.એમ.સી. ક્વાર્ટસ, તિરૂપતિસોસાયટી, સંતતુકારામ-૦૬, ઉગત હળપતિવાસ, ભરવાડ વસાહત જેવા વિસ્તારોમાં, ઉધના ઝોનમાં ભીમનગર, આશાપુરી-૩, મેહબુબનગર, સબનમ નગર, ભગવતીનગર જેવા વિસ્તારોમાં, લિંબાયત ઝોનમાં આસપાસનગર-૧, જય સંતોષીનગર, ચીમની ટેકરા, ગાંધીનગર, શ્રીજીનગર-૧/૨, ગણેશ નગર-૧/૨, જલારામનગર જેવા વિસ્તારોમાં, અઠવા ઝોનમાં વનિતાવિશ્રામ ઝુપડા તથા ગજજરવાડી, રત્ન જ્યોતી, અલથાણ હળપતિવાસ જેવા વિસ્તારોમાં, કતારગામ ઝોનમાં આનુદપાર્ક, ત્રિલોક સો., પ્રાણનાથ સો., ફૂલપાડા ગામતળ, કૃષ્ણનગર ગુ.હા.બો. એચ-૨ આવાસ જેવા વિસ્તારોમાં, વરાછા ઝોનમાં ખારવાચાલ, ગુલાબદાસની ચાલ, મહાદેવનગર, કોહીનુર સોસા, મહાવીર, મોનાઈનગર, રણુજાધામ સોસા, પ્રભુકૃપા સોસા. જેવા વિસ્તારોમાં કામગીરી કરવામાં આવી.

સમગ્ર શહેરમાં.....

- ૩૪૫૫૮ ઘરોમાંથી ૭૩૪૬૦ બ્રિડીગસ્પોટનો સર્વે કરી ૧૯૮ બ્રિડીગનો નાશ કરવામાં આવ્યો.
- ૧૨૦૩૨ પાત્રોને ખાલી કરવામાં આવ્યા.
- ૩૧૦૩૩ કંટેનરોને ટેમ્પ્લેટ ટ્રીટમેન્ટ આપવામાં આવી.
- ૮૫૮ નકામા કંટેનરોનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો.
- ૨૫૦૫ વ્યક્તિઓના લોહીના નમુના લેવામાં આવ્યા.
- આરોગ્ય રક્ષણ સંબંધી ૧૩૦ નોટિસ આપવામાં આવી અને ૬૧ ઈસમો પાસેથી રૂ. ૨૪૧૦૦/- વહીવટી ખર્ચ વસુલ કરવામાં આવ્યો.
- ૧૨૬૩૯ પેમ્ફ્લેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું.
- ૩૧૨ કંટેનરોને કપડાથી ઢાંકવામાં આવ્યા.

તાવ માટેની ટોલ ફ્રી હેલ્પલાઈન ૧૦૪ નો ઉપયોગ કરવો.

સમય સવારે ૮.૦૦ થી રાત્રે ૮.૦૦

પ્રેસનોટ



સુરત મહાનગરપાલિકા માર્કેટ વિભાગ

ઈસ્ટઝોન (વરાછા) કાર્યક્ષેત્ર હેઠળના કાપોદ્દા સ્પીનીંગમીલ પાછળ આવેલ દિનદયાળ વસાહત ખાતે સુરત મહાનગરપાલિકાના પરવાના વગર માછલી-મટન-ચીકન વગેરેનો વ્યવસાય કરતા તથા પશુઓની ગેરકાયદેસર કતલ કરતા ઈસમો સામે કાર્યવાહી કરવાના ભાગરૂપે પાડવામાં આવેલ દરોડા.

માછલી-મટન-ચીકનનો માલમુદ્દો આશરે ૧૩૧ કી.ગ્રામ જેટલો જથ્થો પકડાયો...

સુરત મહાનગરપાલિકાના ઈસ્ટઝોન (વરાછા) કાર્યક્ષેત્ર હેઠળના વિસ્તાર નામે કાપોદ્દાર સ્પીનીંગ મીલ પાછળ આવેલ દિનદયાળ વસાહત ખાતે કેટલાંક ઈસમો સુરત મહાનગરપાલિકાના પરવાના વગર મટન-ચીકન તથા માછલી વગેરેનો વ્યવસાય કરતા તથા પશુઓની ગેરકાયદેસર કતલ કરતા હોવા બાબતની અવાર-નવાર સુરત મહાનગરપાલિકાને ફરિયાદ મળતાં લાગત ઈસમો સામે કાર્યવાહી કરવા મે. મ્યુ. કમિશનર સાહેબશ્રી તરફથી એડી. માર્કેટ સુપ્રિન્ટેન્ડન્ટશ્રીને સુચના આપેલ. જે અન્વયે એડી. માર્કેટ સુપ્રિન્ટેન્ડન્ટશ્રીની સીધી સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ માર્કેટ વિભાગ મુખ્ય કચેરીના સ્ટાફ દ્વારા કાપોદ્દા પોલીસ સ્ટેશનના સ્ટાફનો પોલીસ બંદોબસ્ત મેળવી ઈસ્ટઝોન (વરાછા) આરોગ્ય વિભાગ, દબાણખાતાના સ્ટાફના સંકલનમાં રહી ઉપરોક્ત સમગ્ર વિસ્તારને તા.૨૯/૦૪/૨૦૧૬ ના રોજ સાંજના ૫-૦૦ કલાકે ઘેરી લઈ તમામ દુકાનો ઉપર એકજ સાથે જુદી જુદી ટીમ બનાવી એકાએક દરોડા પાડવામાં આવેલ. તે તમામ પાસેથી ૧૩૧ કી.ગ્રામ જેટલો માછલી-મટન-ચીકન, ૧૨૦૦ ઈંડા તથા ૧૧ નંગ બકરાના ચામડાનો જથ્થો તથા જપ્ત કરવામાં આવેલ. સદરહુ જપ્ત કરેલ માછલી-મટન-ચીકનના જથ્થા ઉપર જંતુનાશક દવાનો છંટકાવ કરી પોલીસની હાજરીમાં નાશ કરાયેલ. તદઉપરાંત ૧ લોબેડ ટ્રેલર ભરાય તેટલો વ્યવસાયલક્ષી માલ-સામાન જપ્ત કરી ઈસ્ટઝોન (દબાણખાતા) ને જમા કરાવવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત ઈસમો દ્વારા પશુઓની ગેરકાયદેસર કતલો કરી માછલી-મટન-ચીકનનું વેચાણ કરી સરીયામ રસ્તા પર આવતાં જતાં રાહદારીઓને તથા આસપાસમાં રહેતા લોકોને સૂગ ચડે તેવું વાતાવરણ ઉભું કરી લોકોની ધાર્મિક લાગણી દુભાવી ગંદકીનો જાહેરમાં ઉપદ્રવ કરતાં જણાયા હોય લાગત ઈસમો સામે ધી બી.પી.એમ.સી. એક્ટની કલમ તથા માર્કેટ બાયલોઝમાં જણાવેલ વિવિધ જોગવાઈઓ / કલમો હેઠળ નામ.મ્યુ.કોર્ટમાં ફરિયાદ દાખલ કરવા સંબંધિત વોર્ડના મુખ્ય આરોગ્ય નિરીક્ષકશ્રીને રૂબરૂમાં જણાવવામાં આવેલ છે એવું માર્કેટ ખાતાએ એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

પ્રેસનોટ

સ્વચ્છ ભારત અંતર્ગત ગુજરાત ગૌરવદિનની ઉજવણી નિમિત્તે પશ્ચિમઝોન (રાંદેર) માં આરોગ્યલક્ષી ચકાસણી સંદર્ભે અડાજણગામ વોર્ડ વિસ્તારમાં આજરોજ તા.૩૦/૪/૨૦૧૬ ના રોજ સવારે ૧૦.૦૦ ક. મહાનદેરેસ થી આર્જીસ સર્કલરોડ થઈ હજીરા જકાતનાકા સુધીનો રોડ તથા સ્ટારબજાર થી એલ.પી.સવાણી સ્કુલ રોડ પર ખાણીપીણીની સંસ્થા આશરે ૧૮ ની ચકાસણી કરતા ૦૭ ઈસમોને નોટીસ આપી નીચે જણાવેલ કુલ ૦૫ સંસ્થાઓ પાસેથી રુ.૫૦૦૦/- વહીવટીખર્ચ વસુલ કરી અખાદ્ય પાણી ૬૧ લીટર નાશ કરવામાં આવેલ.

અ.નં.	માલિકનું નામ	સંસ્થાનું નામ	વસુલ કરેલ વહીવટીખર્ચ રુ.
૧	જગદીશભાઈ જાટ	હરેક્રિષ્ના શીકંજી	૧૦૦૦.૦૦
૨	રતનભાઈ જાટ	નવરંગ શીકંજી	૧૦૦૦.૦૦
૩	નારાયણ રૂપલાલ જાટ	વેલકમ ઇાસ	૧૦૦૦.૦૦
૪	નાનુરામ સોહંતી જાટ	કનૈયા ઇાસ	૧૦૦૦.૦૦
૫	અભયસીંગ પ્રતાપસીંગ જાટ	ઓમપ્રકાશ શીકંજી	૧૦૦૦.૦૦
	કુલ.....		૫૦૦૦.૦૦

પ્રેસનોટ

સ્વચ્છ ભારત અંતર્ગત ગુજરાત ગૌરવદિનની ઉજવણી નિમિત્તે પશ્ચિમઝોન (રાંદેર) જન ભાગીદારી થી વિવિધ કાર્યક્રમોના ભાગરૂપે આજ તા.૩૦/૪/૧૬ ના રોજ સવારે ૮:૦૦ ક. થી ૧૦:૦૦ ક. દરમ્યાનપશ્ચિમઝોન(રાંદેર) ના વોર્ડ જહાંગીરપુરા, રામનગર તથા કૃષ્ણકુંજમાં એમ ૦૩ સ્થળોએ નાયબ આરોગ્ય અધિકારીશ્રીના અધ્યક્ષપણા હેઠળ મુખ્ય આરોગ્ય નિરીક્ષકો, આરોગ્ય નિરીક્ષકો દ્વારા (૧) સુભાષ ગાર્ડન મોરાભાગળ (૨) રામનગર ચારરસ્તા મજૂર સ્થળ (૩) એકતાનગર, વિદ્યાકુંજ સ્કુલ પાસેના સ્થળોએ જનજાગૃતિ અભિયાનનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમા આરોગ્ય સમિતિ ચેરમેનશ્રી અનિલભાઈ બિસ્કીટવાલા, મ્યુ.સદસ્યશ્રી દિગ્વીજયસિહ બારડ, મ્યુ.સદસ્યાશ્રીમતિ શ્રીમતિ વૈશાલીબેન શાહ, મ્યુ.સદસ્યાશ્રીમતિ ઉષાબેન પટેલ , કાર્યકરો, સીનીયર સીટીઝન્સ તથા નાગરીકો હાજર રહેલ. જેઓનું પુષ્પગુચ્છ થી સ્વાગત કરવામાં આવેલ તથા અંતમાં એકતાનગર ખાતે સફાઈ ઝુંબેશ કરવામાં આવેલ.

સુરત મહાનગરપાલિકા
સાઉથ વેસ્ટ (અઠવા) ઝોન
અખબારી યાદી

સુરત મહાનગરપાલિકાના સાઉથ વેસ્ટ(અઠવા)ઝોન વિસ્તારમાં તા.૨૯/૦૪/૧૬ તથા તા.૩૦/૦૪/૧૬ ના રોજ નીચે મુજબની કામગીરી કરવામાં આવેલ છે.

- ટી.પી.સ્કીમ નં.૨૮(અલથાણ-ભટાર)માં આવેલ આઝાદનગરમાંથી પસાર થતા ૨૪.૦૦ મી. પહોળાઈ ધરાવતા ટી.પી..૨સ્તા ઉપર આવેલ વર્ષો જૂના પશુપાલકોનાં ૧૯(ઓગણીસ) તબેલાઓને તેમજ રહેણાંકનાં ઝૂંપડાઓને ખસેડી આશરે ૨૩૪૦૦.૦૦ ચો.ફૂટ માપ વિસ્તારમાં ટી.પી.૨સ્તો ખુલ્લો કરી જમીનનો કબ્જો મેળવવામાં આવેલ છે. આ કામગીરી શાંતિપૂર્ણ રીતે પૂર્ણ થયેલ છે અને પશુપાલકો અને ઝૂંપડાવાસીઓને કોસાડ ખાતે ખસેડવામાં આવેલ છે. સદરહું કામગીરી અત્રેના સાઉથ વેસ્ટ(અઠવા) ઝોનના સ્ટાફ, સિક્યુરીટી સ્ટાફ તથા પોલીસ સ્ટાફની મદદથી કરવામાં આવેલ છે.



સુરત મહાનગરપાલિકા જાહેર આરોગ્ય વિભાગ સ્વચ્છ ભારત અભિયાન પ્રેસનોટ

ભારત સરકાર દ્વારા આગામી સને ૨૦૧૯ સુધી "મહાત્મા ગાંધી સફાઈ મિશન" અંતર્ગત સ્વચ્છ ભારત માટે વિવિધ સફાઈ અને આરોગ્યલક્ષી કાર્યક્રમો આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેને કારણે સમગ્ર ભારત અને શહેરો, ગામોનું સ્વચ્છતાનું સ્તર જળવાઈ રહે.

"સ્વચ્છ ભારત મિશન" અંતર્ગત તા.૧૮/૦૪/૧૬ના રોજ "વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે" નિમિત્તે તા.૧૬/૦૪/૧૬ થી તા.૩૦/૦૪/૧૬ દરમિયાન દરેક ઝોનમાં આવેલ હેરીટેજ/ઐતિહાસીક સ્થળો પર સફાઈ કામગીરીનો કાર્યક્રમ તથા આ કાર્યક્રમમાં ખાનગી/સરકારી શાળા/કોલોજોના વિદ્યાર્થીઓને સાથે રાખી ધનિષ્ઠ સાફ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવા જણાવેલ છે.

આ ઝુંબેશ અંતર્ગત તા.૩૦/૦૪/૧૬ના દરેક ઝોન વિસ્તાર "વર્લ્ડ હેરીટેજ ડે" નિમિત્તે નીચે મુજબની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવેલ હતી.

ઝોન	આવરી લીધેલ વિસ્તાર તથા અન્ય વિગત
સેન્ટ્રલઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા ખપાટીયા ચકલા ન. પ્રા. શાળા નં. ૧૩૯, ચોક બજાર શાળા નં. ૧૪૭, સૌદાગરવાડ શાળા નં. ૧૪૫-૧૪૬, સૈયદપુરા શાળા નં. ૧૧૨-૧૧૧ તેમજ આજુ બાજુનો વિસ્તાર
અઠવાઝોન	દ્વારા રામનાથ ઘેલા મંદિર તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
લિબાયતઝોન	ત્રણ ટીમ દ્વારા મગોબ ડુંભાલ મસ્જીદે આયશા, એન. ડી. કોઠારી ઈંગ્લીસ સ્કુલ, એચ. વી. પબ્લીક સ્કુલ તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
ઉધનાઝોન	બે ટીમ દ્વારા દસ ખાનગી/સરકારી શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
વરાછાઝોન	પાંચ ટીમ દ્વારા નં. પ્રા. શાળા ૨૪૯-૨૫૦- ૩૧૦ નાના વરાછા ૯૯- ૧૦૦, સરદાર પટેલ વિદ્યા ભવન, મંગલદિપ વિદ્યાભવન મોટા વરાછા ન. પ્રા. શાળા, વિવેકાનંદ વિદ્યાલય, પાયોનીયર સ્કુલ, એન.સી.ઠાકુર સ્કુલ, સહજાનંદ સ્કુલ, પરમહંસ વિદ્યાલય, મહર્ષિ વિદ્યાલય તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
કતારગામઝોન	દ્વારા ૩૫ સિમેન્ટ્રી તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર
રાદેરઝોન	ચાર ટીમ દ્વારા મોરાભાગળ નં. પ્રા. શાળા ૧૩૫, વરીયાવ-૨ નં. પ્રા. શાળા, રામનગર સંસ્કારજીવન નં. પ્રા. શાળા, તાડવાડી નં. પ્રા. શાળા તેમજ આજુબાજુનો વિસ્તાર

આ ઝુંબેશ દરમિયાન ૨૫ વિદ્યાર્થીઓને જોડી, ૧૨૬ સફાઈ કામદાર, ૩૭ સુપરવાઈઝર સ્ટાફની સીધી દેખરેખ હેઠળ ૬.૭૯૫ મેટ્રીક ટન કચરાનો નિકાલ કરાવ્યા બાદ ૫૯૭ કીલોગ્રામ જંતુનાશક પાવડરનો છંટકાવ કરાવી ૨ ઈસમ પાસે રૂ.૪૦૦/- વહીવટી ચાર્જ વસુલ કરવાની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ હતી. આ ઝુંબેશની કામગીરી આગામી દિવસોમાં પણ ચાલુ રહેશે.

પ્રેસ નોટ

સુરત શહેર વિસ્તારમાં આગામી ધોરણ-૧૦ અને ધોરણ-૧૨ ના પરિણામ જાહેર થનાર હોય સુરત શહેરની વસ્તી અને વિસ્તારને ધ્યાને લેતા આવક, જાતિ, ક્રિમીલેયરનો દાખલા નાગરીકોને સરળતાથી અને તઓના નજીકના વિસ્તારમાં મળી રહે તે હેતુસર જિલ્લા સેવા સદન, સુરત દ્વારા તેઓના અઠવાલાઈન્સ ખાતેના જનસેવા કેન્દ્ર ઉપરાંત સુરત મહાનગરપાલિકાના નીચે જણાવેલ સીવીક સેન્ટર ખાતેથી તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૩૦/૦૬/૨૦૧૬ સુધીના સમયગાળા માટે જરૂરી વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવેલ છે.

૧	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) વેસ્ટ ઝોન ઓફિસ તાડવાડી, ન્યુ રાંદેર રોડ, સુરત.	૫	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) ઈડબલ્યુ એસ આવાસ, H-2 કોસાડ પોલીસ સ્ટેશન નજીક, સુરત.
૨	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) એસ.એમ.સી. મેઈન ઓફિસ, મુગલીસરા, સુરત.	૬	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) કરંજ હેલથ સેન્ટરની પાસે, રચના સોસાયટી રોડ, સુરત.
૩	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) રીંગ રોડ મીલેનીયમ માર્કેટ પાસે, એમ.જી. રોડ, સુરત.	૭	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) ટેકરા ફળિયા-પાણીની ટાંકી સામે, પુણા ગામ, સુરત.
૪	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) મહાનગરપાલિકા, અખંડ આનંદ કોલેજ પાસે, વેડ રોડ, સુરત.	૮	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) શહીદ ભગતસિંહ ચોક, રૌસ્તમપાર્ક, લીંબાયત, સુરત.
		૯	સીવીક સેન્ટર (S.M.C.) ઉધના મેઈન રોડ, સત્યમનગર સોસાયટી સામે, ઉધના, સુરત.

ઉપરોક્ત સીવીક સેન્ટરથી આવક, જાતિ, ક્રિમીલેયરના દાખલા ઈસ્યુ કરવા માટે નાયબ મામલતદાર-૧ તથા ઓપરેટર-૧ ને ફરજ બજાવવાના હુકમો કલેક્ટર કચેરી દ્વારા ઈસ્યુ કરવામાં આવેલ છે. આથી, લાગત નાગરીકોને આ વ્યવસ્થાનો લાભ લેવા જણાવવામાં આવે છે.

પ્રેસ નોટ

સુરત મહાનગરપાલિકા સંચાલિત સાયન્સ સેન્ટર ખાતે આવેલ આર્ટગેલેરીમાં 'ગુજરાત ગૌરવદિન' ની ઉજવણી નિમિત્તે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ 'સુર્યપુરથી સૂર્યમંડળ સુધી' પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન મા.મેયરશ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયા ના શુભહસ્તે કરવામાં આવેલ. સદર ઉદ્ઘાટન વિધિમાં ડે.મેયરશ્રી, સ્ટેન્ડીંગ કમિટી ચેરમેનશ્રી, પક્ષ નેતાશ્રી, સાંસ્કૃતિક સમિતિ ચેરપર્સનશ્રી, વિવિધ સમિતિઓના ચેરપર્સનશ્રીઓ, મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રી, સુરત મહાનગરપાલિકાના અધિકારીશ્રીઓ તથા નગરજનો હાજર રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત સુરત મહાનગરપાલિકાના સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મ્યુઝિયમને ભેટ સ્વરૂપે કલાકૃતિ આપનાર દાતાઓમાંથી શ્રીમતી ઉષાબેન જરીવાલા, શ્રીમતી રંજના મહેતા, શ્રીમતી તારાબેન પટેલ, શ્રી સુરેશ ચોરાવાલા તથા શ્રી અરૂણ લાહોટી પણ અત્રે હાજર રહ્યા હતા.

આ પ્રદર્શનનો જાહેરજનતા સાયન્સ સેન્ટર સ્થિત આર્ટગેલેરી ખાતે વિનામૂલ્યે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૨૦૧૬ સુધી નિહાળી શકશે, જેનો નગરજનોએ બહોળા પ્રમાણમાં લાભ લેવા વિનંતી.

: પ્રદર્શનનો સમય :

તા.૧,૭,૮, ૧૪ અને ૧૫ મે, ૨૦૧૬ ના રોજ સવારે ૯:૩૦ થી સાંજે ૬:૩૦ સુધી
 તા.૩ થી ૬, ૧૦ થી ૧૩ મે, ૨૦૧૬ ના રોજ સવારે ૯:૩૦ થી સાંજે ૪:૩૦ સુધી
 તા.૨ તથા ૯ મે, ૨૦૧૬ ના રોજ સાયન્સ સેન્ટર જાહેર જનતા માટે બંધ રહેશે.



૧લી મે, ૨૦૧૬ ગુજરાત વીરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકાના તા.૧/૫/૨૦૧૬ના રોજ સાયન્સ સેન્ટર ખાતે યોજાયેલ 'સુરતપુરાણી સુવર્ણમંડળ સુધી' પ્રદર્શન નિમિત્તેના પાન મેવરસીમની અધિભક્ષણેન કિલેષા, ગુજરાત તટીસીમ બોર્ડના અધ્યક્ષશ્રી કિરેદરાજાઈ પટેલ, ડે.મેવરસી સંસ્થાના વેવલી, સ્વામી સમિતિ અધ્યક્ષશ્રી રાજેસભાઈ ડેસાઈ, ખુનિતિપત્ર સમિતિનાશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, નામક પદ્મનેશાલી વિદીજાગંડર મિશ્ર, સાંસ્કૃતિક સમિતિ અધ્યક્ષશ્રીમતી રૂપલબેન શાહ તથા અન્ય મહાનુભાવોએકામન છે.

:: પ્રેસનોટ ::

૧ લી મે ૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિન

" જય જય ગરવી ગુજરાત, દિપે અરૂણું પરભાત, જય જય ગરવી ગુજરાત."

૧લી મે, ૧૯૬૦માં ગુજરાત રાજ્યની સ્થાપના કરવામાં આવી હતી. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ૧લી મે, ૨૦૧૬ ગુજરાત ગૌરવ દિનની છોટા ઉદેપુર ખાતે રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી સાથે સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા રાજ્યના ભવ્ય ઇતિહાસ અને સાંસ્કૃતિક વારસાને જનજન સુધી ઉજાગર કરવાના ભાગરૂપે તા.૨૯/૦૪/૧૬ થી તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ સુધી વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેની સાથો સાથ ૧૭ જેટલા વિવિધ પ્રોજેક્ટો/વાહનો વિગેરેનું લોકાર્પણ તથા ખાતમુહુર્ત કરી લોકોને આપવામાં આવતી સુવિધાઓમાં વધારો કરવામાં આવ્યો હતો.

સુરત મહાનગરપાલિકા અને જીલ્લા વહીવટીતંત્રના સંયુક્ત ઉપક્રમે ૧લી મે-૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણીના ભાગરૂપે તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ના રોજ સવારે ૭.૦૦ કલાકે ઉધના મગદલ્લા રોડ, એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી શરૂ કરી વાય જંકશનથી પરત એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલ સુધી '૨ન ફોર ગુજરાત'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્યના ૫૬માં સ્થાપના દિન-'ગુજરાત ગૌરવ દિન'ની આ સુવર્ણમયી સવારે ૭.૦૦ કલાકે ઉધના મગદલ્લા રોડ, એસ. ડી. જૈન હાઈસ્કૂલની સામેથી માન.મેયરશ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયા અને ઉપસ્થિત માનવંતા મહાનુભાવોએ ફ્લેગ ઓફ આપી '૨ન ફોર ગુજરાત'ને પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી સાથે ગતિશીલ ગુજરાતની વિકાસ દોડમાં ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, સ્થાયી સમિતિ અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, આઈ.એ.એસ., કલેક્ટરશ્રી રાજેન્દ્રકુમાર, આઈ.એ.એસ., શાસક પક્ષનેતાશ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રા, વિવિધ સમિતિના ચેરમેનશ્રીઓ, મ્યુનિસિપલ સભ્યશ્રીઓ, અધિકારીશ્રીઓ, શાળાના બાળકો, શિક્ષકો, રમતપ્રેમી નગરજનો મોટી સંખ્યામાં ઉત્સાહભરે જોડાયા હતા. દોડના સમાપન સ્થળે સાંસ્કૃતિક સમિતિ અધ્યક્ષશ્રીમતી રૂપલબેન શાહએ '૨ન ફોર ગુજરાત'માં સહભાગી થવા બદલ સૌનો આભાર માન્યો હતો. ભાગ લેનાર દોડવીરોની સલામતી માટે મેડીકલ ટીમ, ફાયર ફાયટરની ટીમ, સીક્યુરીટીની વ્યવસ્થા, તેમજ રૂટના રસ્તાઓ પરના ફ્યુઅલ પોઈન્ટ પર લીબુ પાણી અને પીવાના પાણીની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. '૨ન ફોર ગુજરાત'ના સમાપન બાદ સાયન્સ સેન્ટર આર્ટ ગેલરી, સીટીલાઈટ રોડ, સુરત ખાતે 'સુર્યપુરથી સુર્યમંડળ સુધી' પ્રદર્શન ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. પ્રદર્શનમાં મુકવામાં આવેલ ઐતિહાસિક સુરત, અંતરીક્ષ દર્શન સાથે શહેરના સ્થાનિક કલાકારોએ છેલ્લા બે વર્ષમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મ્યુઝીમને

ભેટમાં આપેલ વસ્તુઓને નિહાળી હતી. આ પ્રદર્શનનો લાભ તા.૦૧/૦૫/૧૬ થી તા.૧૫/૦૫/૧૬ સુધી શહેરના નગરજનો લઈ શકશે.

૧લી મે, ૨૦૧૬ના રોજ સાંજે ૭ કલાકે કોટસફીલ રોડ, ગોપીતળાવ ખાતે 'ગુણવંતી ગુજરાત' ઉપર 'ગુજરાતી-હિન્દી ગીતોનો ગુલદસ્તો' કાર્યક્રમ રાખવામાં આવેલ છે. ગુજરાત ગૌરવ દિન ઉજવણીના ભાગરૂપે યોજાનાર 'ગુણવંતી ગુજરાત' ઉપર 'ગુજરાતી-હિન્દી ગીતોનો ગુલદસ્તો' કાર્યક્રમમાં અંકિત ત્રિવેદી, ભુમિ ત્રિવેદી અને ગુજરાતના ખ્યાતનામ કલાકારો સંગીતના સૂરો રેલાવશે.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ રવિવારના રોજ સવારે ૧૦:૧૫ કલાકે માન.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ પદે લેક ગાર્ડનની ખાતમુહૂર્તવિધિ કરવામાં આવેલ છે.

ટી.પી.સ્કીમ નં.૧૩ (ભરથાણા-વેસુ), ફા.પ્લોટ નં.૧૮૦/૧૮૧ અને ફા.પ્લોટ નં.૩૫, વી.આઈ.પી.રોડ, હીના બંગ્લોઝ તથા મનભરી ફાર્મની પાછળ, ભરથાણા, સુરત ખાતે રૂ.૮૨.૬૦ લાખના ખર્ચે ૧૦૯૮૫.૦૦ ચો.મીના લેક ગાર્ડનની ખાતમુહૂર્તવિધિ કરવામાં આવેલ છે. આ લેક ગાર્ડનમાં વોક-વે, ગઝેબો, પાર્કિંગ, પાણીની પરબ, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ વોટર ટેન્ક, લાઈટ, બાગબાની, ચિલ્ડ્રન પ્લે એરિયા જેવી સુવિધાઓ પુરુ પાડવામાં આવનાર છે.

આ પ્રસંગે મા. ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, સ્થાયી સમિતિના મા.અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મા.શાસક પક્ષના નેતાશ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રા, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, સમાજ કલ્યાણ, આનંદ પ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રૂપલબેન, માન.મ્યુ.કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવાણે, મ્યુ.સદસ્યશ્રીઓ અધિકારીગણ, નગરજનો હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ હતો.



તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ લેક ગાર્ડનની ખાતમુહૂર્તવિધિ પ્રસંગે માન.અધ્યક્ષાશ્રી ,સમાજ કલ્યાણ, આનંદપ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિ શ્રીમતી રૂપલબેન શાહ, માન.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયા, ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા, માન.ડે. મેયરશ્રી શંકરભાઈ ચેવલી, માન.સ્થાયી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ ઢેસાઈ ,માન.નેતાશ્રી, શાસકપક્ષ શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા,વિવિધ સમિતિના ચેરમેનશ્રીઓ, મ્યુ.સદસ્યશ્રીઓ, માન.મ્યુ. કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, તથા અન્ય મહાનુભવો દર્શ્યમાન થાય છે.

પ્રેસનોટ

ગુજરાત ગૌરવ દિનની ઉજવણી અંતર્ગત સુરત મહાનગરપાલિકા ધ્વારા તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ રવિવારના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે માન.મેયર શ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયાના પ્રમુખ શાંતિકુંજની ખાતમુહૂર્તવિધિ કરવામાં આવેલ છે.

વિવિધ પ્રોજેક્ટસના વિકાસને કારણે હાલમાં આ વિસ્તારનો વિકાસ ખુબ ઝડપી થઈ રહ્યો હોય, ત્યાંના રહીશોને પર્યાવરણલક્ષી શુધ્ધ વાતાવરણ મળી રહે તથા આરોગ્યની દ્રષ્ટિએ લાભ મળે તેવી સુવિધા પુરી પાડવાની જરૂરીયાતને ધ્યાને લેતા શાંતિકુંજનું નિર્માણ કરવામાં આવનાર છે.ટી.પી.સ્કીમ નં.૪૬(જહાંગીરપુરા),ફા.પ્લોટ નં.૮૮,એકઝીટો બિઝનેસ સેન્ટરની પાસે,મિલન રો-હાઉસની બાજુમાં,સુરત-ઓલપાડ મેઈન રોડ,જહાંગીરપુરા,સુરત ખાતે રૂ.૭.૪૯ લાખના ખર્ચે સાકારિત થનાર, આ શાંતિકુંજ ૧૬૫૧.૦૦ ચો.મી.છે., આ શાંતિકુંજમાં વોક-વે, ગઝેબો જેવી સુવિધાઓ પુરુ પાડવામાં આવનાર છે.

આ પ્રસંગે મા.સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોશ ,મા. ધારાસભ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ,માન.અધ્યક્ષશ્રી આરોગ્ય સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ બિસ્કીટવાલા, મા. ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, સ્થાયી સમિતિના મા.અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ , મા.શાસક પક્ષના નેતાશ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રા,ગૃહ નિર્માણ અને ઉદ્યાન સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રંજનબેન સરતાનપરા,સમાજ કલ્યાણ, આનંદ પ્રમોદ અને સાંસ્કૃતિક સમિતિના અધ્યક્ષા શ્રીમતી રૂપલબેન, માન.મ્યુ.કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવાણે, મ્યુ.સદસ્યશ્રીઓ અધિકારીગણ, નગરજનો હાજર રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ હતો.



તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ સાંતિકુંજની આત્મસુલ્ભવિધિ પ્રસંગે સાંસદ શ્રીમતી દર્શનાબેન જરદોષ, માન.ધારાસભ્યશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ, માન.અધ્યક્ષશ્રી ,રામાજી કલ્યાણ, આનંદપ્રભાદ અને સારકુનિક સમિતિ શ્રીમતી રૂપલબેન સાહ, માન.મેયર શ્રીમતી અરિમતાબેન શિરોવા,માન.અધ્યક્ષ આરોગ્ય સમિતિ શ્રી અનિલભાઈ ભિસ્કીટવાલા, માન.ડૉ. મેયરશ્રી શંકરભાઈ ચેવલી, માન.સ્થાયી સમિતિના અધ્યક્ષ શ્રી રાજેશભાઈ ટેસાઈ ,માન.નેતૃશ્રી, સાસકપક્ષ શ્રી ગિરિજાશંકર મિશ્રા,વિવિધ સમિતિના ચેરમેનશ્રીઓ, મ્યુ.સદસ્યશ્રીઓ, માન.મ્યુ. કમિશનરશ્રી મિલિન્ડ તોરવણે, અન્ય મહાનુભવો દરમ્યાન થાય છે.

:: પ્રેસનોટ ::

૧ લી મે ૨૦૧૬, ગુજરાત ગૌરવ દિન

" જય જય ગરવી ગુજરાત, દિપે અરૂણું પરભાત, જય જય ગરવી ગુજરાત."

૧લી મે, ૧૯૬૦માં ગુજરાત રાજ્યની સ્થાપનાથી ગુજરાત અને ગુજરાતીઓને એક સ્વતંત્ર ઓળખ મળી હતી. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ૧લી મે, ૨૦૧૬ ગુજરાત ગૌરવ દિનની છોટા ઉદેપુર ખાતે રાજ્યકક્ષાની ઉજવણી સાથે સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા રાજ્યના ભવ્ય ઈતિહાસ અને સાંસ્કૃતિક વારસાને જનજન સુધી ઉજાગર કરવાના ભાગરૂપે તા.૨૯/૦૪/૧૬ થી તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ સુધી વિવિધ કાર્યક્રમો સાથે સ્વીર્મીંગપુલ, આંગણવાડી, ગાર્ડન, પ્રાથમિક શાળા, શાંતિકુંજ, કોમ્યુનિટી હોલ, તળાવ, મલ્ટીલેવલ પાર્કીંગ, નૌકા વિહાર જમ્પીંગ રાઈડસ, બી.આર.ટી.એસ.કોરીડોર રોડ, સહિતના ૧૭ જેટલા વિવિધ લોકોપયોગી પ્રોજેક્ટોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સુરત મહાનગરપાલિકા દ્વારા તા.૦૧/૦૫/૧૬ના રોજ સાંજે ૭ કલાકે સુરતના ઐતિહાસિક નજરાણા સમાન 'ગોપી તળાવ' ખાતે 'ગુણવંતી ગુજરાત' ઉપર 'ગુજરાતી-હિન્દી ગીતોનો ગુલદસ્તો' કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. ગુજરાત રાજ્યના ૫૬માં સ્થાપના દિનની સોનેરી સંધ્યાએ માન.મેયરશ્રીમતી અસ્મિતાબેન શિરોયા, ગુજરાત વિધાનસભા દંડકશ્રી અજયકુમાર ચોકસી, ગુજરાત હાઉસીંગ બોર્ડના અધ્યક્ષશ્રી વિવેકભાઈ પટેલ, ધારાસભ્યશ્રી રણજીતભાઈ ગીલીટવાલા, ડે.મેયરશ્રી શંકરલાલ ચેવલી, સ્થાયી સમિતિ અધ્યક્ષશ્રી રાજેશભાઈ દેસાઈ, મ્યુનિ. કમિશનરશ્રી મિલિન્દ તોરવણે, આઈ.એ.એસ., શાસક પક્ષનેતાશ્રી ગિરીજાશંકર મિશ્રા, સાંસ્કૃતિક સમિતિ અધ્યક્ષાશ્રીમતી રૂપલબેન શાહ તથા કલાકારોએ દીપપ્રગટાવી કાર્યક્રમનો શુભારંભ કરાવ્યો હતો. 'ગુજરાત ગૌરવ દિન'ની ઉજવણીના આ કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં ઉપસ્થિત મહાનુભાવો તથા ગુજરાતના ખ્યાતનામ કલાકારો અંકિત ત્રિવેદી, ભૂમિ ત્રિવેદી, પ્રહરવોરા, ભૌમિક શાહ, નયના શર્મા, સ્તુતિ જાની, દિવ્યાંગ અંજારિયા, મયુર દવે સહિત તમામ કલાકારોનું પુષ્પગુચ્છથી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. રંગબેરંગી રોશનીથી ઝગમગાટ થતા ગોપીતળાવના મનોરમ્ય દ્રશ્ય વચ્ચે કવિશ્રી અંકિત ત્રિવેદીના સંચાલન હેઠળ સંગીતની સફરમાં જાણિતી ફિલ્મ ગાયીકા ભૂમિ ત્રિવેદીએ મધુર અવાજમાં ફિલ્મ રામલીલાના ગીતો રજૂ કરી લોકોના મનમોહી લીધાં હતાં. જુનાં અને જાણિતા ગુજરાતી ગીતો 'કોણ હલાવે લીંબડી કોણ ઝુલાવે પીપળી' મણીયારો મણીયારો, 'બેના રે..સાસરિયે જાતા જો જો પાપણનાં ભીંજાય', 'નયન ને બંધ રાખીને'..જેવા ગીતોને માણી સંગીતપ્રેમી નગરજનો ખુશખુશાલ થઈ ગયા હતા. મનગમતા ગુજરાતી ગીતો પર ગરબાની રમઝટ જમાવી હતી. તો લોકપ્રતિસાદ મળતાં કલાકારોએ પણ ઉમંગભરે એક એકથી ચડીયાતા ગીતો રજૂ કરી શહેરીજનોને મંત્રમુગ્ધ કરી દીધાં હતાં. નગરજનોના મનોરંજન માટે શહેરની મધ્ય ભાગમાં જ સાકર થયેલા ગોપી તળાવ ખાતે વિવિધ સમિતિના ચેરમેનશ્રીઓ, મ્યુનિ. સભ્યશ્રીઓ, અધિકારીશ્રીઓ સહિત વિશાળ જનમેદનીએ હકડેઠઠ ભીડ વચ્ચે સંગીતની સફરને મનભરીને માંણી હતી. ગુજરાત ગૌરવ દિન ઉજવણી અંતર્ગત ઐતિહાસિક સુરત, અંતરીક્ષ દર્શન સાથે શહેરના સ્થાનિક કલાકારોએ છેલ્લા બે વર્ષમાં સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ મ્યુઝીયમને ભેટમાં આપેલ વસ્તુઓનું 'સુર્યપુરથી સુર્યમંડળ સુધી' પ્રદર્શન તા.૧૫/૦૫/૧૬ સુધી સાયન્સ સેન્ટર આર્ટ ગેલરી, સીટીલાઈટ રોડ, સુરત ખાતે શહેરના નગરજનો નીહાળી શકશે.

—: પ્રેસનોટ :—

સાઉથ ઝોન (ઉધના)માં તા.૨/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ ડિમોલિશનની કામગીરી કરવામાં આવેલ જેની વિગત નીચે મુજબ છે.

સાઉથઝોન (ઉધના)માં એડી.સીટી. ઈજનેરશ્રી ની સૂચના અન્વયે, કાર્યપાલક ઈજનેરના માર્ગદર્શન હેઠળ નીચે મુજબના સ્થળોએ ડિમોલિશન કામગીરી કરવામાં આવેલ.

સાઉથ ઝોન (ઉધના)માં ડ્રા.ટી.પી.૫૭(પાંડેસરા) દક્ષેશ્વરનગર,પ્લોટનં.૫૩ એ,બી દુકાનના શટર દુર કર્યા.

સાઉથ ઝોન (ઉધના)માં ટી.પી.૨૨(ભેસ્તાન) ફા.પ્લોટનં.૧૬,આર્શીવાદ ઈન્ડ. પ્લોટનં.૪૫,૪૬માં આશરે ૫૦૦ ચો.ફુટ(મેશનરી) બાંધકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ તથા વહીવટી ચાર્જ પેટે ૩૦,૦૦૦/-, ડિપોઝીટ પેટે ૩૦,૦૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

સાઉથઝોન(ઉધના)માં ટી.પી.૦૧(ઉધના-મજુરા) ફા.પ્લોટનં.૩ યશ કોમ્પલેક્ષના પાર્કિંગમાં છાપરા-ચણતર આશરે ૧૫૦ ફુટ બાંધકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ છે.

સાઉથઝોન(ઉધના)માં ટી.પી.૦૬(મજુરા-ખટોદરા) ફા.પ્લોટનં.૩૮૪ વહોરા કબ્રસ્તાનની પાછળના ભાગે પહેલા માળે પતરાનું ૩૦૦ ચો.ફુટ ગેરકાયદેસર બાંધકામનું ડીમોલીશન કરવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત કામગીરી ઉધના ઝોનના શહેર વિકાસના સ્ટાફ, દબાણ સ્ટાફ તથા સીક્યુરીટી સ્ટાફ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

પ્રેસનોટ
નોર્થ ઝોન (કતારગામ)
સુરત મહાનગરપાલિકા

નોર્થ ઝોન (કતારગામ) વિસ્તારમાં તા.૩૦/૦૪/૨૦૧૬ તેમજ તા.૦૧/૦૫/૨૦૧૬ ના રોજ કરવામાં આવેલ કામગીરીની વિગત નીચે મુજબ છે.

આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૪૮૫ મે.ટન કચરાનો નિકાલ કરવામાં આવેલ. ૫૮ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૨,૨૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે. ૬૬ ડ્રેનેજ ફરીયાદનો નિકાલ કરવામાં આવેલ છે. વી.બી.ડી.સી. વિભાગ દ્વારા ૮૫૩૧ ઘરનો સર્વે કરવામાં આવેલ. જે પૈકી ૫૦૦ વ્યક્તિની સ્લાઈડ લેવામાં આવેલ છે. ઘરોના સર્વે દરમ્યાન ૩૮ જગ્યાએ માલુમ પડેલ ખિડીગનો નાશ કરવામાં આવેલ છે. ૨૦ ઈસમોને નોટીસ આપવામાં આવેલ છે તેમજ વહીવટી ચાર્જ પેટે રૂ.૫૦૦/- વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

આકારણી અને વસુલાત વિભાગ દ્વારા કુલ ૭૮૨ કરદાતાઓ પાસેથી રૂ.૭૦,૪૦,૨૨૬/- નો વેરો વસુલ કરવામાં આવેલ છે.

કતારગામ વિસ્તારમાં વ્યવસાયવેરા / ગુમાસ્તાધારામાં કુલ ૬૨ મિલ્કતોનું સર્વે કરવામાં આવેલ છે. વસુલાતની કામગીરી હેઠળ કુલ ઈ.સી.ની ૨૩ એન્ટ્રીમાં રૂ.૫૩,૨૬૦/- અને આર.સી.ની ૩૯ એન્ટ્રીમાં રૂ.૯૪,૦૨૩/- મળી કુલ રૂ.૧,૪૭,૨૮૩/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

ગુમાસ્તાધારા નવી નોંધણીની ૦૭ એન્ટ્રીમાં રૂ.૨૦૦/-, રીન્યુઅલની ૧૭ એન્ટ્રીમાં રૂ.૧,૦૨૦/- અને દંડની રકમની ૧૫ એન્ટ્રીમાં રૂ.૩,૧૦૦/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

પાણી ખાતા દ્વારા ૦૧ સ્થળ પર લીકેજ દુરસ્તીની કામગીરી કરેલ છે. તેમજ નવા કનેક્શન સંદર્ભે વસુલ લીધેલ ચાર્જ રૂ. ૭૨,૬૩૦ વસુલ લેવામાં આવેલ છે.

જમીન મિલ્કત વિભાગ દ્વારા EWS આવાસ વસુલાત રૂ.૬૬,૦૮૨/-, મંડપ ચાર્જના રૂ.૧,૩૫૫/-, દબાણ ચાર્જના રૂ.૭,૧૬૦/- તેમજ વહીવટી ચાર્જ રૂ.૨,૨૦૦/- મળી કુલ રૂ.૭૬,૭૯૭/- ની વસુલાત કરવામાં આવેલ છે.

દબાણ ખાતા દ્વારા (૧) અન્ય રોડ પરથી : - રમણનગર સોસાયટી સુધી દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૨૩, ગોટાલાવાડી નગર પ્રાથમિક સ્કૂલ પાસે દબાણ હટાવી ખુલ્લી લારી-૧૦ જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

સુરત મહાનગરપાલિકા
પશ્ચિમ ઝોન(રાંદેર)
પ્રે સનોટ

—: સુરત મહાનગરપાલિકાના પશ્ચિમ ઝોન(રાંદેર)ના વિવિધ વિસ્તારમાં ડિમોલિશનની કામગીરી

:—

(૧) ટી.પી.સ્કીમ નં.૨૯(રાંદેર), ફા.પ્લોટ નં.૮૦ પૈકીની મિલકતમાં આવેલ સિંધી સમાજની વાડી(લીલાશા ની વાડી) વાળી મિલકતમાં ગૃહા એક્ટ-૨૦૧૧ અન્વયે ગુજરાત સરકારશ્રીના ઈમ્પેક્ટ ફીના કાયદા હેઠળ અત્રેની કચેરીએ મિલકતદાર ધ્વારા ઈમ્પેક્ટ ફીની અરજી કરવામાં આવેલ હતી. જે અન્વયે અત્રેની કચેરીએથી કાર્યવાહી કરી, ઈમ્પેક્ટ ફીની અરજી મંજૂર કરી, ઈમ્પેક્ટ ફી ભરપાઈ કરવા અંગેની નોટીસ મિલકતદારને પાઠવવામાં આવેલ હતી. પરંતુ મિલકતદાર ધ્વારા ઈમ્પેક્ટ ફી ભરપાઈ કરવામાં આવેલ ન હતી. ત્યારબાદ અત્રેની કચેરીએથી મિલકતદારને ઈમ્પેક્ટ ફી ભરપાઈ કરવા અંગે વારંવાર લેખિતમાં જાણ કરવા છતાં મિલકતદાર ધ્વારા ઈમ્પેક્ટ ફી ભરપાઈ કરવામાં ન આવતાં અત્રેની કચેરીએથી સદર મિલકત એટલે કે સિંધી સમાજની વાડી(લીલાશા ની વાડી)વાળી મિલકત સીલ કરવામાં આવેલ છે.

(૨) રાંદેર મેઈન રોડ ગણપતિ મંદિરથી આનંદ સિરામિક મારબલની દુકાન સુધીમાં એટલે કે (૧) જયઅંબે ઈલેક્ટ્રીકલ્સ,(૨) ભવાની ખમણ-ઢોકળા, (૩) રવિ પંજાબી પરોઠા, (૪) જશ પ્લાસ્ટિક, (૫) શ્રીપદ- અમૂલ, (૬) બાલાજી ઝેરોક્ષ,(૭)સાંઈબાબા પ્રોવિઝન્સ સ્ટોર,(૮)યશ સ્ટેશનરી,(૯) દેના બેંક, (૧૦) કૈલાસ બ્યુટી પાર્લર, (૧૧) શ્રીરંગ કટલરી (૧૨)શ્રીજી સ્ટોર, (૧૩) જે.બી. જવેલર્સ, (૧૪) દિપક સ્ટેશનરી, (૧૫) નીતા એમ્પેરીય મ, (૧૬) ડી-આર જવેલર્સ, (૧૭) ફેશન વિંગ્સ, (૧૮) ગીતા ગીફ્ટ શોપ, (૧૯) મહાવીર મેચીંગ સેન્ટર, (૨૦)ડોકોમો ડેપો, (૨૧)કાર એક્ષો. પ્લસ, (૨૨) સાંઈરામ ખીચડી + તેની બાજુમાં,(૨૩)વિનાયક ફેશન અને તેની બાજુમાં, (૨૪) કનકનીધી ઓટો, (૨૫) યુનીયન બેંક (એ.ટી.એમ.),(૨૬) વિનાયક ઓપ્ટીકલ્સ, (૨૭) યજ્ઞેશભાઈ, (૨૮)સાંઈ દૂર્ગા શક્તિ, (૨૯) ઈનસ્ટાઈલ ફર્નીચર આવતી મિલકતોમાં માર્જીનમાં ઓટલા તેમજ અન્ય દબાણ કરેલ જે તમામ ઓટલાનું દબાણ આશરે ૨૭૦૦.૦૦ ચો.ફૂટ જેટલું દબાણ દૂર કરવામાં આવેલ છે અને સદરહુ માર્જીન વાળા ભાગમાં મિલકતદાર જશ પ્લાસ્ટિકની દુકાન વાળાનો માલ-સામાન જપ્ત કરવામાં આવેલ છે.

વધુમાં હજી પશ્ચિમ ઝોન(રાંદેર)ના વિવિધ વિસ્તારોમાં ભવિષ્યમાં ગેરકાયદેસર બાંધકામ તથા દબાણ દૂર કરવાની કામગીરી ઘનિષ્ઠ રીતે કરવામાં આવશે.

સદર કામગીરી મા.કમિશનરશ્રીની સૂચના અને પશ્ચિમ ઝોન(રાંદેર)ના એડી. સીટી ઈજનેરશ્રીની સૂચનાથી તથા કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ શહેર વિકાસ વિભાગ તથા દબાણ વિભાગ ધ્વારા કરવામાં આવેલ છે.